
با حضور جمعی از علاقه مندان، سینماگران و هنرمندان
‌مراسم‌تشییع‌»داریوش‌مهرجویی«‌و‌»وحیده‌محمدی‌فر«

برگزار‌شد
مراسم تشییع داریوش مهرجویی و وحیده محمدی فر صبح دیروز در مقابل تالار وحدت با 

حضور جمعی از علاقه مندان، سینماگران و هنرمندان برگزار شد.
به گزارش کاروکارگر، بهرام رادان که اجرای مراسم تشییع داریوش مهرجویی و وحیده محمدی فر را 
برعهده داشت، در ابتدای این مراسم پشت تریبون قرار گرفت و متنی را قرائت کرد و سپس پیکرهای 
داریوش مهرجویی و وحیده محمدی فر در جایگاه قرار گرفتند.پس از آن فرهاد آییش با تسلیت به مردم 
ایران در بخشی از سخنانش گفت: از آغاز کار هنری خلاقانه ات کنارت بودم و افسوس که امروز کنارت 

صفحه8نیستم. ای مهر فرزانه، این چه روزگاری است که رنج از آسمان می بارد.

  شکاف های طبقاتی در کشور به اوج رسیده است

  رشد 4 برابری میلیاردرهای ایرانی 

همزمان با 3 برابر شدن فقر مطلق
340هزار میلیارد تومان از درآمدهای دولت در شش ماه اول سال محقق نشد

‌بلندپروازی‌دولت‌و‌مجلس
‌و‌عدم‌توازن‌بودجه‌کشور

خشم و اندوه ایران؛ 
تجمع مردم در محکومیت جنایت درغزه
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با توجه به اظهارات مقامات دولتی مبنی بر تحقق 
۶۷درصدی منابع بودجه ای دولت در نیمه اول امسال، به نظر 
می رسد که فروش پایین نفت و اموال دولت نسبت به مقادیر 
مصوب، نقش بالایی در این قضیه داشته اند، هرچند که در بقیه 

منابع نیز همچنان کسری مشاهده می شود.
به گزارش فردای اقتصاد، اخیرا رئیس سازمان برنامه و بودجه 
از تحقق ۶۷درصدی منابع بودجه ای دولت در نیمه اول امسال 
خبر داده بود. با توجه به عدد ۲۰۸۲هزار میلیارد تومانی بودجه 
برای سال ۱۴۰۲، عدد مصوب شش ماهه ۱۰۴۱ همت است 
که براساس تحقق ۶۷ درصدی، به معنی کسب حدود ۷۰۰ 
همت درآمد و عدم تحقق حدود ۳۴۰هزار میلیارد تومانی در 
این دوره است اما کسری درآمدها در این دوره لزوما به معنی 
کسری بودجه نبوده، چرا که بخشی از هزینه ها با توجه به عدم 

تحقق درآمدها اتفاق نیفتاده است. با این حال در نیمه دوم سال 
وضعیت متفاوت بوده و از یک طرف برخی از درآمدها تحقق 
بیشتری دارند و از طرف دیگر امکان عدم تخصیص برخی از 
هزینه ها وجود ندارد و لذا کسری واقعی بودجه در پایان سال 

رقم خواهد خورد.
در زمینه درآمدها می توان به دو دسته اصلی مالیات ها و سایر 
درآمدها اشاره کرد که برآوردها نشان می دهد حدود ۱۰۰ همت 

کسری در این قسمت وجود داشته است. 
کل درآمدهای مالیاتی تصویب شده در قانون بودجه ۱۴۰۲ 
حدود ۸۹۵ همت بوده که شامل پنج بند است. با این حال 
قسمت »مالیات بر واردات« که مربوط به گمرک بوده و ۱۴۵.۵ 
همت برای آن در نظر گرفته شده، در آمارهای عملکرد سازمان 

امور مالیاتی ذکر نمی شود. 
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گفت‌و‌گوی‌اختصاصی‌کار‌و‌کارگر‌با‌مدیران‌جهادی
مهندس‌علی‌زندی‌فر‌مدیرکل‌راهداری‌و‌حمل‌و‌نقل‌جاده‌ای‌استان‌البرز:

 خدمت رسانی هر چه بیشتر به مردم را، سرلوحه اقدامات خود قرار داده ایم
استان البرز نیازمند توجه جدی مسئولان در حوزه توسعه زیرساخت ها است

رجوع‌به‌صفحه‌آخر

مشیت الهی بر این تعلق گرفته که بهار فرحناک زندگی را خزانی ماتم زده به انتظار بنشیند و 
این بارزترین تفسیر فلسفه آفرینش درفراخنای بی کران هستی و یگانه راز جاودانگی اوست.  
با کمال تاسف و تاثردرگذشت مادر گرامیتان را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده از 
خداوند منان برای آن مرحومه غفران و آمرزش الهی و برای جنابعالی، خانواده محترم و سایر بازماندگان 

صبر و سلامتی خواهانیم. 

همکار گرامی جناب آقای رضا حیدری

مدیر مسئول، مدیر سازمان شهرستان ها و کارکنان واحد توزیع روزنامه کاروکارگر

» انالله و اناالیه راجعون«

خشم و اندوه ایران؛ 

تجمع‌مردم‌در‌محکومیت‌جنایت‌درغزه
سایر شهرهای  و  تهران  مردم 
ایران در واکنش به جنایت 
قتل عام در بیمارستان المعمدانی 
به خیابان ها و میدان های شهرها 
آمدند و این جنایت هولناک و 

ضد انسانی را محکوم کردند.
مردم تهران همزمان با مردم 
سایر شهرهای کشور از ساعت 
۱۵ دیروز – چهارشنبه – به 
دعوت شورای هماهنگی تبلیغات 
اسلامی با حضور در خیابان 
و  میدان انقلاب تهران، خشم 
خود از جنایت رژیم کودک کش 

صهیونیستی را فریاد زدند.
این تجمع دومین تجمعی بود 
که دیروز در محکومیت جنایت 
در غزه برگزار شد. تجمع اول 
ساعت ۱۰ صبح با حضور 
جمعی از مردم و امدادگران و 
کادر درمان هلال احمر در میدان 

فلسطین تهران برگزار شد.
سید ابراهیم رئیسی  با حضور 
در جمع تجمع کنندگان به عنوان 
سخنران این مراسم با طرح این 
سوال که »کشتن زنان و کودکان و 
حمله بیمارستان را کدام وجدان 
انسانی قبول می کند؟« گفت: با 
حمله به بیمارستان  پایان رژیم 

صهیونیستی آغاز شد. 
به گزارش ایسنا، سیدابراهیم 
مردمی  تجمع  در  رئیسی 
ضدصهیونیستی در میدان انقلاب 
تهران با بیان اینکه امروز عزای 
عمومی ملت ایران، امت اسلامی 
و انسانیت و همه مردم آگاه و 
باوجدان جهان است، اظهار کرد: 
ارتکاب جنایتی هولناک به دست 
افرادی انسان نماست که شکل 
انسان و قلب حیوان است.وی 
افزود: کشتن زنان و کودکان و 
حمله بیمارستان را کدام وجدان 
انسانی قبول می کند؟ با حمله به 
بیمارستان  پایان رژیم صهیونیستی 

آغاز شد.
رئیسی تاکید کرد: هر قطره 
خونی که بر زمین غزه ریخته 
می شود رژیم صهیونیستی را یک 
گام به سقوط نزدیک می کند. ۷۵ 
سال ظلم و بیدادگری و کشتن 
زنان و کودکان و تصرف زمین ها 
که صهیونیست ها  است  کاری 
تصور کردند با انجامش می توانند 
حق فلسطینیان را از بین ببرند. 
رئیس جمهوری با اشاره به 
فلسطین  میان  قبلی  قراردادهای 
و رژیم صهیونیستی، یادآور شد: 

آنان به هیچ عهد و پیمانی وفادار 
نیستند و تصور می کنند می توانند 
با ارتباط با برخی کشورهای 
منطقه بر جنایات و حق کشی های 

خود سرپوش بگذارند.
هیچگاه  کرد:  تاکید  وی   
صهیونیست ها  دربرابر  مقاومت 
کمرنگ نشده است. از انتفاضه 
اول تا چهارم جوانان فلسطینی 
ایستادگی کردند و شکنجه ها 
و ظلم ها را تحمل کردند اما از 
حقوق خود دست نکشیدند. این 
ایستادگی پیروزی برای مردم 
فلسطین حتمی تر کرده است و 
رژیم صهیونیستی را به جنایات 
بیشتر کشانده است هرچند این 

ایستادگی پابرجاست.
رژیم  افزود:  رئیسی 
صهیونیستی با شکستی که بر او 
وارد شده فروریخته است اما 
آمریکا به کمکش آمده است و 
تجهیزات به فلسطین اشغالی 
وارد می کند. امروز در جلوی 
چشم کشورهای منطقه موشک ها 
را وارد فلسطین اشغالی می کنید 
و بر سر مردم غزه می ریزید. مردم 
غزه شما را شریک جنایات رژیم 

صهیونیستی می داند.

وی تاکید کرد: حرکت سیاسی 
ارتباط و عادی سازی روابط 
با کشورها دیگر موضوعیت 
خود را از دست داده است. 
محکوم کردن این جنایت کفایت 
می کند؟ آیا فقط اعلام انزجار 
کافی است؟ امروز ملت های 
مسلمان و آزادزنان و آزادمردان 
جهان منتظر اقدام موثر هستند.
رئیسی افزود: بمباران مناطق 
مسکونی و کشتن مردم، زنان و 
کودکان باید فوراً قطع شود. این 
مطالبه همه مردم مسلمان و آزاده 
جهان است. به مقاومت زورتان 
نمی رسد پس مردم عادی را 
می کشید؟ چه کسی این اقدام 
را در عرصه جنگ ارزشمند 
می داند؟ حصر غزه باید شکسته 
شود تا امدادرسانی سریع به مردم 
انجام شود. رئیس جمهوری گفت: 
باید سفرای  اسلامی  کشورهای 
رژیم صهیونیستی را اخراج کنند 
و ارتباط با این رژیم قطع شود. 
در رفع حصر غزه و امدادرسانی 
انتظار ما از دولت مصر و سازمان 
همکاری اسلامی این است که 
راه رفح باز و امدادرسانی آغاز 

شود.

مقصران شکست طرح شفافیت چه کسانی هستند؟

شفافیت‌نصفه‌و‌نیمه‌در‌مجلس‌
حسین جلالی از چهره های نزدیک 
به جبهه پایداری در مجلس درباره 
سرانجام طرح شفافیت در مجلس 
یازدهم گفت: بنده از طرفداران طرح 
شفافیت در مجلس هستم اما این 
شفافیتی که در مجلس درآمد شبیه شیر 
بی یال و کوپالی شد، به این ترتیب که 
کاری با این طرح کردند که بگویند هم 
شفافیت را اجرا کردیم و هم شفافیتی 

وجود ندارد.
او در گفت وگو با خبرآنلاین افزود: 
واقعیت امر در مورد طرح شفایت این 
است که ما تعهد کردیم مجلس شفاف 
عمل کند اما در ادامه طرح به نحوی بسته 
شد که قوه قضائیه، قوه مجریه و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام هم به آن اضافه 
شدند. بنابراین به اندازه ای طرح شفافیت 
را وسیع کردیم که نهادی گفت ما آمادگی 
نداریم، دیگری گفت زیرساخت نداریم 

و غیره.
انداختن توپ شفافیت به سایر قوا 
توسط مجلس از جمله موانع مصوب 
نشدن طرح شفافیت است که جلالی 
به آن اشاره کرد و تصریح کرد: وضعیت 
به نحوی شد که به طرح شفافیت عمل 
نشود، به این صورت که از طرفی توپ 
را در زمین آنها انداختیم که در نتیجه اسم 

شفافیت آمد اما به آن عمل نشد.

این نماینده نزدیک به جبهه پایداری 
در پاسخ به اینکه چه کسانی یا جریانی 
غیر از مجلس سایر نهادها را شامل 
شفافیت کرد؟، خاطرنشان کرد: دنبال 
مقصر نباشید. در حقیقت مسائلی پیش 
آمد که در مواردی بحث منافع شخصی 
افراد بود، در شرایط دیگر بحث منافع 
احزاب و گروه ها مطرح شد، لذا نباید 
وارد نقش افراد شویم و بگوییم چه 
کسانی خواستند و چه کسانی نخواستند 

طرح شفافیت به سرانجام برسد.
همچنین محمد باقری بنابی، نماینده 
مردم آذربایجان شرقی در مجلس در 
واکنش به بی نتیجه ماندن طرح شفافیت 
آن هم در حالی که تنها چند ماه به پایان 
عمر مجلس یازدهم باقی مانده، گفت: 
مجلس یازدهم تا حدودی پیرو طرح 
شفافیت اقدام کرد اما متاسفانه در مجمع 
تشخیص مصلحت نظام باقی مانده است. 
البته ذکر این نکته خالی از لطف نیست 
که شفافیت کامل هم درباره مجلس انجام 
نشد. در حقیقت ما به دنبال این بودیم 
که انتخابات هیئت رئیسه شفاف شود، 
انتخابات کمیسیون ها شفاف شود و در 
مجموع همه انتخابات در مجلس شفاف 
شوند نه اینکه لوایح و طرح ها را شفاف 
کردند اما هیئت رئیسه، رای اعتماد به 
وزرا و استیضاح ها را به عنوان کارت 

مطرح کردند. لذا آن قسمت از مجلس که 
باید شفاف شود در مجلس شفاف نشد 
اما آن قسمت هایی که مردم نمی خواستند 
شفافیت صورت گرفت. البته بنده آرای 
خود را در سامانه بارگذاری می کنم اما 
مردم به دنبال آن شفافیت واقعی بودند که 

عملًا این اتفاق نیفتاد.
او در واکنش به اینکه بسیاری بر 
این باور هستند که اگر مجلس شورای 
نگهبان و مجمع را در طرح شفافیت 
لحاظ نمی کرد، مانعی وجود نداشت و 
حداقل شفافیت مجلس قانونی می شد، 
افزود: اگر شفافیت خوب است برای 
همه خوب است و اگر بد است برای 
همه بد است اما شورای نگهبان و 
مجمع تشخیص می توانستند بگویند 
این موارد در طرح شفافیت باشد و 
این موارد نباشد ولی به نظر می رسد که 
خود شورای نگهبان آن مواردی که نیاز 
به شفافیت دارد را مطرح کند به عنوان 
مثال در قضیه بررسی صلاحیت ها 
شورای نگهبان به صراحت اعلام کند 
که شما به این دلیل صلاحیت شما رد 
شد، لذا این امر بسیار مناسبی است اما 
توجه به شرایط به وجود آمده این دو 
نهاد نمی خواهند که در بحث شفافیت 

ورود پیدا کنند.
تصمیم گیری فردی و پاسخگو نبودن 

نمایندگان برابر نهادهای مدنی از جمله 
نقاط ضعیفی که این نماینده مجلس 
معتقد است این نقاط ضعف مجلس 
مانع به نتیجه رسیدن بسیاری از طرح ها و 
لوایح شده، چنانچه باقری بنابی در پاسخ 
به اینکه علت اصلی به نتیجه نرسیدن 
طرح شفافیت چیست؟ خاطرنشان کرد: 
تا زمانی که احزاب در کشور فعال نشوند، 
شفافیت صورت نمی گیرد. واقعیت امر 
این است که احزاب باید فعال شوند، 
انتخابات حزبی و استانی شود چرا که در 
این شرایط مسئله شفافیت خود به خود 
حل می  شود. در حال حاضر مشخص 
نیست چه کسی به رئیس مجلس رأی 
اعتماد داده یا نداده، همه این موارد در 
حوزه شخصی مطرح می شود بنابراین 
مجلس شخصی اداره می شود تفکری 

اداره نمی شود.
این نماینده مجلس شورای اسلامی 
در پاسخ به اینکه آیا هیئت رئیسه و یا 
کمیسیون خاصی مانع شفافیت می شوند؟ 
یادآور شد: خیر، به نتیجه نرسیدن طرح 
شفافیت مربوط به هیئت رئیسه نیست 
بلکه ساختار مجلس اجازه انجام چنین 
کاری را نمی دهد چراکه ساختار مجلس 
فردی است و جمعی نیست. همه این 
۲۹۰ نفر به دنبال رأی گرفتن از مردم 

هستند.
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كاروكارگر- مهدی نصیری

پارگی رباط صلیبی پورعلی گنجی تایید شد

‌پرسپولیس‌به‌دنبال‌غرامت
سرویس ورزشی: هیئت مدیره 
پیگیر موضوع  باشگاه پرسپولیس 
پرداخت غرامت فیفا به باشگاه 
بابت مصدومیت بازیکن در اردوها 

و بازی های تیم ملی خواهد شد.
به گزارش کاروکارگر  به نقل از 
سایت باشگاه پرسپولیس، هیئت 
مدیره شرکت، شب گذشته  با حضور 
همه اعضا و مدیرعامل در محل 
تشکیل  باشگاه  مرکزی  ساختمان 

جلسه داد.
از مسائل مطرح شده در این 
بررسی  و  همفکری  نشست، 
راهکارهای ارائه شده برای تأمین 
منابع مالی جهت پرداخت بخشی از 
آپشن های قراردادی فصل گذشته بود 
که با قهرمانی های سرخپوشان محقق 

شد.
حاضران در جلسه همچنین 
بررسی موضوع طرح »حفاظت 

از بازیکنان فیفا« را در دستور کار 
داشتند که بر اساس آن باشگاه ها 
در صورت مصدومیت بازیکنان 
در رقابت های ملی از فیفا غرامت 
دریافت خواهند کرد. با توجه به 
این که تحقق این امر منوط به انجام 
اقدامات از سوی فدراسیون فوتبال 
ایران است، در این نشست مقرر شد 
باشگاه، بررسی های لازم را در این 
ارتباط به انجام برساند و در صورت 

فراهم بودن امکان این امر، اقدامات 
مقتضی را با توجه به آسیب دیدگی 
پارگی رباط صلیبی مرتضی پورعلی 
گنجی و احتمال دوری چند ماهه وی 
از میادین و بازی های پرسپولیس به 

انجام برساند.
از دیگر مسائل مطرح شده در این 
نشست، مسائل مربوط به میزبانی از 
باشگاه استقلال تاجیکستان در چارچوب 

رقابت های لیگ قهرمانان آسیا بود.

باخت‌تیم‌ملی‌هندبال‌مقابل‌ژاپن‌در‌انتخابی‌المپیک
سرویس ورزشی : تیم ملی هندبال ایران 
در نخستین بازی خود از رقابت های انتخابی 
المپیک ۲۰۲۴ پاریس، مقابل ژاپن شکست 

خورد.
به گزارش کاروکارگر ؛ شب گذشته  تیم ملی 
هندبال مردان ایران در نخستین بازی خود از 
مسابقات انتخابی المپیک ۲۰۲۴ پاریس، در 
دوحه به مصاف تیم ملی ژاپن رفت که در پایان 
با نتیجه ۲۰ - ۲۵ برابر حریف خود شکست 

خورد.
مسابقات هندبال انتخابی المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس، امروز ۲۶ مهر به میزبانی دوحه در 

قطر آغاز شد و تا ششم آبان ادامه خواهد 
داشت. در پایان این رقابت ها از میان ۱۱ تیم 
حاضر، تنها یک تیم از آسیا جواز حضور در 

المپیک پاریس را کسب می کند.
این رقابت ها در دو گروه پیگیری می شود که 

ایران در گروه B قرار دارد. 
بازی دوم:

ایران - کویت: پنج شنبه ۲۷ مهر، ساعت ۱۷:۰۰
بازی سوم: 

ایران - قزاقستان: شنبه ۲۹ مهر، ساعت ۱۱:۰۰
بازی چهارم: 

ایران - بحرین: سه شنبه ۲ آبان، ساعت ۱۷:۰۰

کدام‌تیم‌ها‌مسافران‌یورو‌شدند؟
سرویس ورزشی: با انجام دیدارهای ملی در این پنجره، تکلیف 

چند تیم برای صعود به یورو ۲۰۲۴ مشخص شد.
به گزارش کاروکارگر، بازی افتتاحیه یورو ۲۰۲۴ در تاریخ جمعه ۲۵ 
خرداد ۱۴۰۳ در آلیانس آرنا و دقیقا یک ماه بعد از بازی افتتاحیه دیدار 
فینال در ورزشگاه المپیک برلین برگزار می شود. مکان های برگزاری 
این مسابقات عبارتند از دورتموند، برلین، دوسلدورف، فرانکفورت، 
گلزن کرشن، هامبورگ، کلن، لایپزیگ، مونیخ و اشتوتگارت. به همین 
خاطر حضور تیم ملی آلمان در یورو قطعی است و ۲۳ تیم دیگر از 
طریق انتخابی یورو انتخاب شده و خواهند شد. علاوه بر تیم ملی 
فوتبال آلمان، فرانسه، پرتغال، بلژیک، اسپانیا، اسکاتلند، ترکیه، 

اتریش و انگلیس نیز سهمیه حضور در یورو را به دست آوردند. 

كاروكارگر- مهدی نصیری

 حدود ۱۲ میلیون نفر، تحت پوشش نهاد های حمایتی
کمیته امداد و سازمان بهزیستی کشور هستند

 تسهیلات مالی به عنوان یک ابزار سرمایه گذاری سودآور 
برای افراد متمول عمل کرده است



ترکیه:
‌‌قطر‌با‌حماس‌

درباره‌تبادل‌اسرا‌مذاکره‌می‌کند
وزیر خارجه ترکیه گزارش داد قطر در حال مذاکره با جنبش حماس 

درباره تبادل اسراست و آنکارا بر این روند نظارت دارد.
به گزارش خبرگزاری آناتولی، هاکان فیدان، وزیر خارجه ترکیه گفت، 
برخی از کشورها مخصوصا قطر به صورت فشرده روی تبادل اسیران کار 

می کنند و رهبران سیاسی حماس در قطر هستند و در حال مذاکره اند.
وی بدون بیان جزئیات بیشتر تاکید کرد، سفیر ترکیه در دوحه از پیشرفت 
قابل توجه در این مذاکرات خبر داد و گفت، آنها در قطر در حال مذاکره 

هستند.
شبکه »هابر« ترکیه به نقل از وزیر خارجه ترکیه اعلام کرد: »طرف ها 
مطالبات خود را به ما اعلام کردند و از همان روز اول کسانی بودند که برای 

آزادی شهروندان خود از ما درخواست کمک کردند.«

‌هشدار‌پترائوس‌به‌نتانیاهو‌
درباره‌حمله‌به‌غزه

»دیوید پترائوس« ژنرال بازنشسته ارتش ایالات متحده با استناد به 
»آمادگی ناکافی« آمریکا پس از حمله به عراق، به رژیم صهیونیستی 
هشدار داد درباره اینکه غزه پس از جنگ چگونه خواهد بود، تامل کند.
به گزارش ایسنا، ژنرال پترائوس در مصاحبه ای با شبکه خبری 
سی.بی.اس گفت: به یاد دارم که پیش از آنکه به بغداد برویم پرسیدم 
پس از آنکه به بغداد رفتیم و دولت صدام را سرنگون کردیم، چه 
اتفاقی می افتد و آن ها گفتند »تو فقط ما را به بغداد ببر و ما بقیه کارها 
را انجام می دهیم«. ما کارهای ناکافی انجام دادیم و این دقیقا پس از 

درگیری نام دارد.
پترائوس گفت که پیش بینی می کند »مقام های نظامی در اسرائیل تهاجم 
آمریکا به عراق را به یاد می آورند و سعی می کنند از نتایج مشابه، از نظر 

سیاسی و نظامی اجتناب کنند«.
او همچنین گفت: به نتانیاهو توصیه می شود که نه تنها بگوید که قرار 
است با حماس چه کاری انجام دهند، بلکه درباره آینده غزه و آینده 

چشم انداز برای طرح فلسطین پس از جنگ نیز باید حرف بزند.
این ژنرال بازنشسته آمریکایی در ادامه صحبت هایش درباره مسئله 
افغانستان و اوکراین گفت: روند رسیدگی جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا 
به مسئله خروج از افغانستان واقعا بد بود اما درباره اوکراین تاکنون بسیار 

چشمگیر بوده است.

در سال هشتم اجرای برجام

ایران میوه برجام را با لغو کامل »تحریم های تسلیحاتی« چید
بعد از حدود دو دهه روز 
چهارشنبه ۲۶ مهرماه، تحریم های 
علیه  ملل  سازمان  تسلیحاتی 
ایران به طور کامل لغو شد. ایران 
می تواند به طور جدی در صدد 
توسعه دیپلماسی و تعاملات 
دفاعی دو و چندجانبه و مشارکت 
فعال در ترتیبات امنیتی، تسلیحاتی 
منطقه ای و بین المللی باشد و 
از این پس هیچ مانع حقوقی و 
بین المللی بر سر راه ایران برای 
خرید و فروش تسلیحات وجود 

ندارد.
به گزارش ایسنا، هر چند با 
خروج یک جانبه آمریکا از برجام، 
لغو تحریم های اقتصادی و هسته ای 
محقق نشد اما امروز شاهد چیدن 
یکی از مهم ترین میوه های برجام 
در رابطه با رفع محدودیت ها 
و  نظامی  حوزه  در  تحریم ها  و 

تسلیحاتی هستیم.
بر اساس بند ۳ و ۴ ضمیمه ب 
قطعنامه ۲۲۳۱، در ۲۶ مهرماه )۱۸ 
اکتبر( یا آن طور که در قطعنامه ۲۲۳۱ 
»روز انتقالی یا هشت سال پس از 
تاریخ روز قبول توافق« نامیده شده، 
بخشی از تحریم ها و محدودیت های 
ایران که از سوی شورای امنیت 
سازمان ملل وضع شده، لغو شده 

است.
مهم ترین موارد مربوط به سازمان 
ملل که در روز ۱۸ اکتبر به صورت 

خودکار لغو می شوند؛
- ایران می تواند همه نوع فعالیت 
در ارتباط با موشک های بالستیک که 
قابلیت حمل سلاح هسته ای دارند 

را انجام دهد
- کشورهای جهان دیگر مجبور 
نیستند قبل از انتقال برخی از 
موشک ها، پهپادها و فناوری های 
مرتبط به و از ایران از شورای امنیت 

مجوز دریافت کنند.
- کشورهای عضو سازمان ملل 
باید دارایی های افراد و نهادهای 
درگیر در برنامه های موشکی و 

هسته ای ایران را آزاد کنند.
تمام این محدودیت ها و تحریم ها 
بعد از ۲۶ مهرماه به صورت خودکار 
لغو خواهند شد، مگر این که شورای 
امنیت سازمان ملل در جلسه ای با 
صدور یک قطعنامه با لغو این بندها 

مخالفت کند. 
شورای امنیت سازمان ملل 
در سال ۲۰۰۷ میلادی خرید و 
فروش سلاح های متعارف را در 

ارتباط با ایران ممنوع کرد. تانک 
جنگی، خودروهای رزمی و زرهی، 
توپخانه های سنگین، هواپیماهای 
جنگنده،  جت های  و  نظامی 
بالگردهای تهاجمی، ناوهای جنگی، 
انواع موشک های کروز و بالستیک ، 
سامانه های موشکی و دفاع موشکی، 
سکوهای پرتاب موشک، زیردریایی 
و قطعات یدکی مورد نیاز تسلیحات، 
آموزش استفاده و به کارگیری و البته 
تعمیر ادوات نظامی، تامین مالی و 
خدمات مالی برای خرید و فروش 
موارد یاد شده، همگی در تحریم 
شورای امنیت علیه ایران قرار 
داشت. ایران نه اجازه آن را داشت 
که این اقلام را بخرد و نه اجازه 
داشت این ادوات را در صورت 

تولید داخلی به فروش برساند.
این تحریم ها برقرار بود تا اینکه 
در روند مذاکرات هسته ای ۲۰۱۵ 
در وین میان ایران و ۱+۵، تحریم ها 
مرتبط با صنعت نظامی ایران که به 
واسطه فعالیت های هسته ای ایران 
تحریم شده بودند نیز مورد بحث 
قرار گرفت. چون دلیل تحریم های 
تسلیحاتی، اختلاف بر سر برنامه 
هسته ای ایران بود، تیم مذاکراتی 
ایران بر رفع این تحریم ها در 
چارچوب توافق هسته ای تاکید 
داشت. هر چند این موضوع یکی 
از موضوعات اختلافی مهم در روند 
مذاکرات هسته ای در سال ۲۰۱۵ 
بود اما در نهایت دو طرف بر سر 
لغو تحریم های تسلیحاتی متعارف 
و موشکی ایران توافق کردند و 
این توافق در برجام مورد توجه 
قرار گرفت و در قطعنامه ۲۲۳۱ نیز 

تصویب شد.
)ب(  پیوست  اساس  بر 
دولت ها  کلیه  قطعنامه۲۲۳۱، 
می توانند در فعالیت های مشروحه 
ذیل مشارکت کرده و اجازه انجام 
آن ها را صادر کنند، مشروط به اینکه 
شورای امنیت از قبل به صورت 
مورد به مورد، تصمیم به صدور 
اجازه انجام چنین فعالیت هایی 

بگیرد:
)الف( عرضه، فروش، یا انتقال 
مستقیم یا غیرمستقیم تمامی اقلام، 
مواد، تجهیزات، کالاها و فناوری های 
و   ۵۴۶/۲۰۱۵/S سند  در  مذکور 
همچنین هرگونه اقلام دیگر که بنا 
به تشخیص دولت ذی ربط بتواند به 
تسلیحات  توسعه سیستم های حمل 
هسته ای کمک کند، از قلمرو خود، 

یا بوسیله اتباع خود یا با استفاده 
از کشتی ها یا هواپیماهای تحت 
پرچم شان به مبدا ایران، یا برای 
استفاده در ایران یا برای بهره مندی 
ایران، خواه از قلمرو آنان نشات 

گرفته باشد یا خیر.
)ب( ارائه هرگونه فناوری یا 
مساعدت فنی یا آموزش، مساعدت 
خدمات  سرمایه گذاری،  مالی، 
واسطه گری و سایر خدمات، و 
نیز انتقال منابع یا خدمات مالی 
به ایران، یا تحصیل منفعتی توسط 
ایران در هر یک از فعالیت های 
تجاری در کشور دیگر، در ارتباط 
با عرضه، فروش، انتقال، تولید و یا 
استفاده از اقلام، مواد، تجهیزات، 
کالاها و فناوری های شرح داده شده 
در بند فرعی )الف( و یا مرتبط با 
فعالیت های شرح داده شده در بند ۳.
مشروط به اینکه در صورت 
صدور تاییدیه توسط شورای 
امنیت: )الف( قرارداد مربوط به 
تحویل چنین اقلام یا انجام چنین 
همکاری هایی متضمن تضمین های 
مناسب در خصوص استفاده کننده 
نهایی آنها باشد؛ و )ب( ایران 
متعهد شود از چنین اقلامی برای 
تسلیحات  توسعه سیستم های حمل 

هسته ای استفاده نکند.
و  هفته ها  در  آمریکا  دولت 
ماه های باقی مانده تا ۱۸ اکتبر 
۲۰۲۰؛  سال پنجم اجرای برجام، 
تلاش های گسترده ای برای مقابله 
با لغو تحریم های تسلیحاتی ایران، 
که تهران آن را دستاوردی بزرگ در 

چارچوب برجام می دانست، انجام 
داد اما جامعه بین الملل به ویژه سه 
کشورهای اروپایی عضو برجام در 
شورای امنیت سازمان ملل متحد 
به همراه روسیه و چین در مقابل 
ایالات متحده قرار گرفتند و در 
نهایت آنچه در برجام و قطعنامه 
۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل 
مورد توافق قرار گرفته بود، محقق 
شد. کشورهای اروپایی به طور 
مستمر اعلام کرده بودند، آمریکا 
عضوی از برجام نیست و نمی تواند 
تحریم های  بازگشت  درخواست 
)تسلیحاتی( ایران را ارائه دهد. 
آمریکا در اردیبهشت سال ۹۷ با 
تصمیم رئیس جمهوری وقت این 
کشور، از توافق هسته ای ایران 
خارج و تمام تحریم های این کشور 

علیه ایران مجدد فعال شد.
تحریم های  پایانی  بخش 
تسلیحاتی ایران ۲۶ مهرماه )۱۸ 
اکتبر( بر اساس آنچه در چارچوب 
زمان بندی برجام در سال هشتم 
توافق شده بود، لغو می شود؛ 
تحریم هایی که می تواند به بسیاری 
از ابهامات و تردیدها درباره ساخت، 
فروش و خرید تسلیحات نظامی در 
قالب قواعد بین المللی پایان دهد. 
شاید به لحاظ عملی و سیاسی 
رفع این محدودیت ها گشایشی در 
تعامل قانونی و بین المللی ایران در 
حوزه نظامی و دفاعی ایجاد نکند، 
اما برداشته شدن چتر فشارهای 
حقوقی و ترس از کشانده شدن 
پای کشورها به شورای امنیت یا 

دادگاه های بین المللی و مواجهه با 
اعمال فشار کشورهای قدرتمند، 
می تواند فرصت های قابل توجهی 
برای ایران و کشورهای دیگر که 
ایران  نظامی  توانمندی  خواستار 
هستند، رقم بزند. هم چنین برداشته 
شدن موانع قانونی و حقوقی در 
حوزه فعالیت های نظامی متعارف 
می تواند گام مهمی در ورود ایران 
به حوزه تعاملات بین المللی به ویژه 
کشورهای قدرتمند همسو با ایران 

باشد.
هر چند آمریکا جداگانه کلیه 
تحریم ها علیه ایران را در سال ۲۰۱۸ 
بازگرداند و سه کشور اروپایی نیز در 
شهریور ماه سال جاری اعلام کردند 
که تحریم های تسلیحاتی ایران در 
سال هشتم اجرای برجام را در 
سطح ملی و یک جانبه لغو نخواهند 
کرد و روز سه شنبه هفته جاری هم 
بر حفظ این تحریم ها تاکید کردند، 
اما این اقدامات، واقعیت ها درباره 
تاثیر سیاسی و اقتصادی لغو تاریخی 
تحریم های تسلیحاتی ایران را تغییر 

نمی دهد.
و  اروپایی  دیپلمات های 
کارشناسان سیاسی اقدام تروئیکای 
اروپایی نسبت به لغو نکردن این 
تحریم ها را بهانه استفاده روسیه از 
پهپادهای ساخت ایران در جنگ 
اوکراین و همچنین احتمال انتقال 
موشک های ایرانی به روسیه بیان 
می کنند. کشورهای اروپایی مدعی 
هستند که با توجه به نقض تعهدات 
برجامی، ایران نباید از امتیازات 

برجام بهره مند شود.
دولت های اروپایی درحالی بر سر 
موضوع پهپادهای منتسب به ایران 
که در جنگ روسیه علیه اوکراین 
استفاده شده است، هیاهو به پا 
کرده اند که با وجود گذشت یک سال 
و نیم از این جنگ هنوز هیچ سند 
و استنادات محکمی در این راستا 
نه به ایران و نه به مجامع بین المللی 
ارائه نکرده اند و سعی دارند ایران 
را مقصر ناکامی های شان در برابر 
روسیه در زمین اوکراین جلوه دهند.
در عین حال با لغو تحریم های 
تسلیحاتی به طور کامل در سال 
هشتم اجرای برجام، دیگر موضوع 
نظامی  تعاملات  بودن  غیرقانونی 
ایران با کشورهای دنیا که تمایل 
سیاسی و تجاری به انجام این کار 
داشته باشند موضوعیت نخواهد 

داشت.
پایان تحریم های تسلیحاتی ایران 
آن هم به طور کامل، این فرصت 
را به ایران می دهد تا با کشورهای 
همسو از جمله چین و روسیه 
تسلیحات یا جنگ افزارهای نظامی 
مثل جت های جنگنده، تانک و نفربر 
و غیره تبادل کند. پیش بینی می شود 
مناسبات و تعاملات نظامی ایران در 
بعد صنعتی و تجاری در سال های 

پیش رو به سرعت گسترش یابد.
تحریم های  کامل  لغو  با 
تسلیحاتی، ایران دیگر هیچ مانعی 
به ویژه به لحاظ قوانین بین المللی 
برای تعامل در این حوزه ندارد. 
گسترش این تعاملات هر چند به 
طور محدود و منطقه ای، آرام آرام 
ایران را به دروازه مبادلات تجاری 

نظامی نزدیک خواهد کرد.
ایران از این پس می تواند 
به طور جدی در صدد توسعه 
دیپلماسی دفاعی دو و چندجانبه و 
مشارکت فعال در ترتیبات امنیتی 
منطقه ای و بین المللی باشد.البته 
برای تحقق این هدف، ضروری 
است مقامات سیاسی و نظامی 
کشور این پنجره تاریخی گشوده 
شده را مغتنم بدانند و فراتر از 
جناحی  و  سیاسی  دیدگاه های 
و جدای از اینکه این دستاورد 
حاصل فعالیت کدام دولت بوده 
است، از آن برای پیشبرد منافع 
کلان کشور استفاده کنند و اجازه 
ندهند رویکردهای سیاسی مانع از 
چیدن معدود ثمره توافق هسته ای 
برای کشور در بعد تسلیحاتی شود.

زنگنه :
سهم‌اقتصاد‌دیجیتال‌از‌تولید‌ناخالص‌داخلی‌باید‌به‌‌15درصد‌برسد

سخنگوی کمیسیون تلفیق برنامه هفتم گفت: براساس 
تصمیم نمایندگان تا پایان برنامه هفتم، سهم اقتصاد دیجیتال 
از تولید ناخالص داخلی باید به 15 درصد برسد که در حال 

حاضر این رقم بین ۶ تا 8 درصد است.
محسن زنگنه در گفت وگو با خانه ملت درباره ضرورت توجه 
به اقتصاد دیجیتال، گفت: در مصوبه ی مجلس درباره اقتصاد 
رقومی، مقرر شد تا پایان برنامه هفتم، سهم اقتصاد دیجیتال از 

تولید ناخالص داخلی به ۱۵ درصد برسد که در حال حاضر این 
رقم بین ۶ تا ۸ درصد است.

نماینده مردم تربت حیدریه، مه ولات و زاوه در مجلس 
شورای اسلامی درباره اهمیت توجه به اقتصاد دیجیتال، بیان 
کرد: براساس مدل های رشد غیرمبتنی بر سرمایه گذاری، حوزه 
دیجیتال و فناوری های رقومی می تواند سهم و نقش بسیاری 
در رشد اقتصادی و افزایش تولید ناخالص داخلی داشته باشد.

وی اضافه کرد: با پیشرفت هوش مصنوعی و خدمات 
مبتنی بر آی تی و فناوری های اطلاعات، اقتصاد دیجیتال 
سهم خود را از بازارها افزایش می دهد و از سوی دیگر اگر 
اقتصاد دیجیتال در سایر حوزه ها مانند کشاورزی، صنعت، 
معدن، بهداشت و آموزش لحاظ شود، قطعا هم بهره وری 
این حوزه ها افزایش پیدا می کند و هم تولید ناخالص داخلی 

کشور را افزایش می یابد.
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۲ ایران و جهان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱4026030600۵003۵۷0 هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدحسین حسین نیا فرزند سیدمحمد در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱4.۱۹ مترمربع از پلاک شماره 6۹۷.۱ اصلی بخش 
یک حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز شده است. 
بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه 
کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. م.الف 2340
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/0۸/۱۱

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی مفقودی
اصل فاکتور بلوک سیلندر سواری سمند مدل  ۱3۹0 سفید شماره انتظامی 3۱۸ و 

۱۷ ایران 63 شماره موتور ۱4۷۹0004۵0۱ وشماره شاسی  BF2۸۱26۸ به نام زینب 
شریفی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 2060 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 206 مدل ۱3۸۸ سفید شماره انتظامی 4۷۷ ق 2۷ ایران 

۹3 شماره موتور ۱3۵۸۸003۹24 و شماره شاسی ۸۹J۱۵606۹ به نام زیبا تقی نژاد 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 20۵۹ – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز وانت دو کابین مزدا  مدل ۱3۷۵ نوک مدادی شماره انتظامی 

۷۱۱ ط ۹۹ ایران 63 شماره موتور 22۱۷۸2 شماره شاسی ۷۵۱6D0024۱ به نام عبدالرحیم 
رستمی دلخواهی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز - 20۵۵ – ح

آگهی مفقودی
اصل کارت وانت آریسان مدل ۱3۹6 سفید شماره انتظامی  3۸۷ د ۷2 ایران 

۷3 شماره موتور ۱۱۸۱۵00002۵ و شماره شاسی ۱۱۱C4006۵0 به نام جاسم 
R – 206۱ – کشتکار مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز سواری پژو 40۵ مدل ۱3۹6 خاکستری شماره انتظامی 

۷۵3 ص 36 ایران ۹۵ شماره موتور ۱24K۱۱0۵۵32 شماره شاسی HK263۹۹6 به نام 
علیرضا رئیسی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز - 20۵۵ - ح

 آگهی تجدید مناقصه عمومی 

یک مرحله ای )نوبت اول(
احتراماً ، دهیاری نصرت آباد از توابع بخش مرکزی شهرستان البرز – استان قزوین درنظر دارد به استناد صورتجلسه 
شماره ۵2۸ مورخ ۱402/0۵/2۵ شورای اسلامی و صورتجلسه مورخ ۱402/06/0۷ کمیته انطباق ،نسبت به واگذاری 
پروژه زیرسازی آسفالت و روکش آسفالت معابر روستای نصرت آباد  را براساس فهرست بهاء ۱402  با برآورد قیمت 
اولیه به مبلغ ۹3.۸۹2.۵۱0.۷۱۷ ریال ) نود و سه میلیارد و هشتصد و نود و دو میلیون و پانصد و ده هزار و هفتصد 
و هفده ریال ( را از طریق مناقصه به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت بعمل می 
آید جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱402/0۷/2۷ لغایت ۱402/0۸/0۷ به سامانه ستاد با شماره فراخوان 

20020۹۵۸460000۱6 مراجعه نمایند.   
توضیح:

۱- داشتن شخصیت حقوقی ، گواهینامه صلاحیت پیمانکاری رتبه ۵ راه یا ابنیه ، داشتن گواهینامه صلاحیت ایمنی 
حقوقی، داشتن گواهی ارزش افزوده ، بارگذاری اساسنامه ، آگهی تاسیس و آخرین تغییرات روزنامه رسمی ، نیروی 
متخصص و کادر فنی مجرب ، داشتن توان مالی ، تجربه و سابقه کافی و مرتبط با موضوع مناقصه و همچنین داشتن 
ظرفیت خالی جهت اجرای پروژه. شایان ذکر است درصورت عدم ارائه گواهینامه صلاحیت ایمنی نامه شماره 334222 
مورخ ۱40۱/0۷/02 سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان قزوین ) مندرج در اسناد مناقصه ( ملاک عمل قرار 

خواهد گرفت.
2-صرفا بارگذاری اسناد پاکتهای پیشنهادی "ب" ) گواهینامه صلاحیت پیمانکاری رتبه ۵ راه یا ابنیه، داشتن گواهینامه 
صلاحیت ایمنی حقوقی، بارگذاری اساسنامه ، آگهی تاسیس و آخرین تغییرات روزنامه رسمی ، رزومه کاری شرکت مربوطه 
و سایر مدارک مورد نیاز (  و "ج" )برگه پیشنهاد قیمت به همراه آنالیز بهاء مطابق شرایط خصوصی پیوستی ( دارای امضای 
الکترونیکی و همچنین مهر و امضای گرم مورد پذیرش است. ضمنا پاکت "الف") فیش نقدی یا ضمانتنامه ( باید هم به 
صورت الکترونیکی و هم به صورت فیزیکی به کد پستی 343۱33۸۵۸۸ دبیرخانه دهیاری نصرت آباد ارسال گردد. 
شایان ذکر است در جلسه بازگشایی پاکتهای "ب" و "ج" ، اسناد فیزیکی )کاغذی( و اسناد فاقد امضای الکترونیکی و مهر 

و امضای گرم به هیچ وجه مورد پذیرش نخواهد بود.
3- زمان ارائه پیشنهادات تا ساعت ۱4:00 مورخ ۱402/0۸/۱۷ می باشد. 

4- زمان بازگشایی پاکتها راس ساعت 0۹:00 مورخ ۱402/0۸/۱۸ در محل دهیاری و در حضور اعضای کمیسیون 
عالی معاملات می باشد.

۵- به پیشنهادهای فاقد شرایط فوق الذکر، فاقد ضمانتنامه ، ناخوانا ، مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.
6- ضمنا ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ 4.6۹4.62۵.۵36 ریال  به شماره حساب ۱000۱46۹۹۹0۸0 به نام 
دهیاری نصرت آباد با شناسه ملی ۱400۸4۷۱0۷۷ نزد پست بانک واریز  و یا ضمانت نامه معتبر بانکی ارائه گردد. ) 

چک شخصی ، چک شرکت و یا مواردی به غیر از فیش واریزی و یا ضمانت نامه بانکی مورد قبول نمی باشد(
۷-پرداخت صورت وضعیت ها و مطالبات پیمانکار منتخب بر اساس توان و موجودی ریالی دهیاری و با تشخیص کارفرما 

قابل پرداخت می باشد.   
۸- دهیاری در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار می باشد.      

۹- با توجه به اینکه پروژه در مرحله تجدید می باشد بازگشایی پاکتها با ارائه قیمت توسط حداقل یک شرکت کننده 
انجام خواهد پذیرفت.

چاپ اول: ۱402/0۷/2۷      چاپ دوم: ۱402/0۸/04
مجید سوری ) دهیار نصرت آباد (

شرکت بافت حریر سمنان
با سلام و احترام 

به اطلاع می رساند؛ با عنایت به درخواست بررسی و احراز اشتغال 
در مشاغل سخت و زیان آور جناب آقای مصطفی رنجبریان در جلسه 
مورخ ۱40۱/۱۱/06  کمیته بدوی تطبیق و تشخیص مشاغل سخت 
و زیان آور استان مطرح و تصمیمات کمیته طبق جدول ذیل اعلام 
می گردد. لذا به استناد ماده 3 آیین نامه اجرایی بند ۵ جزء ب ماده 
واحده قانون اصلاح تبصره 2 الحاقی ماده ۷6 قانون تامین اجتماعی 
کارفرما مکلف است ظرف دو سال از تاریخ ابلاغ تصمیم کمیته نسبت 
به ایمن سازی محیط کار جهت مشاغل گروه الف طبق جدول ذیل 

اقدام و نتیجه را که حتماً به کمیته فوق اعلام نماید.
رای بدوی صادره حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز اداری پس از ابلاغ در 
قالب فرم شماره )4( قانون قابل تجدید نظرخواهی در کمیته تجدید 
نظر این استان و رای تجدید نظر برای اشخاص داخل کشور  سه ماه 
و برای افراد مقیم خارج از کشور، 6 ماه از تاریخ ابلاغ رای، مطابق 
قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی ، در 

دیوان عدالت اداری قابل اعتراض است.
نظرکمیتهعنوان‌شغلیردیف

تایید‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
نظرکمیته
‌توضیحاتنوع‌تایید

باتوجه‌به‌شرح‌الف*کارگر‌ساده1
وظایف

بهرام جمشیدی 
رئیس کمیته بدوی و دبیر کمیته تجدید نظر استانی

مفقودی سند مالکیت )برگ سبز(،سند کمپانی، کارت 
خودروسواری

چون خانم فاطمه دریکوندی مالک خودروسواری پژو 206 آریان مدل ۱3۸۸ 
به شماره انتظامی 6۵2 ب ۹۹ ایران 3۱ با شماره موتور ۱33۸۷00634۹ 
و شماره شاسی NAAP4۱FDX۹J2۵۵6۹4 به علت فقدان اسناد فروش 
تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی 
درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت 
ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی مفقودی
چون خانم زهرا سرپوش مالک کامیون باری فلزی بنز مدل ۱3۵4 

زیتونی روغنی شماره نیروی انتظامی  ۸36 س 26 ایران ۷3 و دارای شماره  
موتور ۱00۱۵0۸۹ وشماره شاسی ۱4۱064۵3 به علت فقدان سندکمپانی 
تقاضای صدور المثنی نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی درمورد خودروی 
مذکور دارد ظرف مدت ۱۵ روزاز تاریخ نشر آگهی با دردست داشتن مدارک 
کافی به دفتر شرکت ایران خودرو دیزل واقع درتهران کیلومتر ۸ جاده 
قدیم ساوه مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق 

ضوابط اقدام خواهد گردید. شیراز – 2062 – ح

آگهی مفقودی 
اینجانب امیر حسین شعبان مالک خودروی سواری پژو٤٠٥به شماره 

انتظامی٤١_٧٨٦ن٨٤مدل١٣٨٨به شماره موتور۱24۸۷24۷0۹۵وشماره  
شاسیNAAMOICA2۹K۹33۱2۱ بعلت فقدان اسنادفروش ایران 
خودروتقاضای رونوشت )المثنی(برگ سبزمذکور رانموده است.لذاچنانچه 
هرشخصی ادعای درمورد خودروی مذکوردارد ظرف ١٠روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودروواقع درپیکانشهر ساختمان 
سمندمراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکوراقدام قانونی 

به عمل خواهدآمد.  بروجرد

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت منحله تحقیق و 
 تولید فرآورده های طب سنتی و داروهای گیاهی گل شمع سیران 

با مسئولیت محدود شماره ثبت 1۲941 ،شناسه ملی 14۰۰694۰36۰
در اجرای ماده 22۵ قانون تجارت بدینوسیله از کلیه بستانکاران شرکت منحله 
تحقیق و تولید فرآورده های طب سنتی و داروهای گیاهی گل شمع سیران با 
مسئولیت محدود و در حال تصفیه که آگهی آن در روزنامه رسمی کشور به 
شماره 22۵22 مورخ ۱40۱/04/2۵ چاپ و منتشر گردیده دعوت بعمل می 
آید ظرف مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی با ارائه مدارک 
مثبته بستانکاری خود به محل تصفیه واقع در همدان- میدان پیشاهنگی بلوار 
خرم رودی بن بست تمار پلاک 2۵ طبقه دوم کدپستی 33343-6۵۱۵۹ مراجعه 
فرمایند – بدیهی است پس از سپری شدن مدت فوق هیچگونه ادعائی پذیرفته 

نخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:۱402/0۷/2۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/0۸/2۷
تاریخ انتشار نوبت سوم: ۱402/0۹/2۷

مدیر تصفیه حسن جلالیان

آگهي دعوت مجمع عمومی فوق العاده 
نوبت اول

شرکت تعاونی مسکن خانه سازان ثنا استان قم
بدینوسیله از كلیه اعضاي تعاوني دعوت به عمل مي آید  در 
جلسه مجمع عمومي مذکور رأس ساعت ۱6:00 روز پنجشنبه 
مورخ ۱402/۸/۱۱ با دستور جلسه ذیل در محل ۷۵ متری عمار 
یاسر، خیابان شهید قدوسی، روبروی مرکز خدمات حوزه، دانشکده 

اصول تشكیل مي گردد، حضور به هم رسانید. 
ضمناً هریک از اعضاء جهت معرفی نماینده تام الاختیار/ وکیل خود 
به منظور حضور در جلسه فوق الذکر و اعمال رای می بایستی به 
اتفاق یکدیگر )عضو و نماینده( حداکثر تا تاریخ ۱402/۸/۱0 به 
دفتر تعاونی واقع در خیابان هفت تیر، ابتدای کوچه 3۷، طبقه 
فوقانی ایزوگام ایران مراجعه تا پس از احراز هویت و تائید 

وکالتنامه، ورقه ورود به جلسه جهت نماینده عضو صادر شود.
دستور‌جلسه‌:‌تصمیم گیری در خصوص تمدید مدت فعالیت تعاونی

هیئت مدیره شركت تعاونی مسکن خانه سازان ثنا

مفقودی
سند کمپانی کارخانه و برگ سبز و بیمه سواری پراید جی تی ایکس آی مدل ۱3۸۵ به 

رنگ نقره ای و شماره انتظامی 2۱2 ج ۱۹ ایران ۵۷ و شماره موتور ۱4۱۱00۱ و شماره شاسی 
 S۱4۱22۸۵۷6۱6۸۷  به نام سلطانعلی اسماعیلی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. خمین‌

بین الملل

لندن: 
تحریم‌ها‌علیه‌ایران‌را‌حفظ‌می‌کنیم

پس از بیانیه روز سه شنبه سه عضو اروپایی توافق هسته ای ۲۰15، 
وزارت امور خارجه انگلیس دیروز در بیانیه ای اعلام کرد که با توجه 
به فرار رسیدن »روز انتقال برجام« و به پایان رسیدن تاریخ تحریم های 
موشکی و تسلیحاتی سازمان ملل علیه ایران، این تحریم ها را به همراه 

تحریم های مستقل خود علیه ایران حفظ می کند.
به گزارش ایسنا، وزارت امور خارجه انگلیس در پی اتحادیه اروپا 
در زمینه حفظ تحریم های موشکی و تسلیحاتی سازمان ملل علیه ایران 
که دیروز تاریخ آن به پایان  رسید، در بیانیه ای اعلام کرد که تحریم های 
هسته ای و موشکی ایران را حتی پس از پایان تاریخ مقرر آن در توافق 

هسته ای )برجام( حفظ می کند.
دولت انگلیس با ادعاهایی درباره پایبندی ایران به توافق هسته ای اعلام 
کرد: انگلیس به همراه اتحادیه اروپا، در پاسخ به عدم پایبندی جدی و 
تنش زای ایران به برجام از سال ۲۰۱۹، تحریم ها و اقدامات محدودکننده 
مستقل علیه بخش های مختلف ایران را حفظ کرده و تحریم های سازمان 
ملل را نیز به مقررات مستقل تحریمی مان اضافه کرده ایم. انگلیس، فرانسه 
و آلمان، به طور مشترک، این تصمیم را در ۱۴ سپتامبر ۲۰۲۳ به اطلاع 

هماهنگ کننده برجام رساندند.



کارگران‌فولاد‌خزر:‌تکلیف‌مالکیت‌شرکت‌مشخص‌شود
سرویس کارگری. کارگران فولاد خزر در 
استان گیلان خواستار روشن شدن تکلیف 

مالکیت کارخانه هستند.
این کارگران به ایلنا می گویند که همچنان 
بحث مالکیت کارخانه بلاتکلیف است و 

تولید به صفر رسیده است. به گفته آنها بعد از 
اعتراض پنجم شهریور ماه کارگران در محوطه 
کارخانه، قرار بود بحث مالکیت به طور کامل 
مشخص شود اما تاکنون کارها به نتیجه نرسیده 

است.

کارگران فولاد خزر می گویند: مالک قبلی 
بعد از سال ها، کارخانه را با بحران مالی مواجه 
کرد و تولید را متوقف کرد. حدود ۵۰۰ کارگر 
در انتظار ورود مسئولانه مقامات امر و تعیین 
تکلیف مالکیت هستند که از قرار معلوم 

۵۱درصد آن به ستاد اجرایی فرمان امام واگذار 
شده است. کارگران می گویند: حقوق شهریور 
ماه پرداخت شده اما مهم ترین خواسته ما راه 
افتادن مجدد تولید و سر پا شدن کارخانه است. 
آنها می گویند: ما کارگران صرفا برای حضور و 

غیاب وارد محل کار خود می شویم اما هنوز 
کاری برای انجام دادن نداریم. کارگران فولاد 
خزر از مقامات می خواهند در همین ماه یا ماه 
آینده مشکلات این واحد تولیدی را حل کنند و 

آن را به دوران اوج خود بازگردانند.

شکاف های طبقاتی در کشور به اوج رسیده است

رشد 4 برابری میلیاردرهای ایرانی همزمان با 3 برابر شدن فقر مطلق
سرویس کارگری. موسسه خدمات 
مالی و بانکی سوئیس در جدیدترین 
گزارش خود درباره وضعیت ثروت 
در جهان، خبر داده که جمعیت 
ایران )براساس دلار(  میلیونر های 
۲۴۶هزار نفر است؛ چهار برابر ترکیه 
و سه برابر مصر. بر این اساس، 
جمعیت کل افرادی که در سال 
۲۰۲۲ یک میلیون دلار و بیشتر ثروت 
داشته اند، 59میلیون و 391 هزار نفر  
است و 9میلیون و ۷۷۰هزار نفر از 
این رقم مربوط به افرادی است که 
در منطقه آسیا و اقیانوسیه ازجمله 

ایران زندگی می کنند.
پیش  از  حالی  در  آمار  این 
چشمانمان عبور می کند که طبق 
آخرین آمار مرکز پژوهش های 
مجلس، نرخ خط فقر طی یک دهه از 
۱۹درصد به بیش از ۳۰درصد افزایش 
یافته، به این معنا که در واقع بیش از 
۳۰درصد جمعیت ایران زیر خط فقر 
هستند! درصدی که البته بسیاری از 
کارشناسان اقتصادی آن را نزدیک به 
۵۰درصد می دانند. یعنی در حالی که 
جمعیت میلیونر های ایران بالاتر از 
مصر، ترکیه و حتی عربستان ثروتمند 
است، می توان تخمین زد بیش از نیمی 
از جمعیت ایران از حداقل های یک 
زندگی انسانی هم برخوردار نیستند، 
این، همان چهره ناعادلانه اقتصاد در 

ایران است که کمتر کسی است که با 
آن مواجه نشده باشد. این در حالی 
است که بسیاری از کارشناسان هشدار 
می دهند طی سال های اخیر با رشد 
تورم، طبقه متوسط جامعه حذف شده 

و به سمت خط فقر حرکت کرده اند.
چهره کریه فقر در کشور میلیاردرها

به گزارش اقتصاد۲۴، برای بیشتر 
نمایان شدن این شمایل ناعادلانه 
اقتصاد در ایران کافی است تنها نگاهی 
به افراد تحت پوشش نهاد های حمایتی 
بیندازیم. بیش از ۳ میلیون و ۳۰۰هزار 
خانوار با جمعیتی حدود ۱۲ میلیون 
نفر، تحت پوشش نهاد های حمایتی 
کمیته امداد و سازمان بهزیستی کشور 
هستند. این آماری است که سال 
۱۴۰۰ منتشر شد؛ آماری که نسبت به 
چهار سال قبل خود ٧٢درصد افزایش 
داشت. متاسفانه این آمار به روزرسانی 
نشده اما با توجه به افزایش نرخ تورم 
طی دو سال اخیر، می توان حدس زد 
که این آمار اکنون در چه وضعیتی 
بدتری قرار دارد. روی دیگر ماجرا ولی 
همان ۲۴۶هزار میلیونر ایرانی هستند 
که سرمایه آنها بالای یک میلیون دلار 
)با دلار ۵۰هزار تومانی معادل بالای 
۵۰ میلیارد تومان( است. از طرفی با 
افزایش تفاوت های اقتصادی، جامعه 
ایران در حال تبدیل شدن به دو طبقه 
برخوردار و کم برخوردار است چرا که 

طی دهه های قبل، طبقه متوسط جامعه 
به تدریج از بین رفته و محدودیت های 
مالی در کشور افراد را به یکی از این 
دو دسته منتقل کرده است. به عبارت 
دیگر، برخورداران از آن دسته از 
افرادی هستند که دارایی های ثابتی 
دارند یا امکان اخذ وام های کلان 
دارند. لازم به ذکر است که کمتر بودن 
نرخ سود بانکی از نرخ تورم، این 
مسیر را برای آنها هموارتر می کند و 
طبیعتا آنها که به عنوان دارندگان مالی 
مستدام شناخته می شوند، قادر به 
حفظ و افزایش ثروت خود هستند. 
این گروه یک سمت شکاف گسترده 
اجتماعی و اقتصادی در ایران هستند. 
سوی دیگر شکاف همان جمعیت بین 
۳۰ تا ۵۰درصدی زیر چتر فقر هستند، 

همان جمعیتی که مجبور هستند تحت 
پشتیبانی افتان و خیزان نهاد های 

حمایتی روزگار بگذرانند.
 نوسان گیری ثروتمندان

 از تورم کشور
در ایران شرایط اقتصادی در 
دوره های با تورم بالا و نیز دوره های با 
تورم پایین تأثیر مستقیمی بر کاربرد های 
اقتصادی و تصمیم گیری های خواص 
اقتصادی دارد. وضعیت تورم بالا در 
دوره های مختلف توجه افراد را به 
تسهیلات مالی با نرخ سود کم جلب 
می کند. تحلیل نرخ سود و تورم در 
دوره های مختلف نشان می دهد که 
افراد می توانند با دریافت تسهیلات 
مالی با نرخ سود کم در این شرایط 
اقتصادی سود زیادی کسب کنند، حتی 

اگر بلافاصله مبلغ اصلی تسهیلات را 
به بانک بازپرداخت نکنند. به عبارت 
دیگر، تسهیلات مالی می تواند به عنوان 
یک ابزار سرمایه گذاری سودآور و 
جلب سود برای افراد متمول و با منابع 

مالی بالا عمل کند.
در مقابل، وضعیت تورم پایین نیز 
به معنای این است که نرخ سود بالا 
برای تسهیلات مالی متداول می ماند. 
افرادی که به تسهیلات ارزی دسترسی 
دارند، از این موقعیت بهره می برند 
و مبلغ اصلی تسهیلات را به صورت 
ریالی سپرده گذاری می کنند. به عبارت 
ساده تر، با توجه به تثبیت نرخ ارز 
در این شرایط اقتصادی، این افراد 
در حالی که سود ریالی بالایی کسب 
می کنند، به بازپرداخت مبلغ اصلی 
تسهیلات ارزی می پردازند. نتیجه 
این تحلیل مشخص است؛ تسهیلات 
مالی، بستری برای ایجاد و تقویت 
این انگیزه ها و رفتار ها در دوره های 
با تورم بالا و پایین فراهم می کند 
و تأثیر به سزایی بر توزیع ثروت و 
نابرابری های اقتصادی دارد. با همین 
تحلیل، می توان احتمال داد که ممکن 
است بخشی از افراد که اکنون به 
عنوان ابربدهکاران بانکی شناخته 
می شوند، از میان همین میلیونر های 
ایرانی )با دارایی های بالای یک 
میلیون دلار به تبعیت از معیار های 

جهانی( متولد شده باشند. افرادی که 
به گواهی نشریه فوربس، ایران را به 
عنوان یکی از ۱۴ کشور پرثروت 
جهان و به عنوان یکی از ثروتمندترین 
کشور های خاورمیانه تبدیل کرده اند. 
آن سوی این شکاف عمیق اما 
چشم انداز متفاوتی از زندگی جاری 
است؛ جایی که بیماری های همه گیر، 
تورم، نوسانات ارز و بزنگاه های 
سیاسی، نه مجال ثروت اندوزی بلکه 
لرزه ای آشکار به جریان زندگی است. 
تقلیل ابتدایی ترین اقلام سبد خانوار، 
حاشیه نشینی، بازماندن از تحصیل و 
ده ها درد بی درمان دیگر که زیر خط 
فقر جاری است، آنجا که برخی با 

روزی یک دلار زندگی می کنند.
باید گفت که مسئله نابرابری 
اقتصادی در ایران نشان دهنده آن 
است که اهمیت اصلاحات سیاسی 
و اقتصادی جدی است. اقدامات 
مؤثر برای تعادل بخشی نابرابری های 
اقتصادی و اجتماعی و بهره مندی 
باید  ملی  ثروت  از  گسترده تر 
اولویت های دولت و مسئولان کشور 
باشد. اصلاحات گام به گام در زمینه 
تنظیم نرخ های سود بانکی و کنترل 
اخذ تسهیلات به عنوان مهمترین 
اقداماتی هستند که در نهایت به 
اقتصادی عدالت محور و پایدار منجر 

می شود.

آینده‌سازی‌یا‌آینده‌فروشی‌تأمین‌اجتماعی
  حسن صادقی، رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری

بحران مالی در سازمان ها یکی از پدیده های رایج در طول حیات اقتصادی 
این نهادهاست و نحوه مقابله با بحران و کاهش تبعات منفی آن، از مهمترین 

دغدغه های سازمان های درگیر بحران بوده است.
در این بین اهمیت پایداری مالی در تأمین اجتماعی از آنجا آشکار می شود 
که بررسی ها نشان می دهد این سازمان در آینده نزدیک با بحران های مالی جدی 
مواجه خواهد شد. کاهش نرخ تولد از یک سو و افزایش سن افراد از سوی دیگر، 
منجر به افزایش چشمگیر میزان جمعیت بازنشستگان شده است. پیشی گرفتن 
رشد مصارف نسبت به منابع، در سازمان تأمین اجتماعی هم به عنوان چالش 
و هم به عنوان پیامد سایر چالش ها، مشهود است. از طرفی نیز عدم هماهنگی 
سیاست های کلان اقتصادی و تأمین اجتماعی، موجب عدم کارآیی سازمان در 

بلندمدت خواهد شد.
مدیریت سازمان تامین اجتماعی به تازگی بحث فروش اموال این سازمان 
را خلاف واقع خوانده است. حال سوال این است که آیا فروش و واگذاری 
پتروشیمی سازمان به بانک رفاه خلاف واقع است یا فروش املاک و اموال 
فراوانی که ظرف این دو سال اتفاق افتاده است؟ آیا دارایی فروشی که برای جبران 

کسری بودجه با مجوز اتفاق افتاده است، خلاف واقع است؟
مدیرعامل تامین اجتماعی در تمام گزارش های خود از عدم استقراض در 
دوران مدیریت خود یاد و بر آن افتخار می کند. سوال این است که ماهیانه ۵۷۰۰ 
میلیارد تومان کسری بودجه سازمان را از کدام منابع تأمین می کنید، جز با فروش 
اموال و سهام؟ آیا فروش این اموال و سهام، آینده فروشی نیست؟ به نظر وی، 
ارزش دارایی هایی که در سال ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ فروخته شده، امروز همان میزان 
است و آیا می توان با همان پول، سهام پتروشیمی شازند اراک را مجدداً خریداری 
کرد یا با همان پول، امروز می توان املاک و مستغلات را مجدداً خریداری و به 
سازمان برگرداند؟ جواب قطعاً خیر است و معتقدم با چندین برابر آن پول هم قادر 
به بازگرداندن اموال از دست رفته سازمان نخواهند بود. به نظر مدیریت سازمان 
تامین اجتماعی، استقراض از بانک مرقون به صرفه است یا آینده را به فروش 

گذاشتن؟ عقل سلیم استقراض را توصیه می کند یا فروش اموال و دارایی ها را؟
معتقدم مدیریت سازمان تامین اجتماعی سرمایه ای را که طی ۴ دهه با ممارست 
مدیران عامل قبلی و در قالب طلب از دولت گرفته شده یا در قالب تبصره ۸۲ 
نخست وزیری به دست آمده را امروز هزینه می کند و بر آن هم افتخار می کند. 
مدیران این سازمان با فروش اموال سازمان تأمین اجتماعی، آینده فروشی کردند و 
هیچ دستاوردی نیز نداشتند در حالی که مدیریت قبلی سازمان اگر هم استقراض 
کرد، توانست با دو مرحله اجرای متناسب سازی و یک مرحله کمک هزینه شب 

عید، شادی حداقلی را به کانون سرد خانواده های بازنشستگان منتقل کند.
در پایان به مدیران اتوبوسی که از کمیته امداد و دانشگاه امام صادق اسباب کشی 
کرده و بر خوان آماده سازمان تامین اجتماعی نشسته اند، توصیه می کنم همان 
راه مدیران قبلی که استقراض است را پیش رو بگیرید ولی آینده این سازمان 

بین النسلی را چوب حراج نزنند.

عضو هیئت مدیره کانون عالی شوراهای کار:
بدعت‌گذاری‌در‌روابط‌کار‌را‌تحمل‌نمی‌کنیم

سرویس کارگری. صدور بخشنامه های متعدد، دادخواهی 
کارگران در مراجع حل اختلاف را با دشواری مواجه می کند.

به گفته »حسین حبیبی« عضو هیئت مدیره کانون عالی 
شوراهای اسلامی کار کشور، برخی ادارات کار با سنگ اندازی 
و کارشکنی، حق بدیهی کارگران در زمینه رسیدگی رایگان به 
شکایات کار را مخدوش می کنند. او در این رابطه گفت: این 
روزها در برخی استان ها، مدیران کل ادارات کار اقدام به صدور 
بخشنامه می کنند و با مانع تراشی به منظور جلوگیری از فعالیت 

کانون شوراهای اسلامی کار استان از طریق پلمپ ساختمان 
کانون یا جلوگیری از فعالیت اعضای کانون و نمایندگان معرفی 
شده در مراجع حل اختلاف، سنگ اندازی می کنند اما معاونت 
روابط کار یکی از استان ها پا را از این هم فراتر گذشته و با 
صدور بخشنامه ای غیرقانونی، قانون را در روز روشن نقض 

کرده است. 
به گفته وی، در این استان خاص با صدور یک بخشنامه 
حضور وکیل رسمی در مراجع حل اختلاف تکلیف شده که این 

اجبار، خلاف قانون است. حبیبی افزود: شاید بهانه  این باشد 
که با این کار و رسمی کردن دفاع و وکالت، جلو سوءاستفاده و 
دلالی را می گیرند یا مالیات موضوع ماده ۱۰۳ قانون مالیات های 
مستقیم از وکلا توسط دارایی گرفته می شود اما در عمل این 
بخشنامه موجب تضییع حقوق کارگران می شود. به گفته حبیبی، 
الزام به داشتن وکیل رسمی در مراجع حل اختلاف، مغایر با 
قوانین بالادستی است و کارگران برای پیگیری شکایات و دفاع 

از حق خود به وکیل رسمی نیاز ندارند.

  پنجشنبه 27 مهر 1402 
  3 ربیع الثانی  1445 

  19 اکتبر 2023
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3 كارگري

یادداشت

كاروكارگر- علیرضا خضرایی

» تجدید آگهي مناقصه عمومي شماره 14۰۲/1۰41 «
مناقصه عمومي یک مرحله اي همراه با ارزیابي کیفي ) فشرده (

گروه قراردادها - شركت آب و فاضلاب استان بوشهر

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

‌شركت‌آب‌و‌فاضلاب‌
استان‌بوشهر

شركت آب و فاضلاب استان بوشهر در نظر دارد انجام برخي از فعالیت هاي امور خدماتي و اداري شرکت 
) در قالب تامین نیروی انسانی ( را که بر اساس فهرست خاص به مبلغ تقریبي 6۸.63۵.4۵4.۹۷2 
ریال برآورد گردیده است به شرح ذیل به پیمانكار واجد صلاحیت واگذار نماید ، لذا از كلیه شرکتهای 
خدماتی كه داراي تایید صلاحیت معتبر از اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی در کد خدمات عمومي هستند دعوت بعمل مي آید 
كه از ساعت ۱0 روز سه شنبه مورخ ۱402/0۷/2۵ لغایت ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱402/0۷/2۹ جهت خرید اسناد ارزیابي 

کیفي و مناقصه به سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
توضیحات‌:‌

1-شماره‌فراخوان‌در‌سامانه‌ستاد‌: 200200۱3440000۹3
2-مدت‌اجراي‌پروژه‌: ۱۷ ماه

3-قیمت خرید اسناد ۱.000.000 ریال مي باشد .كه باید به حساب شماره ۵-۷4۱3۹3-۱۱-2۸02 نزد بانك مهر ایران 
شعبه مركزي بوشهر )حساب شبا شماره IR 4406002۸020۱۱00۷4۱3۹300۵ نزد بانك مهر ایران شعبه مركزي بوشهر( 

واریز گردد .
4-مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار ۱.۷02.000.000 ریال مي باشد که باید به صورت ضمانت نامه بانكي به نفع این 

شركت ارائه گردد.
5-محل‌تامین‌اعتبار‌:‌منابع داخلي شرکت 

 6-آخرین مهلت بارگذاري مدارک به صورت الکترونیکي در سامانه ستاد ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۸/۱0 
مي باشد. 

۷-پاكتهاي مناقصه در ساعت ۱0 صبح روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۸/۱0 گشوده خواهد شد . 
۸-پیمانكار باید نام پروژه و شماره مناقصه را بر روي پاكت » الف « درج نماید .

۹-مدت اعتبار پیشنهاد قیمت باید 3 ماه باشد و این مدت بدون نیاز به هیچ گونه مكاتبه اي در صورت تمدید ضمانت نامه تا 
3 ماه دیگر نیز معتبر باشد .

۱0- به پیشنهادهاي مبهم ، مشروط و مخدوش مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .
۱۱-سایر اطلاعات و مشخصات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج مي باشد .

۱2-نشاني شرکت : بوشهر - خیابان رئیسعلي دلواري - کوچه تنگسیر ۱ - كد پستي ۷۵۱46۱۹۱3۹
/https://abfa-bushehr.ir : ۱3-سایت اینترنتي شرکت

۱4-تلفن تماس : 0۷۷-3۱640000
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/۷/2۵    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/۷/2۷

نوبت‌دوم

یوسفیان - شهردار ساوه

آگهی  مناقصه  )نوبت اول(
شهرداری ساوه در نظر دارد جهت خرید تجهیزات دوربین پایش 
تصویری  را از  طریق مناقصه عمومی اقدام نماید  .  لذا داوطلبان 
واجد شرایط می توانند از تاریخ۱402/0۸/04 تا ۱402/0۸/۱3  
ضمن اخذ شرایط مناقصه  از سامانه ستاد پیشنهاد خود را  تا 
تاریخ ۱402/0۸/2۵ در سامانه ستاد بارگذاری و سپرده شرکت 
در مناقصه را تا همان تاریخ  در پاکت ممهور شده سربسته تحویل 

دبیرخانه شهرداری نموده و رسید دریافت نمایند .
۱ – قیمت برآورد اولیه  مبلغ 4۱/2۹۸/200/000 ) چهل و یک  
میلیارد و دویست و نود و هشت میلیون و دویست هزار ( ریال به 

صورت مقطوع  می باشد . 
2 – مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 2/064/۹۱0/000 ) دو 
میلیارد وشصت و چهار میلیون و نهصد و ده هزار  (  ریال  است که 
باید به حساب شماره 0۱۱۱۷۱۱2۸۹00۱  نزد بانک ملی  شعبه 
مرکزی ساوه واریز یا ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری ساوه باشد . 

) اصل فیش یا ضمانتنامه پیوست پیشنهاد الزامی است ( 
روز  رسیده  پیشنهادهای  قرائت  و  بازگشایی  تاریخ   –  3
۱402/0۸/2۷  راس ساعت ۱۱ صبح  در محل دبیرخانه کمیسیون 

معاملات شهرداری خواهد بود .
4 – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه  به ترتیب هر گاه حاضر به 

انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنان ضبط خواهد شد .
۵ – شهرداری ساوه در رد یک یا کلیه پیشنها دهای رسیده مختار است .

6 – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط ، در اسناد مناقصه  مندرج است و در 
 صورت نیاز متقاضیان می توانند با شماره تلفن 0۸6-42222۸20 

تماس حاصل نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/۷/2۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱402/۸/4

 آگهي دعوت مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده نوبت اول

شرکت تعاونی مسکن خانه سازان ثنا استان قم
بدینوسیله از كلیه اعضاي تعاوني دعوت به عمل مي آید در جلسه 
مجمع عمومي مذکور رأس ساعت ۱6:00 روز سه شنبه مورخ 
۱402/۸/30 با دستور جلسه ذیل در محل ۷۵ متری عمار یاسر، 
خیابان شهید قدوسی، روبروی مرکز خدمات حوزه، دانشکده 

اصول تشكیل مي گردد، حضور به هم رسانید. 
داوطلبین عضویت در هیئت مدیره و بازرسی تعاونی می بایستی 
حداکثر ظرف مدت ۵ روز از تاریخ انتشار آگهی مجمع نوبت اول 
با در دست داشتن مدارک لازم به محل خیابان هفت تیر، ابتدای 
کوچه 3۷، طبقه فوقانی ایزوگام ایران مراجعه و نسبت به تکمیل 

و تحویل فرم کاندیداتوری اقدام نمایند.
ضمناً هریک از اعضاء جهت معرفی نماینده تام الاختیار/ وکیل 
خود به منظور حضور در جلسه فوق الذکر و اعمال رای می بایستی 
به اتفاق یکدیگر )عضو و نماینده( حداکثر تا تاریخ ۱402/۸/2۸ 
به محل خیابان هفت تیر، ابتدای کوچه 3۷، طبقه فوقانی ایزوگام 
ایران مراجعه تا پس از احراز هویت و تائید وکالتنامه، ورقه ورود 

به جلسه جهت نماینده عضو صادر شود. 
دستور‌جلسه‌:

۱. تصمیم گیری در خصوص صورت های مالی ۱40۱ پس 
از گزارش هیئت مدیره و بازرس؛ 2. طرح و تصویب بودجه 
پیشنهادی سال ۱402؛ 3. انتخابات هیئت مدیره اصلی و علی 

البدل؛ 4. انتخابات بازرس اصلی و علی البدل.
هیئت مدیره شركت تعاونی مسکن خانه سازان ثنا

آگهی دعوت سهامداران شرکت گلبهار طلایی دلیجان
تشکیل مجمع عمومی فوق العاده نوبت اول

سهامی خاص شماره ثبت۷۰۷
شناسه ملی 1۰۷8۰۰355۲3

دعوت از کلیه سهامداران شرکت
زمان جلسه:ساعت 20 روز ۱402/۸/۱0

مکان: محل شرکت
دستورجلسه: افزایش سرمایه ثبتی از طریق انتشار سهام جدید

هیئت مدیره شرکت

بدین‌وسیله‌از‌آقایان‌شادمان‌سرابی‌
و‌علی‌گنجی‌بابت‌درج‌‌اشتباهی‌اسامی‌آنها‌در‌

‌صفحه‌‌۳روزنامه‌کار‌و‌کارگر‌مورخ‌)1۴02/07/09(‌
پوزش‌می‌طلبیم.

از‌طرف‌:‌هیئت‌رئیسه‌انتخابات‌)1۴02/6/29(‌انجمن‌
صنفی‌کارگری‌رانندگان‌ناوگان‌حمل‌کالای‌شهرستان‌

سیاهکل‌–‌دیلمان

شهردار کاشان - کیومرث محمدپور

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به عملیات اجرایی احداث سرویس بهداشتی پارک ملت، 
مطابق شرح خدمات مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد منضم از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکت ها از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت 
گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 

لازم را بعمل آورند.
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱402/0۸/۱0، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ 

۱402/0۸/20 و بازگشایی پاکت ها در مورخ ۱402/0۸/22 خواهد بود.
تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۱.000.000.000 )یک میلیارد( ریال به صورت ضمانتنامه 
بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری کاشان نزد بانک 

ملت مرکزی.
-هرگاه برندگان اول تا سوم ،مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند. سپرده 

شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید.
- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 
-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است. 

تلفن : ۸- ۵۵4400۵۵ )03۱(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/0۷/2۷     تاریخ انتشار نوبت دوم ۱402/0۸/0۷

 آگهی مناقصه عمومی
نوبت‌اول شماره 14۰۲/44

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت اول(
دهیاری قلعه نو از توابع بخش معصومیه شهرستان اراک به استناد مجوز شماره 33 مورخ ۱402/0۵/2۹ شورای اسلامی روستا 
در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای زیرسازی و آسفالت معابر روستا به شماره 20020۹۵660000002 را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی 
پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا بدینوسیله به اطلاع مناقصه 

گرانی که قصد دریافت اسناد مناقصه مذکور از سامانه ستاد را دارند، می رساند:
زمان‌دریافت‌اسناد‌مناقصه‌توسط‌مناقصه‌گران‌از‌سامانه‌ستاد: از ساعت ۸ روز پنجشنبه مورخ ۱402/0۷/2۷ تا ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ 

 ۱402/0۸/06
مهلت‌زمانی‌بارگذاری‌ارائه‌پیشنهاد‌اسناد‌مناقصه‌توسط‌مناقصه‌گران‌در‌سامانه‌ستاد: از ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱402/0۸/06 تا ساعت ۱۸ 

روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۸/۱۷
زمان‌بازگشایی‌پاکتها:‌ساعت ۹ روز پنجشنبه مورخ ۱402/0۸/۱۸

اطلاعات‌تماس‌دستگاه‌مناقصه‌گزار‌جهت‌دریافت‌اطلاعات‌بیشتر‌در‌خصوص‌اسناد‌مناقصه:‌اراک-کیلومتر ۱۸ بزرگراه معصومیه )اراک -قم( 
روستای قلعه نو ساختمان دهیاری

شماره تلفن: 0۹۱00۸444۹۱ مهندس کمالی
اطلاعات‌تماس‌سامانه‌ستاد‌جهت‌انجام‌مراحل‌عضویت‌در‌سامانه: 02۱-4۱۹34

دفتر ثبت نام: ۸۸۹6۹۷3۷ و ۸۵۱۹3۷6۸
تاریخ انتشار آگهی: ۱402/0۷/2۷

دهیاری قلعه نو

آگهی دعوت مجمع عمومی  عادی
کانون انجمن های صنفی کارفرمایی صنایع غذایی ایران

بدین وسیله از تمامی اعضای محترم کانون دعوت بعمل می آید که در جلسه مجمع عمومی عادی 
روز دوشنبه مورخ ۱402/۸/۱۷ راس ساعت ۱4 در محل آدرس تهران خیابان نلسون ماندلا 
بعد از چهارراه جهان کودک برج نگین آفریقا طبقه دهم  سالن جلسات)واحد۱003( 

با دستور جلسات ذیل برگزار میگردد حضور بهم رسانید.
۱- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرس و تصویب آن

2- گزارش خزانه دار و تراز مالی منتهی به پایان سال مالی ۱40۱ و تصویب آن
3- انتخاب هیئت مدیره و بازرسان اصلی و علی البدل 

هیئت مدیره کانون انجمن های صنفی کارفرمایی صنایع غذایی ایران



آمار نرخ بیکاری استان های کشور منتشر شد

سیستان و بلوچستان در قله بیکاری تابستان 14۰۲

تابستان  در  کارگری.  سرویس 
1۴۰۲ بالاترین نرخ بیکاری کشور 
مربوط به سیستان و بلوچستان 
بوده است. در مقابل، کمترین نرخ 
بیکاری به نام استان های خراسان 
شمالی و آذربایجان غربی ثبت 

هرمزگان  همچنین،  است.  شده 
شاهد بیشترین کاهش در نرخ 
بیکاری خود نسبت به تابستان 

1۴۰1 بوده است.
به گزارش اکوایران،  طبق تازه ترین 
داده های مرکز آمار نرخ بیکاری کل 

کشور در تابستان ۱۴۰۲ کاهش 
یافته و به ۷.۹درصد رسیده است. 
از میان ۳۱ استان کشور، سیستان و 
بلوچستان بالاترین نرخ بیکاری را 
ثبت کرده است. بیشترین افزایش 
نرخ بیکاری در تابستان امسال 
نسبت به تابستان ۱۴۰۱ هم مربوط 
به استان های گلستان و چهارمحال و 

بختیاری است.
در سمت دیگر ماجرا، استان های 
خراسان شمالی و آذربایجان غربی 
پایین ترین نرخ بیکاری در کشور 
را به نام خود رقم زده اند. بیشترین 

کاهش در این نرخ مربوط به استان 
هرمزگان است. نرخ بیکاری این 
استان در تابستان ۱۴۰۲ به اندازه 
۱۱.۱درصد نسبت به تابستان ۱۴۰۱ 
کاهش یافته است. با این حال، 
همچنان دومین نرخ بیکاری بالا 
در استان های کشور برای هرمزگان 

است.
کاهش یک درصدی 

نرخ بیکاری کشور
تازه ترین گزارش مرکز آمار از 
وضعیت بازار کار نشان می دهد که 
نرخ بیکاری در تابستان ۱۴۰۲ به 

۷.۹درصد رسیده است. این نرخ 
نسبت به تابستان سال گذشته کاهش 
یک درصدی را تجربه کرده است. از 
میان ۳۱ استان کشور، نرخ بیکاری 
۱۲ استان در تابستان ۱۴۰۲ بالاتر از 
میانگین کشوری بوده است. بالاترین 
سطح این شاخص نیز در استان 
سیستان و بلوچستان دیده شده است. 
نرخ بیکاری سیستان و بلوچستان در 
تابستان امسال به ۱۲.۵درصد رسیده 
در حالی که در تابستان سال گذشته 
۱۱.۵درصد بوده است. نرخ بیکاری 
تهرانی ها نیز ۰.۳درصد نسبت به 

تابستان ۱۴۰۱ افزایش یافته و به 
۷.۵درصد در تابستان ۱۴۰۲ رسیده 
است. اگر استان های کشور را از 
بالاترین به پایین ترین نرخ بیکاری 
مرتب کنیم، پایتخت ایران در رتبه 

شانزدهم قرار می گیرد.
شمالی  خراسان  مقابل،  در 
و آذربایجان غربی با ثبت نرخ 
بیکاری ۵.۱درصدی در تابستان 
امسال، کمترین نرخ بیکاری را میان 
استان های کشور رقم زده اند. نرخ 
بیکاری خراسان شمالی در تابستان 
امسال ۴.۱درصد از این نرخ در 

تابستان سال گذشته کمتر است.
کاهش چشمگیر نرخ بیکاری 

در هرمزگان
در تابستان ۱۴۰۲ نرخ بیکاری ۲۱ 
استان کاهش یافته در حالی که این 
نرخ در ۱۰ استان با افزایش مواجه 
شده است. بررسی های صورت 
گرفته نشان می دهد که بیشترین 
افزایش در نرخ بیکاری برای 
استان های گلستان و چهارمحال و 
بختاری رخ داده است. نرخ بیکاری 
هر دو استان در تابستان امسال 
۲درصد بالاتر از تابستان سال گذشته 

برآورد شده است.
در سمت دیگر ماجرا، بیشترین 
کاهش در نرخ بیکاری مربوط به 
استان هرمزگان است. نرخ بیکاری 
امسال  تابستان  استان در  این 
۱۱.۱درصد نسبت به تابستان سال 
گذشته کمتر شده است. با این وجود، 
هنوز این استان در رتبه دوم بالاترین 
نرخ بیکاری در کشور )۱۱.۵درصد( 
قرار گرفته است. از دیگر استان هایی 
که نرخ بیکاری آنها بیشتر از ۳درصد 
کاهش یافته می توان به خوزستان و 

کرمانشاه اشاره کرد.

جاگیری دوباره دلار در کانال 50 هزار تومانی
قیمت‌سکه‌اوج‌گرفت

قیمت سکه امامی دیروز نه تنها وارد کانال ۲9 میلیون تومان 
شد بلکه تا نیمه کانال یاد شده هم پیشروی کرد. دیروز قیمت 
هر قطعه سکه امامی با ۲9 میلیون و 3۰۰ هزار تومان معامله 
شد که در مقایسه با عصر روز پیش، افزایش 5۰۰هزار تومانی 

را نشان می دهد.
به گزارش اکوایران، قیمت دلار در معاملات نقدی روز 

چهارشنبه نیز وارد کانال ۵۱ هزار تومان شد و تا سطح ۵۱ هزار 
و ۲۰۰ تومان بالا رفت. 

این در حالی است که دو روز قبل اسکناس آمریکایی تا 
کف کانال ۵۰هزار تومان پایین آمده بود. تحلیل گران فنی دلار 
معتقدند اگر قیمت دلار بالای مرز مهم ۵۱هزار و ۲۰۰ تومان 
تثبیت شود، می توان گفت که از اصلاح دست کشیده و دوباره 

وارد روند صعودی شده است.
از سوی دیگر قیمت طلا هم صعودی شد. قیمت طلای 
جهانی به حمله موشکی به بیمارستان »المعمدانی« در غزه 
واکنش صعودی نشان داد و از مرز ۱۹۲۰ دلار تا ۱۹۴۰ دلار 
پیشروی کرد. در بازار داخلی ایران هم قیمت طلا ۱۸ عیار در 

سطح ۲ میلیون و ۴۶۲هزار و ۵۰۰ تومان به فروش رسید.
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4 پول و سرمایه

سازمان‌بازرسی‌از‌تخلف‌چند‌بانک‌
در‌پرداخت‌وام‌ازدواج‌خبر‌داد

بازرس امور بانک ها و بیمه سازمان بازرسی کل کشور 
در راس یک هیئت بازرسی با حضور در چند شعبه بانکی 
در مناطق جنوبی تهران به تخلفات این شعب رسیدگی کرد.
به گزارش قوه قضاییه، ستار شیرعالی از دو شعبه بانک در 
منطقه شادآباد و یک شعبه در خیابان آزادی تهران بازدید کرد. 
یکی از مواردی که در این بازدید مورد تذکر بازرس کل امور 
بانک ها و بیمه سازمان بازرسی کل کشور قرار گرفت، تاخیر 
بیش از یک ساعته مراجعان بانکی بود که مقرر شد با افزایش 
باجه های بانکی این مشکل رفع شود. همچنین مراجعان این 
شعب نسبت به اخذ غیرقانونی تضامین و وثایق در خصوص 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری شکایت و اعتراض داشتند 
که مورد رسیدگی شیرعالی قرار گرفت و بعد از محرز شدن 
تخلف شعبه نسبت به اخذ تضامین و وثایق فراتر از قانون، 
مقرر شد بازرسی این بانک ها با قید فوریت گزارش خود 
در این زمینه را به سازمان بازرسی کل کشور منعکس کنند 
که هم اکنون پرونده تخلف یکی از رؤسای شعب به کمیته 
انضباطی بانک ارجاع شده است. در این بازدید به صورت 
تصادفی چند پرونده تسهیلات ازدواج و فرزندآوری مورد 
بررسی هیئت بازرسی قرار گرفت که ضمن احراز تأخیر در 
پرداخت وام، تخلف شعبه نسبت به اخذ تضامین و وثایق 

فراتر از قانون نیز محرز شد.

۳۴0هزار‌میلیارد‌تومان‌از‌درآمدهای‌دولت‌در‌شش‌ماه‌اول‌سال‌محقق‌نشد

بلندپروازی‌دولت‌و‌مجلس‌و‌عدم‌توازن‌بودجه‌کشور
ادامه از صفحه اول

عملکرد درآمدهای مالیاتی کل کشور 
نشان می دهد که در نیمسال اول ۱۴۰۲، 
حدود ۳۴۴.۲ همت )هزار میلیارد 
تومان( درآمد کسب شده که نسبت به 
معادل شش ماهه مصوب، ۳۰ همت 
کمتر بوده و ۹۲درصد تحقق را نشان 
می دهد. این در حالی است که سال 
گذشته در نیمسال اول، تحقق مالیات 
بیش از ۱۰۱درصد بود. در مورد مالیات 
بر واردات که مربوط به گمرک است 
نیز باید در شش ماهه حدود ۷۳ همت 
درآمد کسب می شد. آخرین آمارهای 
گمرک برای ۴ ماهه اول سال نشان داد 
که حدود ۲۲ همت درآمد از این محل 
به دست آمده است. براساس میانگین 
آن دوره احتمالا در ۶ ماهه نیز حدود 
۳۴ همت درآمد کسب شده است که 
تحقق حدود ۴۷درصدی را نشان داده و 
حاکی از حدود ۳۹ همت کسری است. 

هرچند باید منتظر آمارهای رسمی از این 
زمینه بود اما تحقق مالیات بر واردات 
معمولا در سال های اخیر بسیار کمتر از 
انتظارات بوده است. علاوه بر اینها، در 
زمینه درآمدها آیتم های دیگری تحت 
عنوان درآمدهای حاصل از مالکیت 
دولت، درآمد حاصل از فروش کالا و 
خدمات و غیره وجود دارد که جمعا 
حدود ۱۶۰ همت برای آنها در کل سال 
در نظر گرفته شده است. با توجه به 
مقدار مصوب ۸۰ همت برای شش ماهه 
و عملکرد سایر درآمدها، به نظر می رسد 
که حدود ۳۰ همت از این محل کسری 

وجود داشته است.
دارایی های سرمایه ای

 پاشنه آشیل درآمد دولت
منابع در نظر گرفته شده در قالب درآمد 
حاصل از واگذاری دارایی های سرمایه ای 
برای کل سال حدود ۷۳۲ همت است. از 
این میزان، ۶۲۴ همت مربوط به درآمد 

حاصل از فروش نفت و فرآورده های 
نفتی است که مقدار مصوب برای شش 
ماهه ۳۱۲ همت است. براساس اظهارات 
مقامات دولتی، میزان درآمدهای نفتی 
دولت در نیمه اول سال، نصف درآمدهای 
مالیاتی بوده لذا احتمالا درآمدهای دولت 
از این محل حدود ۱۷۲ همت بوده که 
۱۴۰ همت کسری را نشان می دهد. آیتم 

دیگر در این زمینه مربوط به فروش امول 
منقول و غیرمنقول است که ۱۰۸ همت 
برای آن در کل سال در نظر گرفته شده و 
مقدار مصوب شش ماهه ۵۴ همت است. 
هرچند که اظهارات وزیر اقتصاد حاکی 
از افزایش سه برایری تحقق این درآمدها 
در شش ماهه است، با این حال با توجه 
به اینکه کل این عدد برای سال گذشته 

حدود ۸ همت بوده و بیشتر آن نیز در نیمه 
دوم سال محقق شده، لذا به نظر نمی رسد 
که عدد بالایی در این زمینه محقق شده 
باشد و با توجه به سایر درآمدها احتمالا 
حدود ۶ همت از این محل درآمد کسب 
شده باشد که حدود ۴۸ همت کسری را 
نشان می دهد. لذا مجموعا به نظر می رسد 
که حدود ۱۸۸ همت کسری در زمینه 
واگذاری دارایی های سرمایه ای وجود 

داشته است.
واگذاری دارایی های مالی

در زمینه واگذاری دارایی های مالی 
نیز دو آیتم اصلی مربوط به انتشار اوراق 
بدهی و واگذاری شرکت های دولتی 
هستند که جمعا ۲۹۶ همت از این محل 
برای کل سال در نظر گرفته شده است. 
ظرفیت انتشار اوراق برای سال جاری 
۱۸۷ همت بوده که با توجه به مقدار 
مصوب شش ماهه، باید ۹۳.۵ همت 
درآمد از این محل کسب می شد اما آمار 

انتشار و فروش اوراق در سال جاری 
نشان می دهد که در این بازه زمانی ۴۳.۵ 
همت اوراق مرابحه به فروش رفته و 
۳۰ همت نیز اسناد خزانه منتشر شده 
است. لذا جمع درآمد از این محل ۷۳.۵ 
همت بوده و ۲۰ همت کسری را نشان 
می دهد. در زمینه واگذاری شرکت های 
دولتی نیز ۱۰۶ همت منابع برای کل سال 
۱۴۰۲ لحاظ شده است. آخرین آمار 
سازمان خصوصی سازی در مرداد ماه 
نشان می دهد که ۱۳.۶ همت درآمد از 
این محل کسب شده که حدود ۳۱ درصد 

تحقق را نشان می دهد.
 با فرض ادامه تحقق ۳۱درصدی در 
شهریور ماه، احتمالا حدود ۱۷همت 
درآمد از این محل کسب شده و لذا 
۳۷ همت کسری برای شش ماهه وجود 
داشته است. بنابراین به طور کلی از محل 
واگذاری دارایی مالی احتمالا حدود ۵۷ 

همت کسری منابع وجود داشته است.

کد‌804
 گواهینامه پایه 3، کارت هوشمند ملی سهیل دنیانورد فرزند اصغر دارای 
شماره شناسنامه 00۱۸0346۸3 و کد ملی 00۱۸0346۸3 متولد ۱3۷4 

مورخ ۱402/۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کد‌829   
 گواهینامه پایه 2، کارت پایان خدمت، کارت هوشمند ملی ، تارا 
 ۱۸۷b0002۱62موتور شماره   40 مدل۱400پلاک۵6ط۸۹3ایران 
امیر نجفی فرزند عبداله دارای شماره شناسنامه ۵02۹۸ و کد ملی 
00۸2۸۸0۱۵۸ متولد ۱36۷ مورخ ۱402/۷/20 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 2، کارت پایان خدمت، کارت سوخت، کارت هوشمند ملی محسن 
حاجی اسفندیاری فرزند کرم دارای شماره شناسنامه 306۱۷ و کد ملی 
00636۷۹۷2۸ متولد ۱363 مورخ ۱402/۷/26 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی غلامحسین خسروقوچانی فرزند محمدعلی دارای شماره 
شناسنامه ۱۷۱۵ و کد ملی 0۸۷۱۹6۱2۷۱ متولد ۱330 مورخ ۱402/۵/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

شناسنامه، کارت هوشمند ملی نادر قنبری طامه فرزند رمضان دارای شماره 
شناسنامه ۷۷3۹ و کد ملی 00۷6424۵۷۱ متولد ۱362 مورخ ۱402/۵/۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد‌229  
شناسنامه بهروز قادرآذرپور فرزند عثمان دارای شماره شناسنامه 
2۹203۱6۸۷۷ و کد ملی 2۹203۱6۸۷۷ متولد ۱3۷4 مورخ ۱402/۷/2۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

شناسنامه، دفترچه بیمه سیدسهیل خاتمی زاده فرزند سیدقاسم دارای شماره 
شناسنامه 02033۸0۵۱۷ و کد ملی 02033۸0۵۱۷ متولد ۱3۹4 مورخ 

۱402/6/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 2، کارت هوشمند ملی فاطمه کرامت ایردموسی فرزند مالک 
دارای شماره شناسنامه 00۱۷۱434۷0 و کد ملی 00۱۷۱434۷0 متولد 

۱3۷۱ مورخ ۱402/۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی حسن سقرجوقی فرزند حسین دارای شماره شناسنامه 
04۸۱0۱3040 و کد ملی 04۸۱0۱3040 متولد ۱3۷۹ مورخ ۱400/۱/۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی باقر بدخشان فرزند فرج الله دارای شماره شناسنامه 
2۵000۸3۸۸۸ و کد ملی 2۵000۸3۸۸۸ متولد ۱36۷ مورخ ۱402/۵/۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

مفقودی سند مالکیت )برگ سبز( ، سند کمپانی، برگ کمپانی 
ایران خودرو

چون آقای میثم نور محمدیان مالک خودرو وانت پیکان مدل ۱3۸۹ به شماره 
انتظامی 2۱6 ط 63 ایران ۱۸ با شماره موتور ۱۱4۸۹06۸۸3۷ و شماره شاسی 
NAAA46AA4BG۱۵3۹00 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت 
المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی 
مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای 

مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت به شماره چاپی 6۷۱۱۵6سری ب سال۹3 ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 

بمساحت300/۸4 مترمربع به پلاک ثبتی ۵4۱06 فرعی از ۱_اصلی بخش ۱0حوزه ثبتی گنبد 
بنام آقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف به کد ملی ۵3۱۹۵6420۱ ذیل ثبت ۱۷۸6۹صفحه 
220جلد۱3۵ درحین اسباب کشی مفقود گردیده است سپس مالک با ارایه دو برگ استشهادیه 
گواهی شده ادعا نموده که سند مالکیت در حین اسباب کشی مفقود شده و تقاضای صدور المثنی 
سند مالکیت را از این اداره نموده است علیهذا باستنادماده ۱20 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت 
در یک نوبت آگهی میگردد تا هرکس نسبت به ملک مورداگهی معامله دیگری انجام داده یا مدعی 
وجود سندمالکیت نزدخود میباشد ظرف ۱0 روز از انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را ضمن ارایه 
مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایید. در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور 

برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.م الف:۱0۵۸3
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس 

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت به شماره چاپی 6۷۱20۹سری ب سال۹3 ششدانگ عرصه یک قطعه 

زمین بمساحت 2۷3.33 مترمربع به پلاک ثبتی ۵4۱۵۹ فرعی از ۱_اصلی بخش ۱0حوزه ثبتی 
گنبد بنام آقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف به کد ملی ۵3۱۹۵6420۱ ذیل ثبت ۱۷۹۵۸ 
صفحه ۹4 جلد۱36 ن 2درحین اسباب کشی مفقود گردیده است سپس مالک با ارایه دو برگ 
استشهادیه گواهی شده ادعا نموده که سند مالکیت در حین اسباب کشی مفقود شده و تقاضای 
صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است علیهذا باستنادماده ۱20 آیین نامه اصلاحی 
قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا هرکس نسبت به ملک مورداگهی معامله دیگری انجام 
داده یا مدعی وجود سندمالکیت نزدخود میباشد ظرف ۱0 روز از انتشار آگهی اعتراض کتبی خود 
را ضمن ارایه مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایید. در غیر اینصورت پس از انقضای 

مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.م الف :۱0۵۸۱
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت به شماره چاپی 6۷۱20۸سری ب سال۹3 ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 

بمساحت 3۱0.0۷مترمربع به پلاک ثبتی ۵4۱۵۸فرعی از ۱_اصلی بخش ۱0حوزه ثبتی گنبد 
بنام آقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف به کد ملی ۵3۱۹۵6420۱ ذیل ثبت ۱۷۹۵۷صفحه 
۹۱جلد۱36 درحین اسباب کشی مفقود گردیده است سپس مالک با ارایه دو برگ استشهادیه 
گواهی شده ادعا نموده که سند مالکیت در حین اسباب کشی مفقود شده و تقاضای صدور المثنی 
سند مالکیت را از این اداره نموده است علیهذا باستنادماده ۱20 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت 
در یک نوبت آگهی میگردد تا هرکس نسبت به ملک مورداگهی معامله دیگری انجام داده یا مدعی 
وجود سندمالکیت نزدخود میباشد ظرف ۱0 روز از انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را ضمن ارایه 
مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایید. در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور 

برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.م الف:۱0۵۸4
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت به شماره چاپی 6۷۱۱۵3سری ب سال۹3 ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 

بمساحت300/۸4 مترمربع به پلاک ثبتی ۵4۱03 فرعی از ۱_اصلی بخش ۱0حوزه ثبتی گنبد 
بنام آقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف به کد ملی ۵3۱۹۵6420۱ ذیل ثبت ۱۷۸66صفحه 
2۱۱ جلد۱3۵ درحین اسباب کشی مفقود گردیده است سپس مالک با ارایه دو برگ استشهادیه 
گواهی شده ادعا نموده است که سند مالکیت در حین اسباب کشی مفقود شده و تقاضای صدور 
المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است علیهذا باستنادماده ۱20 آیین نامه اصلاحی 
قانون ثبت در یک نوبت آگهی میگردد تا هرکس نسبت به ملک مورداگهی معامله دیگری انجام 
داده یا مدعی وجود سندمالکیت نزدخود میباشد ظرف ۱0 روز از انتشار آگهی اعتراض کتبی خود 
را ضمن ارایه مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایید. در غیر اینصورت پس از انقضای 

مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.م الف:۱0۵۸2
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس 

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷6مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱02تفکیکی پلاک ۸۹4۷فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵۵2صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 34۰/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷3مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱06تفکیکی پلاک ۸۹43فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵۷3صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 33۷/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۷مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۱تفکیکی پلاک ۸۹4۸فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵6۹صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 341/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷4مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۵تفکیکی پلاک ۸۹44فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵۷4صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 338/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۸مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱۱۵تفکیکی پلاک ۸۹۵۸فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵66صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 34۲/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۵مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱04تفکیکی پلاک ۸۹4۵فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵62صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 339/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0022۸0مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۹تفکیکی پلاک ۸۹64فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵۵۵صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 344/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0002۷۱مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۷تفکیکی پلاک ۸۹42فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵60صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 336/م الف  

مفقودی
کلیه مدارک  برگ سبز و سند کمپانی بیمه نامه کارت 

پلاک   وانت پیکان  مدل ۱3۸۹تیپ ۱600iبه رنگ 
سفید روغنی شماره  پلاک ۵۹۷ س ۹6 ایران 4۵ شماره  
موتور  شماره  و   NAAA46AA۸BG۱۷۹۱2۵ شاسی 
۱۱4۸۹0۷0222 به مالکیت  مراد سالاری نژاد به شماره 
 ملی  ۵36۹6۱۹۱۸2 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کرمان

مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی   سواری پراید مدل ۱3۹4 تیپ 

۱3۱SE  به رنگ نوک مدادی متالیک شماره  پلاک 4۷۷ ق 
 NAS4۱۱۱00F۱۱4۸۸۹۷ ۸۱ ایران 6۵ شماره  شاسی
و شماره موتور ۵44۱4۸4 به مالکیت  آقای میثم خاور به 
شماره ملی  ۵360۱34۷۱2 مفقود و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد. کرمان
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5  اخبار استان ها

برگزاری‌جلسه‌بررسی‌مشکلات‌تشکلات‌مردم‌نهاد
مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: جلسه بررسی مشکلات تشکلات مردم نهاد با حضور محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی،حجت الاسلام عماد دخانی مدیرکل 
دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری،ابراهیم رضا زاده مدیر روابط کار و تعدادی از نمایندگان این تشکل مردمی برگزار گردید. دراین جلسه بابایی طی سخنانی اظهار کرد:این اداره کل به منظور هدایت و 
تقویت گروه های خودجوش مردمی در ارائه خدمات اشتغالزایی تلاش می کند تا پایگاه های مردمی ایجاد اشتغال را که نقش مهمی در زمینه فرهنگ کار و کمک به اشتغال و کارآفرینی افراد جامعه به ویژه نسل 
جوان دارد را راه اندازی نموده و امیدواریم از این فرصت و ظرفیت تشکلات مردم نهاد به خوبی استفاده نمایند.بابایی در ادامه همچنین افزود:چنانچه این تشکل مردمی در ارتباط گیری با صنایع و مراکزی 
که نیاز به نیروی کار دارند آمادگی همکاری داشته باشد می تواند برابر قوانین و مقررات تقاضای مجوز کاریابی و مشاوره شغلی نماید و بحث اشتغالزایی و کارآفرینی محلات آسیب پذیر را از این طریق 
پیگیری و دنبال نماید.مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی همچنین در ادامه به برگزاری دوره های آموزشی و ایجاد انجمن صنفی توسط این تشکل اشاره کرد و افزود:قطعاً خدمات،تلاش ها 
و نقش سازمان های مردم نهاد و سمن ها در ایجاد اشتغال و کارآفرینی در جامعه بر کسی پوشیده نیست و از طریق برگزاری دوره های آموزشی مورد نیاز و کارگاه های مختلف،زمینه ارتقا و افزایش خدمات 

اجتماعی در جامعه را می توان بهبود بخشید.

برگزاری‌نشست‌خبری‌فرماندار‌و‌متولیان‌برگزاری‌انتخابات‌شمیرانات‌
پاکدشت – عسگری – خبرنگار کاروکارگر: نشست خبری 
فرماندار، معاون سیاسی انتظامی، رئیس هیئت نظارت و نماینده 
هئیت اجرایی انتخابات ۱۴۰۲ در شمیرانات، روز دوشنبه با حضور 

جمعی از خبرنگاران برگزار شد. 
به گزارش کمیته تبلیغات و اطلاع رسانی ستاد انتخابات 
شمیرانات، مجتبی ذاکریان فرماندار و رئیس هیئت اجرایی انتخابات 
طی این جلسه ضمن تبریک به مناسبت پیروزی های غرورآفرین 
جبهه مقاومت در برابر رژیم صهیونیست، اظهار داشت: حسب 
وظایف ذاتی فرمانداری، فرآیند انتخابات از اوایل سال جاری و 
فعالیت های رسمی همزمان با صدور دستور پیش ثبت نام آغاز شد. 

وی ادامه داد: در همین راستا دعوت از متنفذین برای حضور در 
عرصه رقابت انتخابات، تشکیل جلسات داخلی و تعیین کمیته های 
ذیل ستاد انتخابات شمیرانات انجام گرفت و کمیته ها نسبت به 
آسیب شناسی انتخابات قبل، برنامه ریزی، طراحی و برآورد برای 

انتخابات پیش رو اقدام کردند. 
ذاکریان، ارتباط و تعامل خوب فرمانداری با هیئت نظارت 
انتخابات شمیرانات را نیز در خصوص مسائل فوق گره گشا دانست 
و افزود: به لحاظ اجتماعی و بعد بیرونی، معرفی شورای معتمدین 
و انتخاب هیئت اجرایی، نماد شروع کار انتخابات است که انجام و 
طی انتخابات هفته گذشته )در تاریخ مقرر طبق قانون ۲ هفته پیش 
از آغاز ثبت نام رسمی( ۸ نفر عضو اصلی و ۵ نفر عضو علی البدل 

هیئت اجرایی انتخابات ۱۴۰۲ شمیرانات مشخص شدند. 
فرماندار شمیرانات با اشاره به این که امروز )دوشنبه( اولین 
جلسه رسمی هیئت اجرایی با دستور کار بررسی شعب اخذ رای 
برگزار شد؛ اعلام کرد: در انتخابات دوره قبل )سال ۱۳۹۸( ۲۰۲ 
شعبه ثابت و ۸ شعبه سیار در شهر شمیران، ۴۴ شعبه در بخس 

لواسانات و ۳۶ شعبه در بخش روبارقصران فعال بوده است. 
رئیس هیئت اجرایی انتخابات شمیرانات یادآور شد: از امروز، 
هر یک از اعضای هیئت مذکور، بازدید و بررسی تعدادی از شعب 
اخذ رای و جمع بندی نقطه نظرات اعضای اجرایی دوره های قبل 
را در دستور کار دارد و نتیجه تحلیلی خود را در جلسه آتی اعلام 

خواهد کرد تا در خصوص کمیت، کیفیت و تامین زیرساخت های 
مورد نیاز شعب اخذ رای تصمیم گیری شود. 

ذاکریان در پاسخ به مقایسه میزان مشارکت نامزدهای انتخاباتی 
مجلس شورای اسلامی نسبت به دوره قبل در پیش ثبت نام انجام 
شده، اظهار داشت: به سبب فرعی بودن حوزه انتخابات شمیرانات 
ذیل حوزه اصلی تهران )اشتراک حوزه انتخابیه تهران، ری، 
اسلامشهر، شمیرانات و پردیس( آمار مشخصی در دست نیست 
اما طبق برآوردهای صورت گرفته، استقبال به مراتب بیش از دوره 

گذشته بوده است. 
فرماندار شمیرانات با اشاره به وظایف هیئت اجرایی خاطرنشان 
کرد: تمهید مقدمات اجرای انتخابات )کاهش یا افزایش شعب ثابت 
یا سیار، بررسی زیرساخت ها و ناقص آن ها، تائید یا رد اعضای 
اجرایی هریک از شعب، مراقبت و نظارت بر پست اجرای 
انتخابات، اعلام نتایج و ...( با این افراد است؛ اعضای این هیئت در 
جانب داری از نامزدها منع قانونی دارند اما براساس تکلیفی که مقام 
معظم رهبری فرموده اند، همه ما نسبت به افزایش مشارکت، رقابت، 

سلامت و امنیت انتخابات مسئول هستیم. 
وی با اشاره به نحوه فعالیت بخشداری های لواسانات و 
رودبارقصران در انتخابات توضیح داد: تهران به عنوان حوزه اصلی 

و سایر فرمانداری ها و بخشداری های حوزه انتخابیه تهران، ری، 
اسلامشهر، شمیرانات و پردیس، حوزه فرعی بوده و به لحاظ اجرای 
انتخابات هم عرض هستند. اما در پشتیبانی )کمیته ها(، اعلام نتایج 

و دیگر مسائل نسبت سازمانی آن ها به فرمانداری لحاظ می شود. 
محسن مبارکی، معاون سیاسی انتظامی فرماندار شمیرانات نیز 
طی این جلسه با اشاره به نحوه انتخاب شورای معتمدین انتخابات 
۱۴۰۲ شمیران بیان داشت: از ابتدای امر تصمیم فرمانداری برای 
انتخاب این افراد بر آن بود تا از تمامی ۲۷ محله شمیران، خواهر 
یا برادر معتمدی معرفی شود. بر همین اساس ۹۰ نفر از معتمدان 
محلات و یا شخصیت های علمی، اقتصادی، فرهنگی، موثر و متنفذ 
در محلات شمیران انتخاب شده و پس از بررسی و تائید هیئت 

نظارت، ۳۰ نفر مشخص و شورای معتمدین تشکیل شد. 
رئیس ستاد انتخابات شمیرانات ابراز داشت: ماموریت اصلی 
اعضای هیئت اجرایی انتخابات ۱۴۰۲ شمیران این است تا با 
بررسی نواقص احتمالی شعب و تعداد آن ها، با توجه به شناختی 
که بر محلات دارند، امکان پویایی و افزایش مشارکت مردم در 

انتخابات را رقم زنند. 
فرماندار شمیرانات نیز در در خصوص نحوه انتخاب شورای 
معتمدین، با اشاره به این که این اقدام در حوزه اختیارات و وظایف 
فرمانداری هاست، خاطرنشان کرد: تدبیر فرمانداری در این دوره 
بر این بود، معتمدانی از تمام محلات با نگاه جوان گرایی، پویایی 
بیش تر، شناخت کافی از محلات، انگیزه و وقت گذاری تا پایان 

انتخابات منتخب شوند و صرفاً حضور تشریفاتی نداشته باشند.
ذاکریان همچنین از تغییر قانون مبنی بر ادغام و تلفیق هیئت 
اجرایی انتخابات مجلس شورای اسلامی و مجلس خبرگان در این 

دوره خبر داد. 
امینی، رئیس هیئت نظارت انتخابات شمیرانات نیز اعلام کرد: 
آمار افرادی که در پیش ثبت نام حوزه انتخابیه تهران، ری، اسلامشهر، 
شمیرانات و پردیس  شرکت داشته اند به ۱۲ هزار و ۶۰۰ نفر رسید که 
از این آمار حدود ۴۰۰ نفر )طبق آدرس محل سکونت( از شمیران 

هستند.

یك تولیدكننده مطرح كرد:
‌چالش‌تامین‌آب‌مورد‌نیاز‌براي‌فعالیت‌هاي‌تولید

بجنورد – استادی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شركت عایق بام سالوک، از چالش مهم این شركت در تامین آب مورد نیاز براي تولید خبر 
داد.

لعل حسن زاده، افزود: یکی از مهمترین چالش های مهم در ناحیه صنعتی عباس آباد اسفراین تأمین آب مورد نیاز می باشد.
وي، اضافه كرد: این شرکت با مساحت ۵ هزار متر مربع در زمینه تولید عایق های رطوبتی )ایزوگام( در ناحیه صنعتی عباس آباد اسفراین مشغول 

به فعالیت می باشد.
مدیرعامل شركت عایق بام سالوک، ادامه داد: در زمینه زیر ساخت ها ، فقط مشکل جدی در تامین آب شرب داریم که چند سالی هست هنوز این مشکل رفع نشده است و به دلیل مشکل کم آبی متاسفانه 

هیچ نیرویي حاضر به کار در شرکت و نگهبانی نمی باشد و نیروها پس از مدتی ترک کار کرده اند.
لعل حسن زاده، اظهار داشت: تأمین زیرساخت ها و ایجاد بسترهای مناسب سرمایه گذاری، نقش بسیار مهمی برای فعالیت سرمایه گذاران دارد.

وي، تصریح كرد: بر اساس قانون دستگاه های خدمات رسان موظف به تأمین زیرساخت ها تا درب ورودی واحدهای تولیدی هستند که در این راستا نیازمند مساعدت و همراهی این دستگاه ها براي حمایت 
از تولیدكنندگان و سرمایه گذاران هستیم.

مدیرعامل شركت عایق بام سالوک در بخش دیگري از سخنان خود، گفت: متاسفانه با تمام تلاشی که انجام دادیم و با توجه به شرایط اقتصادی جامعه توانستیم  به مرحله تولید برسیم، اما با کمبود سرمایه 
جهت تامین ماشین آلات برای ادامه تولید مواجه شدیم و اگر چنانچه این روند ادامه پیدا کند شرکت رو به سمت نیمه فعال و حتی در آینده نزدیک غیرفعال شدن پیش می رود. علی رغم اینکه دو سال از بازدید 

فخر موحدی معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار از شرکت می گذرد ولی هنوز موفق به دریافت تهسیلات نشده ایم.
لعل حسن زاده همچنین تصریح كرد:  تا به حال این شرکت از هیج گونه تسهیلاتی استفاده نکرده و تمام سرمایه از بخش خصوصی تامین شده است.

وي، خاطر نشان کرد: انتظار ما از دستگاه های مربوطه کمک جهت تامین سرمایه در گردش است تا  بتوانیم مانع خروج سرمایه هنگفت از استان شویم که متاسفانه تمامی محصولاتی که از سایر استان ها 
تهیه می شود، قابل قیاس با کیفیت محصولات داخلی استانی از لحاظ کیفیت نیستند فقط باید از داخل استان تولیدکنندگان حمایت شوند تا بتوانند فعال باشند و به تولید خود ادامه دهند و نقشی در توسعه 

بخش اقتصادی استان داشته باشند .
لعل حسن زاده، افزود: هر چقدر تولیدکنندگان فعالتر شوند توسعه اقتصادی استان و اشتغالزایی برای مردم داخل استان افزایش می یابد و سطح زندگی افراد بالاتر می رود. اگر سرمایه لازم جهت خرید 

کسری ماشین آلات تأمین شود با اشتعال زایی ۱۰ نفر مستقیم و ۱۰ نفر نیرو جهت نصب عایق، ۲۰ نفر اشتغال زایی دائم را خواهیم داشت.

تقدیر‌استاندار‌تهران‌و‌معاون‌وزیر‌از‌شهردار‌قرچک
قرچک – غلامی  - خبرنگار کاروکارگر: استاندار تهران و معاون وزیر و مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران از محسن خرمی شریف شهردار و دبیر ستاد 

بازآفرینی قرچک به خاطر رتبه برتر استان تهران در زمینه بازآفرینی شهری تقدیر کردند.
به گزارش روابط عمومی شهرداری قرچک، در جلسه ستاد بازآفرینی پایدار شهری استان تهران که به ریاست علیرضا فخاری استاندار تهران برگزار شد، ستاد 
بازآفرینی پایدار شهری قرچک در تحقق اهداف و سیاست های اجرای طرح های باز آفرینی محدوده و محلات ناکار آمد و هدف باز آفرینی شهری موفق شد در 

بین شهرهای استان تهران رتبه برتر را کسب کند.

زاکانی در چین، هوشیار در ترکیه
نقش‌دیپلماسی‌های‌بین‌المللی‌در‌جذب‌سرمایه‌برای‌کلانشهرها

تبریز – رضا عظیم آذری- خبرنگار کار و کارگر: تبریز، یکی از شهرهای کلیدی و تاریخی ایران است که می تواند با جذب سرمایه گذار روند توسعه ی 
خود را بهبود ببخشد. برگزاری همایش بین المللی فرصت های سرمایه گذاری تبریز و نقش راهبردی این رویداد در تسریع و تسهیل سیاست های دولت و 
جریان سازی هدفمند برای تعاملات بین المللی کلانشهر های ایران را پر رنگ تر می کند. امروزه بازیگران روابط بین الملل چندگانه و متنوع شده و اهمیت 
نقش آفرینی کلانشهر های ایران در ارتباطات بین ملت ها بیش از پیش محسوس است. کلان شهرهای ایران همانند دیگر کلان شهرهای جهان در حال 
تلاش به منظور بهره گیری از فرصت های جهانی شدن هستند فرصتی که در صورت نبود برنامه ریزی استراتژیک به مثابه جا ماندن از قطار پیشرفت است. 
حضور علیرضا زاکانی شهردار تهران در اجلاس "راه ابریشم" در کشور چین و یعقوب هوشیار شهردار تبریز در ترکیه برای پیشبرد برنامه های همایش بین 
المللی فرصت های سرمایه گذاری تبریز نشان از فعال شدن دیپلماسی شهری ایران در ابعاد منطقه ای و جهانیست. دیدار شهردار تبریز با رئیس نمایندگی 
بازرگانی سفارت روسیه در ایران، سفیر ترکمنستان در ایران، سفیر تاجیکستان در ایران، سفیر هند در ایران، وزیرمختار و رایزن تجاری سفارت چین در 
ایران مدیرکل شرق اروپا و مدیترانه وزارت امور خارجه، سفیر جمهوری اسلامی ایران در گینه کوناکری، سفیر ایران در اندونزی، سفیر جمهوری اسلامی 
ایران در ترکیه، سفیر آفریقای جنوبی در ایران، سفیر جمهوری کرواسی در ایران گام موثری در جذب و حضور سرمایه گذاران و مشارکت آنها در پروژه 
های سرمایه گذاری شهر تبریز به شمار می رود. یکی از مباحث اساسی در توسعه ی شهرها و ایجاد زیرساخت های آن، حضور فعال بخش خصوصی برای مشارکت و سرمایه گذاری در پروژه های مدیریت شهری 
است. ضرورت گذر شهرداری ها از ساختار سنتی همگام با رفع خلاءهای قانونی در حوزه سرمایه گذاری شهری اجتناب ناپذیر بوده و لزوم اتخاذ شیوه های مناسب، کارآمد و عملگرا برای جلب نظر سرمایه گذاران 
داخلی و خارجی در اولویت است. همچنین ورود حجم مناسب سرمایه به کشور، کاهش تورم، افزایش کارایی اقتصادی، انتقال دانش، ایجاد مشاغل جدید با ورود سرمایه های جدید و افزایش اشتغال را می 
توان از دستاورد های مهم توسعه دیپلماسی شهری دانست. افزایش سرمایه گذاری مستقیم خارجی، کیفیت نهادها در کشورهای میزبان را به صورت مثبت و منفی تحت تأثیر قرار میدهد. شواهد رو به رشد نشان 
میدهد که تمایل کشورها به جهانی شدن روی کیفیت نهادی تأثیر دارد. ورود سرمایه به کشور، دولت را به تعامل با سایر بازیگران اقتصادی در سطح ملی و فراملی وادار می کند. کشورهای در حال توسعه مانند ایران 
مبه طور معمول برای سرعت بخشیدن به فرآیند توسعه، بر راهبردهای توسعه بخشی تاکید دارند. در چنین شرایطی وجود محرك های بیرونی مانند معاهده های بین المللی و حضور شرکت های خارجی صادرات 
محور، برای تأمین واکنش هایی که منجر به توسعه پیوندها و تحولی مثبت در روابط عقب مانده میشود مانند کاتالیزور عمل میکند. بدین معنی که مجرایی برای ورود دانش و فناوری به کشور میزبان بوده و به دلیل 

ارتباط متقابل بین نهادها، میتوانند حرکت به سوی وضعیتی جدید مبتنی برسطح آموزش و مهارت را ایجاد کند که به افزایش کیفیت، بهره وری، بهبود زیر ساخت های سیاسی، فرهنگی و اقتصادی منجر شود.

رئیس ستاد هماهنگی کانون فرهنگی و هنری مساجد کشور:
کانون‌مساجد‌باید‌عمل‌گرا‌باشند

خبرنگار   – مرادی   – قزوین 
هماهنگی  ستاد  رئیس  کاروکارگر: 
کانون های فرهنگی و هنری مساجد 
کشور گفت: انتخاب مدیران شایسته به 
عنوان مسئول کانون های فرهنگی و هنری 
مساجد از اهمیت بالایی برخوردار است 
و باید شرایطی را در مساجد فراهم کنند 
که امکان بروز و ظهور استعدادهای 
نوجوان و جوان در راستای خدمت به 

مردم افزایش یابد. به گزارش خبرنگارما، حجت الاسلام کمال خدابنده در مراسم تکریم و 
معارفه مدیر ستاد کانون های فرهنگی و هنری مساجد استان قزوین گفت: ۲۶ هزار و ۵۰۰ کانون 

فرهنگی و هنری در مساجد کشور به انواع کارهای فرهنگی، هنری و تربیتی اقدام می کنند.
رئیس ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی و هنری مساجد کشور ادامه داد: این تعداد کانون 
در کشور بر اساس برنامه ریزی صورت گرفته در حوزه های مختلف فرهنگی، هنری، تربیتی و 

در نهایت رفع مشکلات اجتماعی و فرهنگی جامعه فعالیت دارند.
وی تصریح کرد: در سال های گذشته کانون های فرهنگی و هنری مساجد در انواع حوزه های 
تربیتی، هنری، مشاوره خانواده و بهداشتی و حتی موضوعات آموزشی اقدام کرده و توانسته 
در عرصه های شعر، کتابخوانی، گروه سرود و تئاتر در عرصه جامعه فعالیت های برجسته ای از 

خود برجای بگذارد.
به گفته این مسئول، کانون های مساجد باید از حوزه گزارش محور به سمت عمل گرایی 
گام بردارند و به گونه ای رفتار کنند که خدمت کردن به مردم را در سرلوحه کانون های فرهنگی 

و هنری قرار بگیرد.
خداداده یادآور شد: مباحث عبادی در مساجد فقط مخصوص نیایش نیست و تمام کارهای 
اجتماعی و خدمت رسانی نیز به نوعی عبادت محسوب می شود که این مهم باید در سرلوحه 

کانون های فرهنگی و هنری مساجد قرار گیرد.
درابتدای این مراسم مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی قزوین گفت: کانون های فرهنگی 
و هنری در مساجد استان امروز با انواع بارش فکری در حوزه رفع مشکلات اجتماعی و 

فرهنگی روبرو است.
حسین براتی افزود: امیدواریم با برنامه ریزی مناسب بتوانیم نسبت به سال های گذشته 

پرتوان  و موثرتر از گذشته در این حوزه ظاهر شویم.
وی اضافه کرد: وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی یکی از جاهای اثرگذار و پر خیر و برکت 
را کانون های فرهنگی و هنری مساجد می داند که باید به همین منظور برنامه ریزی شایسته، 

درست و مناسبی برای آن داشته باشیم.
براتی خاطرنشان کرد: خوشبختانه یکی از پرورش یافتگان حوزه مسجد، امروز برای 
تصدی مدیریت جدید ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی و هنری مساجد استان قزوین انتخاب 

شده که برای او آرزوی موفقیت داریم.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی یادآور شد: امروز به لطف خدا و به برکت خون شهید 
سردار سلیمانی جبهه مقاومت ۲۵ کیلومتر وارد خاک رژیم غاصب اسراییل شده که با این کار 

اشراف امنیتی و اطلاعاتی صهیونیسم را نیز در هم شکستند.
در پایان این مراسم، از خدمات و اقدامات محمدحسین باغبان ها تقدیر و تشکر به عمل 
آمد و حجت الاسلام رئوف تقوی به عنوان مدیر جدید ستاد هماهنگی کانون های فرهنگی و 

هنری مساجد استان قزوین معرفی شد. 

مدیر کل ورزش و جوانان گیلان:
‌نمایشگاه‌»عزت‌و‌پیشرفت«

‌برای‌اولین‌بار‌در‌رشت‌دایر‌می‌شود
رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: جهانبخش آرمان  در نشست خبری با اصحاب رسانه 
و خبرنگاران، با تبریک هفته تربیت بدنی و ورزش و گرامیداشت یاد و خاطره شهدا به خصوص 
شهدای ورزشکار اظهار کرد: هفته تربیت بدنی با شعار »ورزش، خانواده شاد و ایرانی قوی« در سال 
جاری شروع می شود. وی از برگزاری ۴۸۷ برنامه فرهنگی و ورزشی در گیلان خبر داد و افزود: این 
برنامه ها طی هفته تربیت بدنی در سطح استان ، شهرستان ها ، بخش ها ، روستاها و در همه اماکن 
ورزشی توام با نشاط اجتماعی برگزار می شود. مدیرکل ورزش و جوانان گیلان با اشاره به بخشی از 
برنامه های هفته تربیت بدنی این اداره کل بیان کرد: گلباران مزار شهدا، دیدار با خانواده شهدا، تجلیل 
از پیشکسوتان ورزشی، تجلیل از فعالان صنعت ورزشی گیلان، افتتاح و تجهیز خانه های روستایی، 
اهدای خون جامعه ورزش و برپایی مسابقات ورزشی تنها بخشی از این برنامه ها است. وی از 
برپایی نمایشگاه عزت و پیشرفت برای اولین بار در استان گیلان خبر داد و گفت: این نمایشگاه 
برای اولین بار با عرضه توانمندی ها ، تولیدات ، تجهیزات و اقلام ورزشی بومی استان در پیاده راه 

فرهنگی رشت برگزار می شود. 

برای نخستین بار: 
‌تعویض‌دریچه‌قلب‌بیولوژیک‌

در‌کاشان‌انجام‌شد‌
کاشان -ماشاالله خاکسار -خبرنگار 
روزنامه کاروکارگر: رئیس بخش 
جراحی قلب مرکز فوق تخصصی 
قلب و عروق امام علی )ع( مجتمع 
بیمارستانی شهید بهشتی کاشان گفت: 
برای نخستین بار، تعویض دریچه قلب 
با دریچه بیولوژیک نسل جدید ادواردز 
به نام inspiris انجام  شد. دکتر محمد 
صادق پور عباسی، با اشاره به مراجعه 
بیمار ۷۴ ساله به علت تنگی شدید دریچه آئورت به این مرکز،گفت: برای بیمار از دریچه 
inspiris Edwards که نسل جدید دریچه بیولوژیک می باشد، استفاده شد. وی درادامه، عدم 

مصرف وارفارین، نبود تغییرات و کلسیفیکلسیون در بدن و افزایش طول عمر را  از مزایای 
استفاده از این نوع دریچه برشمرد و افزود: درحال حاضر بیمار با حال عمومی خوب در بخش 
مراقبت های ویژه قلب مرکز امام علی )ع( مجتمع بیمارستانی شهید بهشتی کاشان دوران نقاهت 
خود را می گذراند.  رئیس بخش جراحی قلب مرکز فوق تخصصی قلب و عروق امام علی )ع( 
مجتمع بیمارستانی شهید بهشتی کاشان درادامه افزود: این دریچه با همکاری هیئت امنای ارزی 
و معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان تهیه شده است. دکتر پورعباسی در ادامه گفت: 
این مرکز علاوه بر خدمات دهی به بیماران قلبی شهرستان کاشان، بیماران قلبی از شهرستان های 
آران و بیدگل، نطنز، دلیجان، محلات، اردستان، بادرود و اراک و همچنین استان های لرستان، 
کرمانشاه و حتی خوزستان را نیزپذیرش کرده است.  وی درادامه افزود، میزان هزینه اعمال 
جراحی قلب را در این بیمارستان براساس تعرفه دولتی انجام  میشود که این هزینه حتی نسبت 
به بعضی از مراکز دولتی پایین تر است.  رئیس بخش جراحی قلب مرکز فوق تخصصی قلب 
و عروق امام علی )ع( مجتمع بیمارستانی شهید بهشتی کاشان درادامه گفت: مرکز قلب امام 
علی )ع( این بیمارستان با جدیدترین تجهیزات استاندارد و به روز دنیا و تیم مجرب و با سابقه 
جراحی در ۳۰ بهمن ماه  ۱۳۸۹ با حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی راه اندازی 
شد.  دکتر پورعباس درپایان گفت: این مرکز با شبانه روزی شدن خود آمادگی کامل در پذیرش 
بیماران از استانهای همجوار و شهرستانهای آران و بیدگل، اردستان، نطنز، بادرود، دلیجان و 
محلات را دارد. و مجتمع بیمارستانی شهید بهشتی کاشان به عنوان تنها بیمارستان جنرال 
منطقه قم تا اصفهان است که انواع اعمال جراحی قلب باز، آنژیوگرافی و آنژیوپلاستی در مرکز 

تخصصی قلب امام علی )ع( این بیمارستان انجام می شود.  

سفیر‌ایران‌در‌فدراسیون‌روسیه‌بر‌لزوم‌
تسریع‌در‌بهره‌برداری‌از‌راه‌آهن‌رشت‌

به‌منطقه‌آزاد‌انزلی‌تأکید‌کرد
رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: به گزارش مدیریت روابط عمومی و امور بین 
الملل، در حاشیه نمایشگاه اینوست شو مسکو، اکبر نیازی، عضو هیئت مدیره و سرپرست 
سازمان با کاظم جلالی سفیر ایران در فدراسیون روسیه گفت و گو کرده و در خصوص 
سازوکارها و راهکارهای گسترش روابط تجاری دو کشور براساس ظرفیت ها و توانمندی های 

مناطق آزاد تجاری صنعتی ایران و به ویژه منطقه آزاد انزلی به تبادل نظر پرداخت.
در این نشست که معاونین اقتصادی و بندری، مدیر روابط عمومی و امور بین الملل سازمان، 
نائب رئیس اتاق بازرگانی ایران و روسیه و رایزن بازرگانی کشورمان در فدراسیون روسیه 
حضور داشتند، کاظم جلالی بر لزوم تسریع در بهره برداری از راه آهن رشت به منطقه آزاد 

انزلی تأکید کرد.
وی با اشاره به لزوم سرعت عمل در فعال سازی کریدور و تکمیل زیرساخت های حمل و 
نقلی، اشاره ای به حضور سه سال و ده ماه خود در روسیه و استمرار خبرهای بهره برداری این 

طرح نموده و تأکید کرد که تاخیر و دیر کرد، باعث عدم اقبال به برنامه های کشورمان می شود.
سفیر ایران در روسیه با بیان نقل قول لوتین مشاور عالی پوتین در ارتباط با عدم تناسب بسیار 
زیاد ظرفیت های حمل و نقلی کشورمان و نیازهای روسیه، گفت: باید از تمام فرصت های حمل 
و نقل ریلی، دریایی و جاده ای کشور جهت چند برابر کردن ظرفیت حدود ۱۵ میلیون تن کنونی 
بهره برد. کاظم جلالی ضمن تجزیه و تحلیل نیازهای بازار روسیه بعد از تحریم های غرب، 
تصریح نمود اقتصاد روسیه منتظر تعلل و ناهماهنگی های ما نمی ماند. وی با اشاره به این مهم 
که بهترین مسیر ارتباطی ما با روسیه دریایی است، اضافه کرد که با اتصال مسیر ریلی به بندر 
کاسپین، زمینه بهره برداری از فرصت های همکاری موجود و ترسیم زمینه های جدید همکاری 
ترانزیتی فرآهم می شود. سفیر ایران در فدراسیون روسیه یکی از سازوکارهای شکست تحریم و 
فرصت سازی از آن در مسیر همکاری های منطقه ای توسعه روابط با روسیه و اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا عنوان کرد و گفت: باید توجه داشت بازار روسیه نیازمند همه نوع کالایی است، اما این 
کالا باید با کیفیت، قیمت رقابتی و ضمانت خدمات پس از فروش عرضه شود. سرپرست سازمان 
منطقه آزاد انزلی در این نشست اقدامات و برنامه های سازمان متبوع خود جهت فعال سازی 
کریدور شمال جنوب، همکاری با مناطق ویژه اقتصادی و بنادر روسیه را تشریح کرد و افزود: 
حضور در نمایشگاه اینوست شو در قالب هم افزایی میان مناطق آزاد تجاری صنعتی ایران، اتاق 
بازرگانی ایران و روسیه، سازمان توسعه تجارت، و شرکت کشتیرانی دریای خزر در دستور کار 
قرار گرفته است. وی با اشاره به همکاری خوب سازمان بنادر و کشتیرانی و به طور ویژه بندر 
انزلی، و مسئولین استان گیلان از عزم وزارت راه برای سرعت بخشیدن به عملیات تکمیل طرح 
ملی اتصال منطقه آزاد انزلی به خط ریل سراسری قدردانی نمود و گفت: آماده هر گونه همکاری 
و هم افزایی میان نهادی با بخش دولتی و خصوصی ایرانی و روسی، در مسیر افزایش و تنوع 
بخشی به همکاری های دو و چند جانبه هستیم. گفتنی است در این دیدار مدیران سازمان منطقه 
آزاد انزلی، نائب رئیس اتاق بازرگانی، و رایزن بازرگانی ایران، به بررسی فرصت ها، چالش هاو 
سازوکارهای بهره برداری حداکثری از ظرفیت های موجود و رفع موانع توسعه همکاری های 

دو کشور در حوزه های مختلف لجستیکی پرداختند 

 با انعقاد تفاهم نامه بین کانون وکلای دادگستری گلستان 
و اداره کل زندان های استان؛

‌زندانیان‌گلستان‌از‌مشاوره‌رایگان‌حقوقی‌
وکلای‌دادگستری‌بهره‌مند‌می‌شوند

گرگان -حسین غنی- خبرنگار کاروکارگر:  علاوه بر ارائه خدمات مشاوره ای رایگان حقوقی 
به زندانیان، پذیرش حضوری زندانی یا خانواده آنها جهت استفاده از خدمات مشاوره ای 
حقوقی رایگان و وکیل معاضدتی در محل کانون وکلا، برنامه ریزی جهت برگزاری کارگاه ها 
و آموزش ویژه زندانیان و کارکنان زندان، ازجمله خدمات کانون وکلای دادگستری گلستان به 
زندانیان می باشد که در این تفاهم نامه به آن اشاره شده است  .همچنین، استقرار وکلای معرفی 
شده از سوی کانون وکلا در دفاتر تجهیزشده از سوی کانون جهت مشاوره و معاضدت قضایی 
زندانیان، درنظرگرفتن مکان ویژه جهت ملاقات وکلا با زندانیان، تعیین احد از مددکاران به عنوان 
رابط و همراهی وکیل معرفی شده از بدو ورود تا پایان جلسه معاضدت نیز ازجمله تعهدات 
اداره کل زندان های استان گلستان در این تفاهم نامه است. بر اساس این تفاهم نامه، وکلای 
دادگستری گلستان در روزهای شنبه تا چهارشنبه هر هفته، از ساعت ۱۰ تا پایان وقت اداری در 

زندان های گرگان و گنبد حضور داشته و به زندانیان مشاوره می دهند. 

‌ساخت‌پل‌بزرگ‌شیله
در‌محور‌زاهدان-‌زابل‌وارد‌مرحله‌نهایی‌شد

زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: مدیر کل راه و شهرسازی استان 
سیستان و بلوچستان از نهایی شدن مرحله ساخت پل بزرگ شیله در قطعه چهار بزرگراه زاهدان- زابل 
خبر داد. دکتر عطاء اله اکبری در بازدید از مراحل ساخت بزرگراه زاهدان- زابل افزود: عملیات ساخت 
پل شیله بطول ۱۷۶ متر و با ۸ دهانه ۲۲ متری از سال گذشته آغاز شد و در حال حاضر به مرحله نصب 
تیرها وتکمیل عرشه در مراحل نهایی کار خود رسیده است. وی با بیان اینکه تاکنون برای ساخت 
این پل در قطعه چهار بزرگراه زابل- زاهدان ۳۰۰ میلیارد ریال هزینه شده است و اعتبار مورد نیاز 
برای اتمام آن نیز ۴۰۰ میلیارد ریال خواهد بود، تصریح کرد: این پل بزرگ و مهم استان طبق برنامه 
زمان بندی در حال ساخت و تکمیل شدن است بطوری که امید می رود تا پایان سالجاری تکمیل و 
به بهره برداری برسد. مدیر کل راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان با اشاره به تعهدات این 
اداره کل در محور زاهدان- زابل گفت: این اداره کل امسال ساخت ۲۰ کیلومتر باند دوم را در این 
محور مهم هدف گذاری کرد که با وجود مشکلاتی نظیر گرما، طوفان های سهمگین و نیز محدودیت 
منابع مالی با ظرفیت مناسب و با استفاده از هفت اکیب راهسازی اقدامات موثری را در راستای انجام 
تعهدات انجام داده است بطوری که هم اکنون شاهد پیشرفت ۶۰ درصدی تعهد امسال این پروژه 
هستیم. اکبری تاکید کرد: این اداره کل همه ظرفیت را بکار گرفته است تا اسفندماه سال آینده بزرگراه 
زاهدان- زابل را بطور کامل به اتمام برساند. وی اظهار کرد: موقعیت جغرافیایی استراتژیک این استان 
با دسترسی به آبهای آزاد بین المللی و امکان ارتباط با کشورهای شرق آسیا، شبه قاره هند و حوزه 
خلیج فارس و وجود بندر چابهار به عنوان تنها بندر اقیانوسی کشور و اقتصادی ترین بندر برای انجام 
مبادلات بازرگانی با کشورهای افغانستان،پاکستان و آسیای میانه شرایط ویژه و منحصربه فردی را در 
این منطقه فراهم آورده تا بتواند نقش بسزایی در توسعه ملی کشور بویژه از طریق ایجاد محور ترانزیتی 
شرق کشور ایفاء کند و تحقق این مهم منوط به بهره برداری از زیرساخت های مکمل آن بویژه ساخت 

بزرگراه زاهدان- زابل است.  

‌نصب‌پل‌عابر‌پیاده
‌در‌بلوار‌شهید‌سلیمانی‌قرچک‌

خبرنگار   - غلامی    – قرچک 
کاروکارگر: معاون حمل ونقل و ترافیک 
شهرداری قرچک از نصب پل عابر پیاده 
در بلوار شهید حاج قاسم سلیمانی مقابل 

شهرک نیایش خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شهرداری 
قرچک، سعید قشقایی در این خصوص 
اظهار کرد: به منظور تأمین ایمنی 
شهروندان و افزایش انضباط ترافیکی 

این پل عابر پیاده در این محور پرتردد شهری نصب شد و شهروندان می توانند از این پل عابر 
استفاده کنند. وی افزود: این پل هوایی با توجه به خطراتی که در بلوار شهید حاج قاسم سلیمانی 

جهت تردد عابران پیاده شهرک نیایش و شهرک های دیگر دارد، اجرا شد.
معاون حمل ونقل و ترافیک شهرداری قرچک نیز از افزایش ایمنی معابر قرچک با نصب ۲ 
هزار علائم ترافیکی خبر داد و افزود: به منظور افزایش ایمنی معابر، بهبود وضعیت حمل ونقل و 
کاهش تصادف خودروها ۲ هزار علائم ترافیکی شامل تابلوهای ۳ متری ورودممنوع، یک طرفه، 
احتیاط، تقاطع، پارک ممنوع، سرعت ۶۰ و ۳۰، میدان، عابر پیاده و پل هوایی، نصب حاشیه 
نما، سرعت گیر، بشکه پلاستیکی، استوانه ای و گل میخ به منظور افزایش دید رانندگان در شب 

و روز نصب شده است.

 به سبب ایجاد یک هزار و34۲ طرح اشتغال زایی
 با همکاری گل گهر؛

‌اهدای‌تندیس‌نشان‌عالی‌برکت
‌به‌مدیرعامل‌گل‌گهر

کاروکارگر:  کرمان-سعید – خبرگار 
در قالب قرارداد بنیاد برکت با شرکت 
گل گهر، تاکنون حدود یک هزار و ۳۴۲ 
طرح اشتغال زایی با اشتغال بیش از ۴۰۲۶ 
نفر به صورت مستقیم و غیر مستقیم در 
۵۳ روستای شهرستان سیرجان و استان 

کرمان ایجاد شده است.
به گزارش روابط عمومی بنیاد برکت 
و به نقل از سایت رسمی ستاداجرایی 

فرمان حضرت امام )ره( در سال۱۴۰۰ تفاهم نامه ای بین بنیاد برکت در قالب طرح شمسا با 
شرکت گل گهر منعقد شد که در قالب این تفاهم نامه به متقاضیان اشتغال و کارآفرین تسهیلات 

پرداخت شد.
گفتنی است شرکت گل گهر تاکنون با بنیاد برکت به صورت مشترک ۱۳۴۲ طرح اشتغال زایی 
اجتماع محور را در ۵۳ روستای هدف اجرا کرده اند. این طرح ها با اولویت ایجاد اشتغال در 

مناطق هدف اجرا شده است. 
طی قراردادهای منعقدشده، بنیاد برکت چند برابر آورده مالی شرکت گل گهر، حمایت مالی 
از طرح های اشتغالزایی را انجام می دهد. این اقدامات با هدف مردمی سازی اشتغال با کمک 
خیرین حقیقی و حقوقی در مناطق محروم و کم برخودار برای اشتغال کارآفرینان صورت 

گرفته است.
به گفته سایت رسمی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( شرکت گل گهر به شدت پیگیر 
ایجاد اشتغال به ویژه برای جوانان، کارآفرینان و بانوان سرپرست خانوار است و به همین 
منظور، 'بنیاد برکت' در راستای قدردانی از زحمات و حمایت های این شرکت در حوزه حمایت 
و ایجاد طرح های اشتغالزایی به آقای مهندس عتیقی مدیرعامل این شرکت، تندیس نشان عالی 

برکت را اهدا کرد.

کاشان

رشت

گرگان

زاهدان
قرچک

کرمان

قزوین

رشت

مدیر کل تامین اجتماعی استان کرمان:
‌سقف‌میزان‌حق‌بیمه‌پرداختی‌کارفرمایان

‌در‌درگاه‌اینترنتی‌سازمان‌تامین‌اجتماعی‌حذف‌شد
کرمان-سعید – خبرگار کاروکارگر: به گزارش روابط عمومی: شیخ شعاعی  مدیر کل تامین اجتماعی استان کرمان اظهار کرد: پرداخت های 
اینترنتی و غیر حضوری حق بیمه از طریق درگاه اینترنتی سازمان تاکنون نهایت  تا سقف ۵۰ میلیون تومان انجام می شد که با رویکرد جدید 
این سازمان در راستای کسب رضایت مندی جامعه هدف خود من بعد کارفرمایان برای پرداخت مبالغ بالاتر نیاز به حضور در در بانک های 

عامل را نخواهند داشت.
وی افزود:این خدمت سازمان در راستای تسهیل و جلو گیری از رفت و آمد زائد کارفرمایان و نهایت رضایت آنان خواهد بود.

مدیرکل تامین اجتماعی استان کرمان یاد آور شد: کارفرمایان گرامی می توانند از این پس بدون محدودیت، مبالغ ریالی حق بیمه را به صورت 
برخط وبا الزام  ورود کد ملی و شماره کارت پرداخت کننده وجه دردرگاه اینترنتی انجام دهند.

گفتنی است در استان کرمان ۵۴ هزار کارگاه لیست حق بیمه خود را به صورت غیر حضوری به این سازمان ارسال میگردید که با توجه به حجم مبالغ واریزی بعضی از شرکت های بزرگ این امکان 
تاکنون فراهم نبوده است.

استاندار:
‌زمین‌طرح‌نهضت‌ملی‌مسکن‌در‌تمام‌شهرهای‌همدان‌تامین‌شده‌است

همدان – مریم قاسمی- خبرنگار کاروکارگر: استاندار همدان گفت: زمین مورد نیاز برای اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن در تمام شهرهای همدان تامین شده است.

علیرضا قاسمی فرزاد در نشست شورای تامین مسکن استان همدان افزود: زمین مورد نیاز برای طرح نهضت ملی 
مسکن در تمام شهرهای استان تأمین شده است و در بعضی شهرها در حال طی روند قانونی است.

استاندار همدان اضافه کرد: واحدهای مسکن مهر که سالها بلاتکلیف بودند، تعیین تکلیف شده و به زودی به 
متقاضیان واگذار خواهد شد.

وی همچنین گفت: به منظور تسریع در ساخت طرح های نهضت ملی مسکن مقرر شده با تشریک مساعی شهرداری 
و سازمان نظام مهندسی، صدور پروانه های ساختمانی حداکثر ظرف یک ماه به سرانجام برسد.

نماینده عالی دولت در استان همدان افزود: هزینه صدور پروانه های ساختمانی نیز باید به شکل ثابت تا سقف چهار میلیون تومان تعیین گردد.
وی اظهار کرد: در روزهای آینده در حوزه زمین و مسکن در استان همدان شاهد اقدامات بسیار خوبی خواهیم بود.

قاسمی فرزاد افزود:متقاضیان واجد شرایط ثبت نام کننده در طرح نهضت ملی مسکن نیز باید همراهی لازم را در فراخوان های واریز وجه یا جانمایی داشته باشند.

مهاجرت‌معکوس،‌با‌گازرسانی‌به‌روستاهای‌دور‌افتاده‌کهگیلویه‌وبویراحمد
یاسوج- محمدی – خبرنگار کارو کارگر:  مدیرعامل شرکت گاز کهگیلویه و بویراحمد گفت: گازرسانی روستایی نقش مهمی در توسعه استان و 
مهاجرت معکوس روستایی دارد که در این راستا حدود ۲ سال گذشته در دولت سیزدهم ۱۵۱ روستای استان گاز رسانی شده اند و شاهد مهاجرت 

معکوس به روستاهای استان هستیم.
ریحان بهادر اظهار کرد: میزان اعتبار هزینه شده برای گاز رسانی به این روستاها ۲ هزار و ۱۲۰ میلیارد ریال بوده است.

وی با بیان اینکه یک هزار و ۵۸ روستا تاکنون گازدار شده اند، اضافه کرد: تعداد خانواده های بهره بردار از گاز طبیعی در قالب این ۱۵۱ روستا 
۹ هزار و ۳۷۸ خانوار بوده است.

وی افزود: در حال حاضر ۱۰۰ درصد جمعیت شهری )۲۱ شهر استان( و ۹۰ درصد جمعیت روستایی استان )یک هزار و ۵۸ روستای استان( 
از نعمت گاز برخوردار اند.

درصد برخورداری شهرستان های استان از گازرسانی شامل ۹۵ درصد جمعیت شهرستان کهگیلویه، ۸۱ دردص جمعیت بهمئی، ۹۷ درصد 
باشت، ۸۹ درصد لنده، ۹۵ درصد دنا، ۸۴ درصد چرام، ۹۶ درصد بویراحمد، مارگون ۲۷ درصد که با اتمام طرح بزرگ گازرسانی به زیلایی درصد 

برخورداری از گاز به ۷۰ درصد افزایش خواهد یافت.
دهستان زیلایی از توابع شهرستان بویراحمد با هشت روستا و جمعیتی افزون بر ۱۴ هزار نفر در ۱۲۰ کیلومتری یاسوج مرکز کهگیلویه و بویراحمد قرار دارد.

شعله های گرما بخش گاز در این منطقه محروم زیلای پایانی بر قصه زنان و دختران هیزم به دوش در روستاهای جنگل نشین، صعب العبور و پر پیچ و خم کهگیلویه و بویراحمد خواهد بود.
همچنین جان بلوط های استوار از تیزی تیشه ها در امان می مانند و جلو هجوم روستاییان به شهر ها و توسعه حاشیه نشینی گرفته خواهد شد.

جنگل های کهگیلویه و بویراحمد که جزئی از منطقه زاگرس محسوب می شود، ۸۰۰ هزار هکتار مساحت دارد و بر اساس گزارش ها از وسعت ۶ میلیون هکتاری جنگل های منطقه زاگرس به دلایل مختلف 
یک میلیون هکتار آن از بین رفته است.

بر اساس مطالعات انجام شده در جنگل های زاگرس ۲ هزار و ۳۷۲ گونه گیاهی شناسایی شده است و افزون بر ده ها فایده جنگل ها در زندگی بشر این ثروت ارزشمند ملی محل زیست ۶۱ گونه پستاندار، 
۲۷ گونه ماهی، ۱۶۷ گونه پرنده و ۳۷ گونه خزنده است که این وظیفه شهروندان را برای صیانت از آن بیشتر کرده است.

کهگیلویه و بویراحمد با جمعیتی حدود ۷۲۳ هزار نفر دارای یکهزار و ۶۷۶ روستای دارای سکنه بر اساس سرشماری عمومی نفوس مسکن سال ۹۵ است.
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بازرگانی

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۱۵ایران2۵2ه66 به نام فریبا جداری در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود ۵۸2 فرزند قدیر خودرو ال ۹0 رنگ نوک مدادی مدل ۸۷ شماره پلاک یونس تقی زاده توفیقی با کد ملی ۱3۷۷۸6۱۸3۱ شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند عزیز در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط امیر اسدزاده گرگر با کد ملی ۱3۷۹3۷20۵4 شماره شناسنامه 3۸60 
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یحیی نوجوان با کد ملی ۱3۷3۹۹03۷6 فرزند جوری در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند حبیب در تاریخ ۱402/06/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حمید کاظم زاده ینگجه با کد ملی ۱3۷۹۱3363۷ شماره شناسنامه 36۸ 
_________________________________________________

2۵ایران۱۷۸و32 شماره شاسیNAAM۱۱CA۱CR۹0۷۵۷3 شماره پژوCNG 40۵GLX XU۷ رنگ نقره ای متالیک مدل ۹۱ شماره پلاک فریده محبوب محمودعلیلو با کد ملی ۵۱۹۹۸۱4036 فرزند * خودرو برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱24K002۹۸۷0به نام فریده محبوب در تاریخ ۱402/0۱/0۱ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا شامی با کد ملی ۱36۱۹2۹4۱3 فرزند حسین در تاریخ ۱40۱/۱0/0۱ 
_________________________________________________

حسین در تاریخ ۱402/06/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی الیاسی زاده با کد ملی ۵6۷۹۱۹04۹4 شماره شناسنامه ۷۵3 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

۱402/03/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.منیره کارگر فطانت با کد ملی ۱3۷623033۱ فرزند مصطفی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ناصر عبدالهی با کد ملی ۱3604۱43۷۱ فرزند جلیل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.22 رنگ قرمز مدل ۹۷ شماره پلاک ۱۵ایران66۷و66 به نام رزیتا قشونی رزیتا قشونی با کد ملی ۱3۷۹۱۸3۷۱۵ فرزند اصغر خودرو ام وی ام ایکس خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا زادپرشکوهی با کد ملی ۱362۷۹۸24۱ فرزند علیرضا در تاریخ عابر بانک, کارت دانشجویی ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غفار انیسه با کد ملی ۱3۷۸2۱2۵۸4 فرزند یداله در تاریخ ۱402/0۷/24 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
است.فرزند قاسم در تاریخ ۱402/0۷/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رحیم عابدین بقایی با کد ملی ۱3۷66۷۵00۵ شماره شناسنامه 2۵0۵ 
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشید ناصحی با کد ملی ۱36۱۱6343۷ فرزند کریم در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

اسداله در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا نراقی با کد ملی ۱3۷۵6۵۹23۵ شماره شناسنامه ۵۹0 فرزند گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

رمضان در تاریخ ۱402/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.توحید سرفراز با کد ملی 2۸۵0۱۵۹0۷۷ شماره شناسنامه ۱۵۸۸2 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا پورتقی با کد ملی ۱363۹۱232۱ فرزند باقر در تاریخ ۱402/06/0۱ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند حسین در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عزیزه امیری جوقان با کد ملی ۱3۸240۹۷02 شماره شناسنامه ۹36۵ 
_________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, 
فرشاد سلمانی فرزانه با کد ملی ۱3۷66۷۷۸۸۱ شماره شناسنامه 2۷۹2 
درجه اعتبار ساقط است.به نام فرشاد سلمانی فرزانه در تاریخ ۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از فرزند داود خودرو سمند رنگ سفید مدل ۹۵ شماره پلاک ۱۵ایران۹۱3ق۵3 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی ،
است.فرزند عباس در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط علی اکبر پری فیضی با کد ملی ۱3۷40۵۸343 شماره شناسنامه ۱04۷۵۹ 
_________________________________________________

محمود در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. رسول فخرایی با کد ملی ۱3۷440422۵ شماره شناسنامه ۵۷3۹ فرزند کارت ملی هوشمند ،

در تاریخ ۱40۱/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۱۷6۱2۱۱۵ شماره موتور۱24۸4۱3۸۹۱۱به نام حیدر رحیمی جاوید رنگ خاکستری متالیک مدل ۱3۸4 شماره پلاک ۱۹ایران۹43ص46 شماره حیدر رحیمی جاوید با کد ملی 32۵3۹۱۷20۷ فرزند بیگعلی خودرو سمند سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
سید نیما خلیلی نژاد با کد ملی 00۷۹۵۷03۵6 شماره شناسنامه ۷2۹۹ 
شماره پلاک ۱۱ایران ۹۷۹و6۹ شماره شاسی۱۹3۵2634 شماره فرزند سید امین خودرو پژو پارس رنگ سبز-بژمتالیک مدل ۱3۸۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱24۸۵04۱۹3۵به نام سید نیما خلیلی نژاد در تاریخ ۱3۹۹/0۱/20 
_________________________________________________

0۹۱۵۹۹6۱46۹تماس بگیرید 0۹۱۵۸0006۸6-0۹0۱۹2242۱3-0۹۱۵۹۸0۱۱۷3-عدد سیم کارت همراه اول از یابنده تقاضا میکنم با مژدگانی به این شماره گواهینامه پایه 3 تعدادی عابر بانک ویک عابر بانک بنام یعقوب بیابانی و یک مدارک گمشده بنام محمد بیابانی فرزند یوسف اعم از کارت ملی هوشمند ۱402/0۵/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. تعدادی محمد بیابانی با کد ملی ۵220۱36۵۱۸ فرزند یوسف در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،
_________________________________________________

– تقاطع حافظ و جمهوری طبقه چهارم ارایه نمایند.درمان دارو دانشگاه علوم پزشکی ایران به آدرس: تهران- خیابان جمهوری ضمن اعلام ابطال پروانه های فوق از یابنده خواهشمند است آن را به معاونت ۹3 و ۱2442۸-4 و ۱2۵226-4 اظهار می دارند مفقود گردیده است لذا به شناسه ملی۱0۱0۱۹60۹40 به شماره پروانه های ۱30/۱۷2۱0/ ص/ اصل پروانه بهره برداری و پروانه مسئولین فنی آمبولانس خصوصی عبدی 
_________________________________________________

است.محمدحسین در تاریخ ۱402/06/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ابوالفضل كردي با کد ملی 006۷۵۷۹2۷2 شماره شناسنامه ۵۵۹6 فرزند کارت ملی ،
_________________________________________________

لو_دانشگاه علم و صنعت _دانشکده مهندسی عمران تحویل دهد.را به دانشگاه علم و صنعت به نشانی تهران_فرجام_هنگام_خیابان ملک ۱402/0۷/22 مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک واحد دانشگاهی دانشگاه علم و صنعت به شماره ۹۸4۸۱۱۵3 و تاریخ 4۵602۵4060 در مقطع کارشناسی رشته مهندسی عمران صادره از کارت دانشجویی اینجانب سحر بیدختی نژاد فرزند امیر به شماره ملی 
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
فرزند بهمن خودرو پژو 20۷i رنگ خاکستری متالیک مدل ۱3۹0 شماره مریم قاسمی ده چشمه با کد ملی 006۹004۷۸۱ شماره شناسنامه ۸۹4 
 NAAR۱3FE2BJ۹۸0۸46۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور۱3۵۹0004۱04به نام مریم قاسمی ده چشمه در تاریخ پلاک ایران ۸۸ 622 ن 2۱ شماره شاسی
_________________________________________________

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عرفان داعی شماره شناسنامه 0۵2۱4۹6۸02 فرزند بابک در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

تاریخ ۱40۱/۱0/2۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۱۸۹۱۱604 شماره موتور۱33۸۵0۱43۱2به نام مرتضی بافنده در رنگ خاکستری مدل ۱3۸6 شماره پلاک ۱۷ایران33۷ص6۵ شماره مرتضی بافنده با کد ملی 2۷۵3۷۷۵۵6۷ فرزند حسین خودرو پژو سند مالکیت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

بانک, کارت خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.34س۷۵۹ایران3۸ به نام محمد مقیم بیگی در تاریخ ۱402/0۷/2۵ مفقود فرزند خانعلی خودرو سانتافه رنگ سفید مدل 20۱4 شماره پلاک محمد مقیم بیگی با کد ملی 03226۱۱43۱ شماره شناسنامه ۱۵0 
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یحیا رستاخیز با کد ملی 34200۹۸2۹4 شماره شناسنامه ۹۸24 فرزند علی کارت ملی ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسیNAACS۱HE6GF2۱۱66۷ شماره موتوربه نام در تاریخ سمند رنگ سفید مدل ۱3۹۵ شماره پلاک 23ایران43۱د32 شماره محمود بخشی زاده با کد ملی ۱۱۹۹۹3۷۹40 فرزند قمصور خودرو سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

است.نصرتاله در تاریخ ۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سکینه حیدری با کد ملی 42۸424۹40۱ شماره شناسنامه ۱04 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه زارعی علی اباد با کد ملی ۱۷۱۸40۵۹۸۷ فرزند محمد حسین در سند مالکیت ملک به شماره سند : 91۷533،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین عمادی با کد ملی 032۱۹4۸6۸۸ فرزند مختار در تاریخ سند مالکیت به شماره 91۷534 ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورMVME3T۱0AHN00440۹به نام فاطمه قلندری در تاریخ 40ایران4۹۹و۹۵ شماره شاسیNAFTBABU6N۱00442۷ شماره ولی اله خودرو MVM X22 رنگ مشکی مدل ۱40۱ شماره پلاک فاطمه قلندری با کد ملی 006۹0۹۷2۵۹ شماره شناسنامه 6۷۱۱ فرزند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

۱400/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱24۸۹22۸۱۷۸به نام مصطفی محمودی کشکدشتی در تاریخ ۷۹ب6۸۵ایران۷۹ شماره شاسیNAAM۱۱CA۸BE0۵۹360 شماره 3206 فرزند فتح اله خودرو پژو رنگ نقره ای مدل ۱3۸۹ شماره پلاک مصطفی محمودی کشکدشتی با کد ملی 4323۵66034 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورMVME3T۱0AHN00440۹به نام فاطمه قلندری در تاریخ 40ایران4۹۹و۹۵ شماره شاسیNATFBABU6N۱00442۷ شماره ولی اله خودرو MVM X22 رنگ مشکی مدل ۱40۱ شماره پلاک فاطمه قلندری با کد ملی 006۹0۹۷2۵۹ شماره شناسنامه 6۷۱۱ فرزند سند فروش ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین جاده با کد ملی ۱۷2۹432026 شماره شناسنامه 22 فرزند علی در کارت ملی ،
_________________________________________________

حامد حکاک زاده با کد ملی 00۷۵6۹۹42۷ فرزند محمدابراهیم سند کمپانی ،
موتورNC۵-موتورسیکلت لیفان رنگ سفید مدل ۱3۹۱ شماره پلاک ۱2۸ایران۸۷42۱  شماره   NC۵200K۹۱۱0۱۵6شاسی شماره 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۱6۱FMJ۸F۵204۹66۵به نام حامد حکاک زاده در تاریخ ۱402/04/0۱ 
_________________________________________________

۱402/0۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسین کرمی با کد ملی 420۹۹646۹۷ فرزند خدامراد در تاریخ کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پگاه نوری با کد ملی 00۸030۸2۷۹ فرزند موسی در تاریخ ۱402/0۷/2۷ 
_________________________________________________

احمد کشاورزحداد شماره شناسنامه ۱۱ فرزند محمدعلی خودرو وانت – گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
به نام در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.دوکابین رنگ آبی نفتی – متالیک مدل ۱3۸۷ شماره پلاک 3۸ ۵6۸ ق ۹3 
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان حسینی موسی فرزند محمد آقا در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.سمانه بیات در تاریخ ۱40۱/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAAW2۱HU2LE262۹4۵ شماره موتور۱4۷H0۵04۵۵3به نام سفید مدل ۱3۹۹ شماره پلاک 30ایران۱۵۹د۸۱ شماره شاسیسمانه بیات با کد ملی 03۱۱4۹۹۷40 فرزند بهنام خودرو دنا رنگ سند کمپانی ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرحسین یوسفی زاد شماره شناسنامه 0۱۱040۵۹۸6 فرزند محمدرضا در گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

براتعلی در تاریخ ۱402/0۷/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید آقائی با کد ملی 0۹46۸۸۱۹0۱ شماره شناسنامه ۱۱3۱۱ فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

سیف اله خورج با کد ملی 032302۸233 شماره شناسنامه ۸ فرزند علی معاینه فنی خودرو ،کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
ساقط است.سیف اله خورج در تاریخ ۱402/0۷/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار شماره شاسیIRPC۸۹۱V۵TQ642۱۷6 شماره موتور36۷02۹4به نام اکبر خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱3۸۹ شماره پلاک 30ایران6۷3د۹3 
_________________________________________________

در تاریخ ۱40۱/02/2۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یوسف طلعت با کد ملی 2۸02۵۹۵660 شماره شناسنامه ۹۹6 فرزند حسن کارت پایان خدمت ،

از درجه اعتبار ساقط است.30402۸۵۷6۹ فرزند محمدی در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و مرتضي محمدی رضاآبادی با کد ملی 30402۸۵۷6۹ شماره شناسنامه   کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.غلامرضا رضایی با کد ملی 04۹2۸۵۱۹4۸ فرزند رمضانعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.نام مهدی غفاری در تاریخ ۱402/0۱/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱3۸۹ شماره پلاک 33 ایران 4۵6 ه ۵4 به مهدی غفاری با کد ملی 04۹2024022 شماره شناسنامه ۹23 فرزند اسدالله سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
6۸ایران 223ص3۸ شماره شاسیNAAW2۱HU۸ME3۵۷3۸2 شماره فرزند علی جان خودرو دنا پلاس رنگ خاکستری مدل ۱400 شماره پلاک محمدرضا حاجیان با کد ملی 0۵33۱0422۱ شماره شناسنامه 244 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱4۷H0602۷۷4به نام محمدرضا حاجیان در تاریخ ۱402/03/0۱ 
_________________________________________________

در تاریخ ۱40۱/۱۱/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مریم صدری زاده با کد ملی 23۸0۱6۷۱2۵ شماره شناسنامه 0 فرزند اکبر کارت ملی ،
_________________________________________________

فاطمه ابهر چائی با کد ملی 20۹2۱403۸۸ شماره شناسنامه ۱0۹۹ فرزند سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
ساقط است.فاطمه ابهرچائی در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ایران 66 شماره شاسی۸۱۸۱4۵۸0 شماره موتور22۸2۸۱۱۵4۷۸به نام حسین خودرو پژو پارس رنگ مشکی مدل ۱3۸2 شماره پلاک 6۸ن۷4۸ 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
فرزند حسین خودرو رنو ساندرو استپ وی رنگ سفید مدل ۱3۹6 شماره زهرا تاج پور فرد با کد ملی ۱600۷۱۵۹۷4 شماره شناسنامه 20۹6 
 NAPBSRBYNH۱06۸403به نام زهرا تاج پور فرد در تاریخ پلاک 3۷م2۱3 ایران6۸ شماره شاسیK4MC6۹۷R0۹22۵4۱3۹۸/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

کارت خودرو ،
۸۸ایران۸۸۷و۷3 شماره شاسیNAACR۱HS4EF۵۷۷40۵ شماره فرزند قنبرعلی خودرو سمند رنگ سفید روغنی مدل ۱3۹3 شماره پلاک روح اله قندی با کد ملی 00۵۹3۵3۷۵۹ شماره شناسنامه ۱۸2۷3 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱4۷H00۹06۷۷به نام روح اله قندی در تاریخ ۱402/0۷/24 
_________________________________________________

خودرو, قولنامه، بیمه نامه و وکالت نامه ،كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت بیمه 
سحر نصیردشتگل با کد ملی ۱۹۷034۷03۱ شماره شناسنامه 34۵۸0 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱۱6۸60۹۷۷0۹به نام قاسم سبیلی در تاریخ ۱3۸۸/0۱/0۱ مفقود شماره پلاک ۹۷و۱۹۱ ایران33 شماره شاسی6۱22233۷ شماره فرزند صفر خودرو پژو ROA رنگ نوک مدادی متالیک مدل ۱3۸6 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.اشرف خانم علی یولداشی در تاریخ ۱402/0۷/۱۷ مفقود گردیده و از درجه NAAN0۱CE۹HH۸2۹3۹۷ شماره موتور۱24K۱0۵۸۷۷۵به نام پارس رنگ سفید مدل ۱3۹6 شماره پلاک 3۵ایران۹3۱ل۵۷ شماره شاسیمحمدرضا حساس با کد ملی ۱3604۱۷2۹۱ فرزند محمدتقی خودرو پژو کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صفیه دشتی با کد ملی 0۷۹2۹6663۵ فرزند حمزه در تاریخ ۱402/0۷/۱۹ 
_________________________________________________

۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۱3۸۹ شماره پلاک 2۸ل43۵ایران 6۷ به نام زهراناظمی گیشی در تاریخ ۱2۷33۸۱424 فرزند محمد خودرو وانت پیکان رنگ سفیدشیری مدل زهرا ناظمی گیشی با کد ملی ۱2۷33۸۱424 شماره شناسنامه کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.داراب ایزدی خواه با کد ملی ۱۹۷۱۹۵۵0۸6 فرزند کیامرز در تاریخ عابر بانک ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
_________________________________________________

احمدرضا محمودی برام با کد ملی ۱۱002۱4۷3۹ شماره شناسنامه سند مالکیت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره پلاک 43 ایران ۵۵4 ی ۱۸ به نام در تاریخ ۱402/0۱/۱۵ مفقود ۱۱002۱4۷3۹ فرزند منوچهر خودرو سمند رنگ نقره ای مدل ۱3۸2 
_________________________________________________

پلاک 6۸ایران6۵۹ج۵3 شماره شاسیNAS۸۱۱۱00K۵۸۷4۹۸0 شماره یداله خوشنود فرزند غلامحسین خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱3۹۸ شماره کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورM۱۵/۸۸۷2۸6۵به نام یداله خوشنود در تاریخ ۱402/0۷/۱۵ 
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل ۱402 شماره پلاک ۱2و۷۵۵ایران 6۸ به نام در تاریخ مجتبی حیدری با کد ملی 40000۹34۱۱ فرزند نوروز خودرو ام وی ام برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

است.زارعی نژاد در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط knaph۸۱3dh۵2۸6۵۷۹ شماره موتورg4kjgh۷62۱۱۱به نام حسن رنگ مشکی مدل 20۱۷ شماره پلاک 22ایران۸۱۷ط26 شماره شاسیحسن زارعی نژاد با کد ملی 4۸۹۸۸44۵۵3 فرزند حسین خودرو سورنتو کارت خودرو ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سایناs رنگ سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک 24ج ۵63 ایران 2۱ به نام در ابوالفضل مسلمی خمس با کد ملی ۵۵604۸00۱0 فرزند حیاط اله خودرو خودرو ،کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سرقت کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت بانکی ،
است.فرزند حمزه در تاریخ ۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فرهاد درخشان با کد ملی 03۱2۹23422 شماره شناسنامه 03۱2۹23422 
_________________________________________________

۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خسرو تقی زاده امکی با کد ملی 2062226063 فرزند علیرضا در تاریخ کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پژو رنگ سفید مدل ۱3۹6 شماره پلاک ۱4م44۵ایران63 به نام در تاریخ حمیدرضا کمالی دشت ارژندی با کد ملی 22۹۹۵2۱۵42 فرزند علی خودرو گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

ساقط است.محسن نوبخت در تاریخ ۱40۱/0۷/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAANA۱۵E6NK۸۵۹630 شماره موتور۱2۵K00۵۹۱۷6به نام رنگ سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک ۵0ایران24۹ب۵6 شماره شاسیمحسن نوبخت با کد ملی 00246۱۷4۸2 فرزند جهان بخش خودرو پژوپارس برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
است. فرزند ناصر در تاریخ ۱402/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط افشین بیک زاده مرزبانی با کد ملی 00644۸0046 شماره شناسنامه ۱۵۸3 

است.عبدالحسین در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط نوشین صالحی با کد ملی 2300۹۵۸۹4۵ شماره شناسنامه ۱3۵04 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.22۸3323۱۸۵ فرزند محمدرضا در تاریخ ۱402/0۷/۱۷ مفقود گردیده محمدامین جهانشاهی با کد ملی 22۸3323۱۸۵ شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

است.***** در تاریخ ۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط حسین هوشمند با کد ملی 22۹۸6۷۵3۵۱ شماره شناسنامه 222۵ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه بهمنی با کد ملی 230۱2۸۵2۸6 شماره شناسنامه 3۵۸ فرزند جواد کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
است.فرزند حمید در تاریخ ۱402/06/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رضا علی آبادی با کد ملی 22۸0۱۹2۸۱0 شماره شناسنامه 22۸0۱۹2۸۱0 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.22۸2۵2344۱ فرزند عباس در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از محمد قاسمی چاه شیرین با کد ملی 22۸2۵2344۱ شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/06/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میمنت فقیهی با کد ملی 2۵2۹۷3۵32۸ شماره شناسنامه 24۱ فرزند احمد کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, کارت پایان خدمت, کارت 
محمدنبی خودرو کامیون_کمپرسی رنگ نارنجی_روغنی مدل ۱3۹0 شماره مهدی خادمی با کد ملی 230۱6020۵2 شماره شناسنامه 2۵20 فرزند هوشمند خودرو ،

 NAB3۷4333۱660۸2۵0۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور33۵۹24۱0۱۱6۹0۱به نام مخمل زارع ظفرآبادی در تاریخ پلاک ۸3ایران۱66ع2۸ شماره شاسی
_________________________________________________

شناسنامه ،
کهن در تاریخ ۱402/03/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزند جعفرقلی و دفتراندیکاتور دهیاری چنا زاهدان _مجوز بوم گردی چنار علی حسین هاشمی با کد ملی ۵۱3۹626۱2۸ شماره شناسنامه ۱4۸۹ 
_________________________________________________

جعفر در تاریخ ۱402/0۵/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خدیجه قاسمیان با کد ملی 24۵۱02۵۱۸2 شماره شناسنامه ۱3۵۱ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو ،

از درجه اعتبار ساقط است.M۱۱۱0۹۵3به نام ایمان توپال در تاریخ ۱402/0۷/۱2 مفقود گردیده و پلاک ۹3ایران۸4۷ط۵۸ شماره شاسیPSW6۸F20۱02۱۱۹ شماره موتورفرزند محمدرضا خودرو سواری رنگ کرم سیر_متالیک مدل ۱3۸2 شماره ایمان توپال با کد ملی 2420۱۷32۸۷ شماره شناسنامه 2420۱۷32۸۷ 
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرحناز باقری با کد ملی 6۵۵۹۷6۷۷44 شماره شناسنامه ۱۸ فرزند رضا در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M۱۵/۸۵202۵2به نام محمدرستمی در تاریخ ۱402/03/0۱ مفقود 63ایران۱23ج6۸ شماره شاسیNAS۸3۱۱00H۵۷۵42۷۵ شماره موتورابراهیم خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل ۱3۹6 شماره پلاک محمد رستمی با کد ملی 24۷0۷۵6۵۸۸ شماره شناسنامه ۱۹2 فرزند کارت خودرو ،
_________________________________________________

منصور در تاریخ ۱402/06/2۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اشرف زارع با کد ملی 22۹6۷2۸۷3۱ شماره شناسنامه ۱00۸ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.سلطانعلی در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمد نظری پور با کد ملی 42۵0۸۱۷۹03 شماره شناسنامه 63۹ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

محسن حیدری با کد ملی 22۸۱0۵۵03۵ شماره شناسنامه 0 فرزند حسینقلی کارت خودرو ،
خودرو کامیون_تانکر_حمل مواد سوختی رنگ سفیدروغنی مدل ۱3۸۹ 
 NAG0۸۹NPRF26646گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور۸۵2223به نام محسن حیدری در تاریخ ۱402/06/20 مفقود شماره پلاک ۸3ایران2۸6ع64 شماره شاسی
_________________________________________________

است.عبدالعلی در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط غلامرضا یوسفی با کد ملی 22۹۵۸440۷۱ شماره شناسنامه 2۵۵ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
ساقط است.فرزند حسینقلی در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار حمید سلطانی خانکهدانی با کد ملی 6۵۵۹۵064۵2 شماره شناسنامه 33۷4 
_________________________________________________

۱402/03/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.روح اله زارع با کد ملی ۵4۸0033۱۷4 فرزند محمدحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 
63ایران32۷ت6۸ شماره شاسیNAAB4۱PM۱BH36۸6۱۷ شماره محمدرضا خودرو سواری رنگ خورشیدی بانوارمشکی مدل ۱3۹0 شماره پلاک بهنام درستکاری با کد ملی 40۷230۹4۸6 شماره شناسنامه ۵۱۱ فرزند ،

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور۱۱۸۹00۱۸۷0۱به نام بهنام درستکاری در تاریخ ۱402/06/22 
_________________________________________________

42۵۱۱۱2۷4۱ در مقطع : کارشناسی رشته : شیمی صادره از واحد مدرک تحصیلی اینجانب : حلیمه یزدان نیا فرزند : فاضل به شماره ملی: 
آزاد گجساران به نشانی : گجساران تحویل دهد.مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه : دانشگاهی : گجساران به شماره ۱3۸۷۱4۹0۱۱0۸ و تاریخ ۱3۹0/۱/۱  
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند رضا در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط جواد زارع با کد ملی 22۸0۵۵۸2۱۱ شماره شناسنامه 22۸0۵۵۸2۱۱ 

کد7000 کد7000 کد100کد2000 کد1200
است.فرزند شفیع در تاریخ ۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمد پوستین دوز با کد ملی 03۱2423233 شماره شناسنامه اختصاصی کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

حسن در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میثم خوشبخت با کد ملی 03۱۱4۸۹۸42 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی3۵2۹۸۱ شماره موتور۱3۹۹00۱۵0۸۵به نام عباس جوزی در خودرو پژو 40۵ رنگ سفید مدل ۱3۹0 شماره پلاک ۹۷ ص 2۵۷ ایران 66 
_________________________________________________

است.اسرافیل در تاریخ ۱40۱/۱0/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سیما کاظمی گزور با کد ملی 2630۸3۹۵۸3 شماره شناسنامه 2۹۹ فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر 
اعتبار ساقط است.6۸ به نام اصغر مشفق در تاریخ ۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه قدرت خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱3۹۱ شماره پلاک ۵۵ ه 6۹۱ ایران اصغر مشفق با کد ملی 032230۸۷04 شماره شناسنامه 2۸6۷ فرزند بانک, کارت خودرو ،

_________________________________________________

است.بهرامعلی در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط زهرا اینانلو با کد ملی 43۱۱236۵۷3 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

فاضل نقدی با کد ملی 00۱33۵0۵۵2 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
است.فاضل نقدی در تاریخ ۱402/06/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ایران 30 شماره شاسی۵۸۷60۵0 شماره موتورM۱۵۸۹6۸۹۹4به نام محمدعلی خودرو ساینا رنگ سفید مدل ۱3۹۹ شماره پلاک ۷۸ س 244 
_________________________________________________

ساقط است.فرزند مصطفی در تاریخ ۱400/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار هانی ممتاز بخارائی با کد ملی 00۱0064443 شماره شناسنامه اختصاصی اصل مدرک تحصیلی دیپلم )گواهینامه پایان تحصیلات دوره متوسطه(،
_________________________________________________

علی در تاریخ ۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پوریا رئیسی با کد ملی 03۱0۸4۱۸۱۱ شماره شناسنامه اختصاصی فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
است.عزت اله در تاریخ ۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهدی مقدسی با کد ملی 0۵30۵۱۸3۹2 شماره شناسنامه ۵۱۹0۸ فرزند پایان خدمت ،

_________________________________________________

شماره ملی 2۷2۱63۵۸0۸ در مقطع کاردانی رشته عمران صادره از واحد آگهی نوبت اول : مدرک تحصیلی اینجانب محمد پورمحمد فرزند رضا به 
آزاد لارستان تحویل دهد.لارستان به نشانی استان فارس – لارستان -شهرک دانشگاهی – دانشگاه مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد دانشگاهی لارستان به شماره ۱23۹۸ )۱ / 2۵ / 0۱( و تاریخ 4 / ۸ / ۹4 
_________________________________________________

۱402/06/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۱۱۸۸33 شماره موتور00034۷۵به نام حسین فلاح پور در تاریخ خودرو جک رنگ سفید مدل ۱402 شماره پلاک 3۷ م ۷۵۷ ایران 6۸ شماره کارت خودرو ،
_________________________________________________

حسین فلاح پور با کد ملی 4۸۹۷۹۸00۵4 شماره شناسنامه ۱24۷ فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
ساقط است.نام حسین فلاح پور در تاریخ ۱402/06/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ایران 6۸ شماره شاسیS۱4۱22۸۷4۷۵۸4۱ شماره موتور242۸42۹به رمضان خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱3۸۷ شماره پلاک ۹3 ب ۸64 
_________________________________________________

است.فرزند رضا در تاریخ ۱402/0۵/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمدپویا جباری با کد ملی 02۵020۸۵04 شماره شناسنامه اختصاصی شناسنامه ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس شهبانی با کد ملی 0322۸۸224۹ شماره شناسنامه ۸ فرزند حسین کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند عبداله در تاریخ ۱402/0۷/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط اسماعیل رحمتی فشتمی با کد ملی 2۵۹24۹۵۱۷۷ شماره شناسنامه 40۷2 
_________________________________________________

محمدعلی در تاریخ ۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. نرگس حسنی با کد ملی 00۱02263۸۹ شماره شناسنامه اختصاصی فرزند رسید کارت ملی, شناسنامه ،

۱402/0۷/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محرم سلیمانی با کد ملی 062۱6۸۷464 فرزند نادعلی در تاریخ قولنامه زمین واقع در روستای گاوخانه اراک ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ دلفینی مدل ۱3۹2 شماره پلاک ۱۹ج2۵۵ایران4۷ به نام در تاریخ حمیدرضا میرزاخانی با کد ملی ۵۹3۹۸۱0۸4۵ فرزند علی خودرو پژو پارس کارت ملی, گواهینامه پایه دو, چک, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. خسرو شیرازی با کد ملی 062۱۷۵206۱ فرزند علی در تاریخ کارت ملی ،

الله در تاریخ ۱402/06/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه نوروزی با کد ملی 3۹34۸2۱04۹ شماره شناسنامه 2۸ فرزند رحمت کارت ملی هوشمند ،
در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نجات بگ احمدیان با کد ملی 64۱۹۹2264۱ شماره شناسنامه 6 فرزند علی کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
۱402/0۷/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد موسائی با کد ملی ۱۵۸۱۱۹02۸۱ فرزند اقامعلی در تاریخ شناسایی ،

_________________________________________________

۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسرفیل نیرمند با کد ملی ۱۵۸2۹06۱6۵ فرزند احمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
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کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،
ساقط است.علیرضا بختیاری در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار NAAR03FEXHj۱666۱۷ شماره موتور۱۷۹B00۱22۱۷به نام رنگ سفید مدل ۹6 شماره پلاک ۵۹ق2۵۹ایران34 شماره شاسیعلیرضا بختیاری با کد ملی ۱۸۱۹0۹3۸6۷ فرزند حسن خودرو پژو20۷ 
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
درجه اعتبار ساقط است.24 به نام عارف حیاتیان حیدری در تاریخ ۱402/0۷/23 مفقود گردیده و از فرزند جواد خودرو پراید رنگ سفید مدل ۹۵ شماره پلاک ۸4ب۵۷2ایران عارف حیاتیان حیدری با کد ملی ۵۸۵۹3۵۱۱۷۸ شماره شناسنامه 46۹۸ 
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی جاسمی زادگان با کد ملی ۱۸۱06۱۸۹0۸ فرزند سعید در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/06/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مسلم مطور با کد ملی ۵2۷۹۹۱24۵۱ شماره شناسنامه 2۱۹3 فرزند خلف سلاح:N1-8۲۷۷6۰ مدل:کوسه ساخت:ایران،مجوز سلاح مشخصانوع سلاح:ساچمه زنی تک لول  کالیبر:1۲  شماره 

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نگین رستمی بلمیری با کد ملی 34۹0۵6۷4۹۸ فرزند مهران در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مژده مهدی زاده با کد ملی 042۱۵2۱۷6۷ فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا تاجیک با کد ملی 04۱02۷۱۸۷۱ فرزند محمدعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،

تاریخ ۱402/02/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا ارچنگی با کد ملی 2۹۹2462624 شماره شناسنامه 4 فرزند اکبر در گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

۱402/03/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا تیکدری نژاد با کد ملی 2۹۸0۵۵۹2۱0 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۸3303۹۵2 شماره موتور۱24۸3۱۷۷۵64به نام صالح ابراهیمی کیا پژو 40۵ رنگ خاکستری مدل ۸3 شماره پلاک 26و۷۷۸-4۵ شماره صالح ابراهیمی کیا با کد ملی 2۹۸۱4۱0۷0۹ فرزند رضا خودرو کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

ساقط است.۱0۷ فرزند حاجی در تاریخ ۱402/0۷/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمدرضا الله وردی سراسیابی با کد ملی 2۹۹4۱6464۷ شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اصغر در تاریخ ۱402/0۷/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهرشاد میرزائی با کد ملی 2۹۹2۱2۸۷۵۹ شماره شناسنامه 3۸2 فرزند شناسنامه ،

کریم در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سلیمان محمودی با کد ملی 2۸۷02۹3۷20 شماره شناسنامه 2۹3۷۷ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. محمد رحمانی با کد ملی 43۸00۸۸3۵۹ فرزند علی در تاریخ ۱402/02/0۱ 

پورعلی در تاریخ ۱402/0۷/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فدومه الماسی با کد ملی 2۸024۸۱۸۱۹ فرزند رستم و گواهی فوت بهمن رسید کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سکینه نصیری با کد ملی 2۹۱۹۹236۷6 فرزند محمدقاسم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. حسن بچم با کد ملی 2۸0۱۸6۷2۹2 شماره شناسنامه 2۱0 فرزند قاسم در کارت ملی هوشمند ،

۱40۱/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.۱402/0۷/2۵  و مفقودی کارت پایان خدمت بنام ایوب طالش پور در تاریخ ایوب طالش پور با کد ملی ۵۱۷0032۷۷3 فرزند کیومرث در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.شیرین علی در تاریخ ۱400/06/۱3 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط صفدرعلی ارس خانی با کد ملی 0602۹۸۷636 شماره شناسنامه 3 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

موتور۱24K۱6۸۷043به نوارشطرنجی مشکی مدل ۱40۱ شماره پلاک 26۵ ت ۵۵ ایران ۱۱ شماره خودرو پژو تاکسی تیپ CNG_40۵GLX_XU۷ رنگ زردخورشیدی_داود زارعی با کد ملی 4032۱34۸20 شماره شناسنامه 2 فرزند شمس علی گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ، ساقط است.نام داود زارعی در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار شاسیNAAM۱۱VEXNK۸۸3۱34 شماره 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت بیمه خودرو, معاینه 
محمد قلی بیگی با کد ملی ۵۵۹۹۸۵2۷33 شماره شناسنامه ۷ فرزند وهب فنی خودرو ،

اعتبار ساقط است. به نام محمد قلی بیگی در تاریخ ۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه خودرو پراید رنگ خاکستری مدل ۱3۸6 شماره پلاک ۷2۱ ق 2۱ ایران 30 

کد507
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۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه هاشمی با کد ملی 2420۱۹0۱۹۱ فرزند سعید در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
۱40۱/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS43۱۱00D۵۷۵6۸۹4 شماره موتور4۹۸۷۷4۹به نام در تاریخ رنگ سفید مدل ۱3۹2 شماره پلاک ۸3ایران۷۵3و2۷ شماره شاسیایمان شیروانی با کد ملی 2432۹36434 فرزند سیروس خودرو پراید۱۱۱ 
_________________________________________________

۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی شیروانی با کد ملی 2420۹63۷4۱ فرزند شهرام در تاریخ گواهینامه پایه سه, کارت معافیت سربازی ،
_________________________________________________

۱402/0۵/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سبزوسفید مدل ۱3۸2 شماره پلاک 63ایران۵44ت۱۸ به نام در تاریخ زهرا همایون با کد ملی 243۱4۸33۹۸ فرزند خورشید خودرو پیکان رنگ کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. پاشااقا امیری با کد ملی 2۵۷0۹2۸۷۸۱ فرزند همدم اقا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
کارت ملی هوشمند, مدرک تحصیلی ،

۱۸/۵0هادی یاسینی معدل کل : ۱۵/64 معدل کتبی نهایی : ۱۵/۸۱ نمره انظباط : تحصیلی : ۱۸23۸۵04 ۹6-۹۵ شاهد دختران مدرسه دخترانه شهیده شهلا با مشخصات زیر مفقود گردیده است :   شهرستان : سنندج ناحیه 2 سال و المثنی ( سرکار خانم بارانا مومنی با کدملی 3۷20۸۱۷۸06 فرزند محمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گواهی پیش دانشگاهی ) اصلی بارانا مومنی با کد ملی 3۷20۸۱۷۸06 فرزند محمد در تاریخ ۱402/06/0۱ 
_________________________________________________

احمد در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گوران صالحی با کد ملی 6460043۱۸3 شماره شناسنامه صفر فرزند میر کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حبیب اله دستی با کد ملی 3۸۵۹۱۱۷6۱0 شماره شناسنامه ۷0۸ فرزند سند کمپانی ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M۱3/6۵۷۸۷۸۱به نام حبیب اله دستی در تاریخ ۱402/0۷/24 مفقود ایران ۸64 س 44 شماره شاسیNAS4۵۱۱00N4۹۹666۷ شماره موتورعلی خودرو وانت – سایپا رنگ سفید – روغنی مدل ۱40۱ شماره پلاک ۵۱ 
_________________________________________________

ستار شکوفا با کد ملی 3۷32۸34662 شماره شناسنامه 3۱ فرزند غلام کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
اعتبار ساقط است. ه 22 به نام ستارشکوفا در تاریخ ۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه علی خودرو تیبا 23۱ رنگ سفید مدل ۱3۹0 شماره پلاک 66 ایران ۸۹۷ 



۷ پنجشنبه 27 مهر 1402 -  3 ربیع الثانی 1445 - 19 اکتبر 2023 - سال سی و سوم ـ شماره 9312

به پیوست عین فرم شماره  4/۱242۷ مورخ 
۱40۱/۱۱/۱6 مربوط به علیرضا رستمی  که  در جلسه 

مورخ ۱402/06/2۸ کمیته استانی مطرح و مورد تائید قرار 
گرفته است جهت اقدامات بعدی ارسال می گردد .

پایان شروع شعبه استان شغل شرکت ردیف

1۳82/0۳/02 1۳81/10/01 یک 
ساوه مرکزی کارگر تولید زرپود 1

1۳85/12/29 1۳82/0۳/01 یک 
ساوه مرکزی بافنده

پیمانکاری 
حمید رضا 
حمزه منش

2

رئیس کمیته بدوی استان مرکزی

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای ابراهیم رمضانی احدی از ورثه آقای اصغر رمضانی با ارائه 

2 برگ استشهادیه المثنی که در دفترخانه ۷۷ امیرکلا تصدیق 
امضاء شده و درخواست ۱4022۱۷۱000402۸۱۷۵ مورخ 
۱402/0۷/۱۷ اعلام نمود، ششدانگ پلاک ۷4 فرعی از 2۵۹۷ 
اصلی بخش یک شرق ثبت بابل با شماره دفتر 6۹ و صفحه ۷4۸ و 
شماره ثبت ۵۸6۷ به نام آقای اصغر رمضانی صادر و تسلیم گردیده 
که در اثر جابجایی اعلام مفقودی نموده اند در اجرای ماده ۱20 
اصلاحی آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن اعلام مقتضی 
است چنانچه سند مالکیت مذکور هر عنوان به آن دفترخانه ارائه 
گردد از انجام هرگونه اقدام خودداری و لاشه سند را از آورنده اخذ 

و به این اداره ارائه نمایید.
سریال های مفقودی ۱۷0۱۱6 میباشد.

شناسه آگهی: ۱۵۸۷33۸
تاریخ انتشار: ۱402/0۷/2۷

سید مهدی حسینی كریمی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بابل

آگهی فقدان سند مالکیت
داود حسینی به استناد استشهادیه گواهی شده منضم 
به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالكیت المثني 
نوبت اول به این اداره مراجعه کرده مدعی است سند 
مالکیت سه هزار سهم از 2۵۱26 سهم ششدانگ 
پلاک 4۱42/64۸- اصلی واقع در شهرستان محلات 
که متعلق به وی می باشد به علت جابجایی مفقود شده 
است با بررسی دفتر املاک معلوم شد سند مالکیت 
اولیه ذیل ثبت 33۹44 در صفحه 2۸3 و دفتر 2۷4 
به نام متقاضی صادر و تسلیم شده و دفتر املاک بیش 
از این حکایتی ندارد لذا به استناد تبصره یک اصلاحی 
ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی 
و متذکر می گردد هر کس نسبت به مالک مورد آگهی 
معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد 
خود باشد بایستی ظرف ده ۱0 روز از تاریخ انتشار این 
آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت 
با سند معامله رسمی به این اداره تسلیم است نماید 
بدیهی در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا 
وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن 

به متقاضی اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: ۱۵۸۸۱4۱

رئیس ثبت اسناد محلات - علی صالحی

 با عنایت به اینکه آگهی سند المثنی پلاک

۱33۷6 / ۱0 به نام میترا قصابیان موضوع سند 
مفقودی زمین درج شده است بدینوسیله آگهی میشود 
که موضوع سند مذکور آپارتمان میباشد. م الف ۱24۷

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

اگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱4026030626۷000۷36 
مورخ۱402/4/۵ و رای اصلاحی ۱4026030626۷00۱2۱3 مورخ۱402/۵/2۵ اصلاحی 
شماره ۱4026030626۷00۱602 مورخ۱402/۷/۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان مرادی فرزند حسن در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بایر به مساحت۱630/۸0 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 4۱ فرعی 
از ۱۷6 اصلی واقع در اراضی امامیه خراسان رضوی بخش ۱0 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار ازمحل مالکیت مشاعی خود متقاضی و غلامرضا دانشمندی محرز گردیده است. لذابه 
منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله ۱۵روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد.م الف:3430 
تاریخ انتشار نوبت اول :۱402/۷/۱2 تاریخ انتشار نوبت دوم:۱402/۷/2۷ 

حمیدرضاافشار-رئیس ثبت اسنادواملاک منطقه4 مشهد

مفقودی
سند مالکیت )برگ سبز( و کارت ماشین تراکتور کشاورزی مدل ۱3۹۵ به رنگ قرمز 

روغنی به شماره پلاک 6۷۹ ک 6۱ ایران ۵۱ شماره موتور YAW۱۸۹3D شماره شاسی 
N3HKTAA۵DGHR۱۱06۵ بنام اینجانب سیدمجتبی موسوی ش ش 2 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.                                                                                  قروه 

مفقودی
سند مالکیت)برگ سبز( خودرو سواری هاچ بک سایپا مدل ۱40۱ به رنگ سفید شماره پلاک 

6۱۷ ن ۵۹ ایران 6۱ شماره موتور M۱۵/۹۷6۷۵۵6 شماره شاسی NAS۸4۱۱00N۱۱۵۹34۷ بنام 
اینجانب صابر سنگین آبادی ش ش 33 صادره از قروه کردستان مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.                                                                                                    قروه

مفقودی
سند مالکیت)برگ سبز( و کارت خودرو سواری سمند مدل ۱3۸۵ به رنگ نقره ای متالیک شماره 

پلاک ۱۸۱ س 3۵ ایران 6۱ شماره موتور ۱24۸۵۱۹۷4۹0 شماره شاسی ۱4۵6۸3۵۷ بنام اینجانب 
محمدامین امجدیان ش ش 24۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

قروه

مفقودی
برگ سبز - سند کمپانی کارخانه)فاکتور فروش( سواری هاچ بک سایپا مدل ۱40۱ به رنگ 

سفید و شماره موتور M۱۵/۹۷6۱400 و شماره شاسی NAS۸4۱۱00N۱۱۵6۸0۸ و شماره انتظامی 
۱3۸ ج 33 ایران ۵۷ به نام مونا صالحی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

خمین 

مفقودی
برگ سبز و کارت خودرو وانت پیکان مدل ۱3۹3 پلاک 24- 64۹ ن 26 بنام شکر علی 

 NAAA36AA۱EG6۹۱0۱۱ ۱۱۸  شماره شاسیP00۹۷۵6۷ حاجی پور شماره موتور
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. محلات

مفقودی
سند اصلی و سند مالکیت)برگ سبز( خودرو وانت پیکان مدل ۱3۸۸ به رنگ سفید 

روغنی شماره پلاک ۱4۸ هـ 2۷ ایران 24 شماره موتور ۱۱4۸۸0۸4۵0۸ شماره شاسی 
NAAA36AA0AG۸۹0۷4۱ بنام اینجانب کاظم سالمی زاده ش ش ۱۱40 صادره از شادگان 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.                                                        قروه

بازرگانی

فتح الله در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مسعود بویا زاده با کد ملی 004600۵3۸2 شماره شناسنامه ۱۸۸۸ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسرین نادری با کد ملی 3۷۵0۵063۸۸ فرزند محمد در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.اسرین نادری با کد ملی 3۷۵0۵063۸۸ فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مشکی مدل 20۱3 شماره پلاک ۷۵ م ۷43 ایران 20 به نام در تاریخ میترا عقیلی با کد ملی 00۱۸6۵22۵۵ فرزند احمد خودرو اپتیما رنگ كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

نام مشکی مدل 20۱3 شماره پلاک ۷۵ م ۷43 ایران 20 شماره شاسیمیترا عقیلی با کد ملی 00۱۸6۵22۵۵ فرزند احمد خودرو اپتیما رنگ برگ سبز خودرو ، موتورG4KEDH۱306۸3به  شماره   KNAGN4۱2۷D۵3۸4۹06.در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مشکی مدل 20۱3 شماره پلاک ۷۵ م ۷43 ایران 20 به نام در تاریخ میترا عقیلی با کد ملی 00۱۸6۵22۵۵ فرزند احمد خودرو اپتیما رنگ كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
_________________________________________________

نام مشکی مدل 20۱3 شماره پلاک ۷۵ م ۷43 ایران 20 شماره شاسیمیترا عقیلی با کد ملی 00۱۸6۵22۵۵ فرزند احمد خودرو اپتیما رنگ برگ سبز خودرو ، موتورG4KEDH۱306۸3به  شماره   KNAGN4۱2۷D۵3۸4۹06.در تاریخ ۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است

تاریخ ۱402/0۷/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی223۷۷NAAP3۱E66J شماره موتور24۱۸۸000۸۹6به نام در پژو206 رنگ سفید مدل ۱3۸۸ شماره پلاک 33د6۵6ایران۷۷ شماره معصومه نامداری با کد ملی 04۹22663۷۹ فرزند محمد خودرو کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید زال پور با کد ملی 04۸0۷۵۵0۷۸ فرزند جعفر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عقیل داداش اوغلی با کد ملی ۱6602۱33۹۸ فرزند احمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ مشکی مدل ۱3۸۵ شماره پلاک 2۵ج۹۹4ایران۵0 به نام در تاریخ ابوالفضل حکیمیان با کد ملی 04۹022۷۸64 فرزند رفیع خودرو پراید کارت خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیداحمد نیک جلال با کد ملی 00۵۵۵۱۸۸0۱ فرزند سیدقدرت در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میلاد برهانی با کد ملی 04۹34۱۸2۹6 فرزند محمود در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.محمدرضا قنبرزاده در تاریخ ۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ال۹0 رنگ سفید مدل ۱3۹۵ شماره پلاک 46ل۸3۷ایران32 به نام محمدسجاد قنبری زاده با کد ملی 06۹06۹۸۸0۱ فرزند محمدرضا خودرو کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیرا شجاعی با کد ملی ۵۹3۹۹406۱۷ فرزند قدرت در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سفید مدل ۱3۹0 شماره پلاک 64ص62۹ایران۹۹ به نام در تاریخ اشرف رضایی با کد ملی 43۹03۸۷۹۵2 فرزند جعفر خودرو پراید رنگ کارت خودرو ،

کد700کد503کد509 کد501کد1600
کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه 

تاریخ ۱402/0۷/0۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هوندا۱2۵ رنگ مشکی مدل ۱3۹0 شماره پلاک ۹2243/۵۱۷ به نام در مهدی جمشیدی با کد ملی 32۵6۸۱2۱04 فرزند حسنعلی موتورسیکلت خودرو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید محمدی با کد ملی 32۵۷0334۸6 فرزند مجید در تاریخ ۱402/0۷/22 
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
۱402/02/۱2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ نقره ای مدل ۱3۸4 شماره پلاک 6۸و۸2۹ ایران۱۹ به نام در تاریخ راهیل زرگوشی با کد ملی 332۹۸۸۸3۷۷ فرزند نعمت خودرو پژو206 
_________________________________________________

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فروزان کاکاوندی با کد ملی 4۹6۹2۹036۹ فرزند حسینعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیر جلالی با کد ملی 32۵۸۸۹۷۱66 فرزند ابراهیم در تاریخ ۱402/0۵/2۵ 
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه رحیمی ریزی با کد ملی ۱۱604۵3233 فرزند حجت در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جلال الدین مومنه با کد ملی 32۵۸0۹2۹۷4 فرزند طیمور در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

۱402/0۵/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمید اعظمی تالاندشتی با کد ملی 32۵۸2۵۹۷۵۵ فرزند محمدجان در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

۱402/03/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سمیه صیدی با کد ملی 3240۹060۸2 فرزند توفیق در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

۱402/0۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ خاکستری مدل ۱3۸6 شماره پلاک ۵2ص۱3۹ایران۱۹ به نام در تاریخ محمد کرم زاده با کد ملی 32۵۸۸۵6036 فرزند علی اصغر خودرو پژو206 

عباس در تاریخ ۱3۹6/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهسا زندآوه با کد ملی 00۷۸4۹43۱۱ شماره شناسنامه ۱03۱6۱ فرزند کارت ملی, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

تاریخ ۱3۹۷/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۸۱6۱2۱۱6 شماره موتور34۱۵۵۸۵به نام سیروس شیخ الملوکی در پژو رنگ ذغالی مدل ۱3۸۱ شماره پلاک ایران44_۷۱2ب3۷ شماره سیروس شیخ الملوکی با کد ملی 3۹324۵2۱3۵ فرزند علی خودرو برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

غیوران در تاریخ ۱402/0۷/۱6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نوک مدادی مدل ۱3۹۷ شماره پلاک ایران 44_44۱د43 به نام حسین حسین غیوران با کد ملی 00400۸۸200 فرزند مهدی خودرو پژو 40۵ رنگ كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

حسن در تاریخ ۱3۹۷/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بابک بهرامی وحدت با کد ملی 3۸۷3۹34۵0۷ شماره شناسنامه ۷۱۹ فرزند کارت ملی, شناسنامه ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا موسی خانی با کد ملی 0063۸4۷46۹ فرزند ناصر علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمیدرضا سوری با کد ملی 04۵364۷6۸۵ فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS4۵۱۱00F4۹4626۸ شماره موتور۵۵0۵۹۵4به نام سجاد باقری در رنگ سفید مدل ۱3۹۵ شماره پلاک ایران ۹۸_336ن۱۹ شماره شاسیسجاد باقری با کد ملی 4۵4002۹66۵ فرزند نجات خودرو پراید وانت برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

۱402/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مرجان محمدی گلچین با کد ملی 006060344۵ فرزند حسن در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.مرجان محمدی گلچین فرزند حسن در تاریخ ۱3۹۸/0۱/0۱ مفقود گردیده و کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدصادق باقری فر با کد ملی 0024۷44۸۸3 فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمداحسان علی محمدی با کد ملی 006۹۸4۱۱۷۹ فرزند محمدرضا در گواهینامه پایه دو, کارت های بانکی ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابربانک ،
است.فرزند باقر در تاریخ ۱402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط رضا قاسمی برزآبادی با کد ملی 04۵۱0۷۱۹۸0 شماره شناسنامه ۹4۹ 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان 
۱402/0۷/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرشاد انجامی با کد ملی 63۷00۵۱۵۷۸ فرزند فریدون در تاریخ خدمت ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
مهدی موسی زاده با کد ملی 640۹۹۱6۹30 شماره شناسنامه 2۵ فرزند پایان خدمت, کارت خودرو ،

کارت هوشمند سوخت به نام صالحی می باشد.به نام در تاریخ ۱402/0۷/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. علی خودرو پرایدصبا رنگ سفید مدل ۱3۸۷ شماره پلاک 43م۹۵۱ایران۱۷ 
_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S۱4۱22۸2۱44۵02 شماره موتور00۵۹۱۷۷6به نام رباب حاجی زاده در رنگ سفید مدل ۱3۸2 شماره پلاک ۹۱ه6۹6ایران۱۷ شماره شاسیمتین محرمی با کد ملی 2۸203324۷۱ فرزند سیروس خودرو پرایدصبا گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
_________________________________________________

شده است.است. مدرک فوق از تاریخ ۱402/02/۱۷ لغایت ۱402/0۷/26 مفقود منوچهر در تاریخ ۱402/02/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط پریسا مهروان با کد ملی 2۷۵3۸0۷23۱ شماره شناسنامه ۱۷3 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا نجفی یوالاری با کد ملی 2۷406۸63۷4 فرزند جعفر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

ساقط است.۷ فرزند اسکندر در تاریخ ۱40۱/۱2/2۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار زیبا حسین زاده گویجه یاران با کد ملی 2۷۵۵3۵۵۷۱۹ شماره شناسنامه گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

است.میرمحمود در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط ناهیده سجادی با کد ملی ۱۵۸۱۹4۸۹۷2 شماره شناسنامه 36۵3 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
ساقط است.شیفی زاده در تاریخ ۱402/0۷/۱۸ سرقت گردیده و از درجه اعتبار SLX رنگ سفید مدل ۱3۹۷ شماره پلاک 6۸ل۱۷۸ایران۱۷ به نام فرحناز مسعود دلدار سفیدداری با کد ملی 2۷4۱2۱364۱ فرزند ابراهیم خودرو عابر بانک, کارت معافیت سربازی, کارت خودرو ،

_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.لطیفه اوسک قزلباش با کد ملی 2۸۵026۵4۹۷ فرزند محمود در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.علی حسین زاده با کد ملی 2۷4۱۷6۵26۱ فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، کارت نظام 
است.خدابخش در تاریخ ۱402/06/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شیدا شورورزی با کد ملی 644۹۷۸۷422 شماره شناسنامه 20 فرزند پزشکی،

_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهاره ده جوریان با کد ملی ۱0۵0۹۹6۸2۸ فرزند علی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/06/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد جعفری با کد ملی ۱06360۵0۸3 فرزند براتعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت بنیادشهید،
_________________________________________________

۱402/0۷/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا توزنده جانی با کد ملی 644۸۹۹4۱6۵ فرزند علی اصغر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمد برزنونی با کد ملی ۱0۵04۵۷۵۵2 فرزند غضنفر در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

۱402/06/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن یعقوبی با کد ملی 00۷۵66۷002 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فرزانه پینام با کد ملی 4۵30066۹32 فرزند نوراله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خانم تاج قهرمانی با کد ملی ۵۵۹۸۹۹6۷0۷ فرزند قندعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/06/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عباس صفائی با کد ملی 3۹33۷۸۷۸4۱ فرزند منصور در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

سعید رحیمی با کد ملی 00۱۸۸30463 فرزند مجید موتورسیکلت کارت خودرو ،
به نام در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.K۱۵0I)جهان تند( رنگ قرمز مدل ۱3۹۸ شماره پلاک ۱4۱ ایران ۱43۸۷ 
_________________________________________________

۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نقره ای مدل ۱3۹6 شماره پلاک ۱0 ایران 224 م ۷۷ به نام در تاریخ سعید رحیمی با کد ملی 00۱۸۸30463 فرزند مجید خودرو پراید رنگ کارت خودرو ،
_________________________________________________

پالس رنگ مشکی مدل ۱3۹۵ شماره پلاک ۱2۹ ایران ۱246۷ شماره مهدی آهنگر با کد ملی 002۱642۸۷۷ فرزند حسین موتورسیکلت باجاج شناسنامه, برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی۹426۸03 شماره موتورFB۸۱۷36به نام در تاریخ ۱402/0۷/۱6 

کد1901

کد502

کد506

کد505

کد1501

در تاریخ ۱402/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عزت نوروزی با کد ملی ۱۵3۱3۸22۷4 شماره شناسنامه ۸۹ فرزند ابراهیم شناسنامه ،
_________________________________________________

است.صیداکبر در تاریخ ۱402/0۷/0۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمد صادق خانی با کد ملی 4۵۵۹۹3۵۹63 شماره شناسنامه 4۱۸ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.صحبت علی در تاریخ ۱402/06/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عیسی آتش پرور با کد ملی ۵66۹۹3۵0۷۱ شماره شناسنامه 66 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نسرین ابراهیمی با کد ملی 634۹6۹۵0۱۱ فرزند عباس در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

رحیم در تاریخ ۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جواد رمضانی اصل با کد ملی 0۸۷3۱۷۵646 شماره شناسنامه ۱۱2 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱402/0۷/0۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاور سلیمانی قیصریه با کد ملی 602۹۵03۹0۱ فرزند مراد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
معافیت سربازی ، کارت بهزیستی،

است.فرزند مختار در تاریخ ۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهدی بابائی حاجی خواجه لو با کد ملی ۱6۷20۹6۸۷۱ شماره شناسنامه ۱۹ 
_________________________________________________

 
۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا عیسوند با کد ملی 04۱0330۱40 فرزند منوچهر در تاریخ رسید کارت ملی, شناسنامه ،

_________________________________________________

است.امان اله در تاریخ ۱402/0۷/۱4 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهرعلی شاه ملکی با کد ملی 33۵۹44۹2۱۵ شماره شناسنامه 303 فرزند کارت ملی هوشمند ،

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن شهبازی پور با کد ملی ۵۷۵003۱۵۸6 فرزند غلامحسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

۱40۱/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بهنام گودرزی با کد ملی ۱۹۹032۷43۵ فرزند نریمان در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ملورین کمندانی با کد ملی ۱۹۹2۵3۹324 فرزند محمد در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
تاریخ ۱402/0۷/2۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پراید رنگ زیتونی مدل ۱3۸6 شماره پلاک 2۷ط23۹ایران30 به نام در امیرحسین ابشناس حاجی با کد ملی 2020۸۱04۷6 فرزند منصور خودرو خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، کارت اتکا،

_________________________________________________

۱40۱/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نگین قماشی با کد ملی ۱۹۹۱00۱64۹ فرزند محسن در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

۱400/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا سلیمانی با کد ملی ۱۹202۸۹۵۸۵ فرزند سهراب در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت 
اعتبار ساقط است.22ح322ایران۱4 به نام در تاریخ ۱402/0۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه عباس خودرو سمند رنگ سفید مدل ۱3۸6 شماره پلاک ۹۵و۷4۷ایران34 و کاظم عیسوندصادقی با کد ملی 4۱۷2۹0۵۵44 شماره شناسنامه 33 فرزند بیمه خودرو ،

_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عبدالحسین فتحی با کد ملی 4۱۷۱6۵3۵0۹ فرزند حسین در تاریخ گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،

۱402/0۷/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مظاهر مصطفوی با کد ملی 2۹3۸2۷۷۱۹۹ فرزند عربعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه, کارت واکسن،کارت مشخصات نوزاد، کارت غربالگری شنوایی 
۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ملیسا مظفری با کد ملی ۵۵6۱۹4۵424 فرزند عسگر در تاریخ ،

_________________________________________________

تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا احمدی با کد ملی ۱۵34۱۵۱۹0۷ شماره شناسنامه 6۱ فرزند حسن در کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

شناسنامه, مدرک لیسانس رشته راهنمایی و مشاوره دانشگاه ازاد اسلامی 
۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مینا سمساری با کد ملی ۵۵6002۹۷۷۷ فرزند عسگر در تاریخ اسلامشهر ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن کریمی با کد ملی 3۷۸۱3۷۹32۹ فرزند تیمور در تاریخ ۱402/0۷/0۱ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
حمید جهانگیری با کد ملی ۱۹30۸446۹۷ فرزند سلطان علی خودرو پژو پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی. شماره موتور.به نام در تاریخ ۱402/0۷/۱۹ مفقود گردیده و 40۵ رنگ نقره ای متالیک مدل ۱3۸۸ شماره پلاک ۵۱ژ۱۹3 ایران ۱4 
_________________________________________________

۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرمحمد امیرمحمدی با کد ملی ۵۵60۷۵۷۹۷۷ فرزند ابوالفضل در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صادق ملائی با کد ملی 00۸4۵0623۷ فرزند محمد در تاریخ ۱402/0۷/۱۹ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حمزه زندی با کد ملی 3۸۷2۵۸3۱۸2 فرزند محمد در تاریخ ۱402/06/20 
_________________________________________________

۱402/06/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احمدعلی حسنی با کد ملی ۵3۹۹62۹26۷ فرزند صیاد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه 

حجت محمدی با کد ملی 2۹۷222۸۱۱۱ شماره شناسنامه ۵2۱2 فرزند علی خودرو, معاینه فنی خودرو ،
ساقط است. کارت هوشمند خودرو به شماره2۵0۱224 می باشد.به نام حجت محمدی در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار خودرو خاور _ بادیسان رنگ سفید مدل ۱3۸2 شماره پلاک 2۷ایران۱۱۷ع3۵ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.بیتا مؤذن با کد ملی 2۹606۷2۹۷6 فرزند باقر در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ 
_________________________________________________

 B۲۲9۷۷:مجوز سلاح نوع سلاح: دو لول روهم / کالیبر:1۲ / شماره بدنه
تاریخ ۱40۱/0۱/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حسن حبیبی با کد ملی 2۹۷۱۹4۹222 شماره شناسنامه 2 فرزند بهلول در / مدل:کوسه / ساخت: ترکیه ،

_________________________________________________

عقد نامه ،
با کدملی 2۹60۹40۸6۵ فرزند رسول می باشد.مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مشخصات زوجه:سارینا جهانگشای میثم اصلانی با کد ملی 2۹60۵2۹۵02 فرزند بهروز در تاریخ ۱402/0۷/0۱ 

کد701

کد1800
اله در تاریخ ۱40۱/۱2/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جلال بهره بر با کد ملی 42۵04۹۸۷3۵ شماره شناسنامه ۱۵32 فرزند فضل شناسنامه ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
است.فرزند عزیز در تاریخ ۱40۱/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط راضیه زارعی ناصرآباد با کد ملی 423۱۹۵3۷32 شماره شناسنامه ۷۷3۸ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
کارت خودرو۱40۱/۱0/0۱ میباشدگردیده و از درجه اعتبار ساقط است. تاریخ مفقودی کارت پایان خدمت و ۸3ایران۹64ب۵۹ به نام امین عبدی پور در تاریخ ۱402/03/0۱ مفقود فرزند فریدون خودرو پارس رنگ سفید مدل ۱3۹0 شماره پلاک امین عبدی پور با کد ملی 4230۱36۹00 شماره شناسنامه 6۵3۸ 
_________________________________________________

اسدالله در تاریخ ۱402/0۷/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدجونعلی فتحی با کد ملی 42۵0446۵4۹ شماره شناسنامه ۹۷4 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدرضا در تاریخ ۱402/0۵/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط بیژن بیژنی با کد ملی 423۱۸۹02۸۵ شماره شناسنامه 2۱۸ فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.سیدشجاعت در تاریخ ۱402/0۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سیدابراهیم قاسمی یوسف آباد با کد ملی 422042202۱ فرزند کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

خلیل در تاریخ ۱402/0۷/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صادق طیبی با کد ملی ۱۸2۷۹23۹62 شماره شناسنامه 2۷3۹6 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدرضا آلبوحردان با کد ملی ۱۹40۵۵4۱۹۵ فرزند عبدالجلیل در تاریخ شناسنامه ،

در تاریخ ۱402/06/2۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ سفید مدل ۱40۱ شماره پلاک ۵2ی۸۷۵ایران۱4 به نام محمدصداوی عبدالکاظم صداوی با کد ملی ۱۷۵0۸6۵۷۷۷ فرزند حبیب خودرو پژوپارس کارت ملی هوشمند, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

۱402/02/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا حمدصالحی با کد ملی ۱۹۸0402442 فرزند حمادی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

علیرضا در تاریخ ۱402/04/0۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.افشار کهرنگی با کد ملی ۱۷۵366۷6۹0 شماره شناسنامه ۱۹2 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

کد1502

کد1500

کد201

کد303

کد703
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نام پروانه خدائی وشناسنامه محمدرسولیان در تاریخ ۱402/03/0۱ مفقود محی الدین رسولیان با کد ملی 2۹202۵۸۹23 فرزند صلاح و شناسنامه به شناسنامه ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان 
ساقط است.ملی_رفاه_ملت در تاریخ ۱402/0۷/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار به نام هیروابراهیم پور_کارت واکسن_کارت ثبت ثنا_قرض الحسنه مهر_آرام صالحی با کد ملی 2۹202۵۱۱4۷ فرزند رحیم و کارت ملی هوشمند خدمت, پروانه/جواز کسب ،

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک تجارت_یک عددپوکه سیم کارت, 
۱402/0۷/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.ابراهیم کریمی با کد ملی 2۸6033۹3۸۸ فرزند رشید در تاریخ کارت پایان خدمت ،

۱402/06/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.معصومه شاکری با کد ملی 2۹۸۱2۷2۸4۵ فرزند مجید در تاریخ گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک صادرات ،
_________________________________________________

 
۱400/۱0/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نعمت کدخدا دهقان با کد ملی 3۱۹003۵2۵3 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

۱402/06/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی ادهمی با کد ملی 2۹۹24۵2۹63 فرزند محمدحسن در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی ،
_________________________________________________

ساقط است.نام سمیرا باقری در تاریخ ۱402/0۷/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار علی درواندیش با کد ملی 2۹۸۱2۷4۵۷0 فرزند مهدی و کارت سوخت به کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،

در تاریخ ۱3۹6/0۱/۱0 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.S۱4۱22۸33663۷۸ شماره موتور00۹۸662۹به نام لیلا کریمی فیجانی سفید-روغنی مدل ۱3۸3 شماره پلاک 2۹س۷۱۱ایران4۷ شماره شاسیسعید فیض الهی با کد ملی 0۵34۱0۸۸۱4 فرزند عظیم خودرو پراید رنگ برگ سبز خودرو ،



شهردار تهران:
شهروندان‌به‌زودی‌می‌توانند‌از‌طریق‌تلفن‌همراه‌درخواست‌مدیریت‌پسماند‌را‌ثبت‌کنند

شهردار تهران از بهره برداری از طرح »نوماند« و تکمیل 
طرح تفکیک پسماند از مبدأ در پایتخت تا چند ماه آینده 

خبر داد.
به گزارش کاروکارگر،علیرضا زاکانی درباره برنامه  شهرداری 
تهران برای بهبود وضعیت تفکیک پسماند از مبدأ گفت: 

شهرداری از یک سال و نیم گذشته کار خود را در راستای 
تفکیک پسماند از مبدأ آغاز کرده است.

وی افزود: در همین راستا طرح »نوماند« پیش بینی شده 
است که در ماه های آینده رسما به بهره برداری خواهد رسید.

شهردار تهران ادامه داد: شهرداری پیش از این روند بهبود 

وضعیت تفکیک پسماند از درب منزل را آغاز کرده بود، اما 
طرح به تدریج تکمیل خواهد شد. همچنین د طرح »نوماند« که 
در دست برنامه ریزی و اجرا قرار دارد، شهروندان می توانند از 
طریق اپلیکیشن در تلفن های همراه خود، درخواست مدیریت 

پسماند از شهرداری در محله سکونت خود را ثبت کنند. 

  پنجشنبه 27 مهر 1402 
  3 ربیع الثانی  1445 

  19 اکتبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9312
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8 اجتماعی- فرهنگی

معاون سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی:
‌کتاب‌درسی‌به‌مقدار‌کافی‌و‌نیاز‌

دانش‌آموزان‌کشور‌تولید‌و‌توزیع‌شده‌است
معاون توسعه منابع و پشتیبانی سازمان پژوهش و برنامه ریزی آموزشی گفت: 
سامانه فروش و توزیع کتاب های درسی برای ثبت سفارش دانش آموزانی که 
ثبت سفارش کتاب درسی نکرده و یا رشته تحصیلی و پایه تحصیلی خود را 

تغییر داده اند و نیاز به اصلاح سفارش دارند تا ۷ آبان ماه 1۴۰۲ فعال است.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی و امور بین الملل سازمان پژوهش 
و برنامه ریزی آموزشی، محمد علوی تبار معاون توسعه منابع و پشتیبانی سازمان 
گفت: کتاب درسی به مقدار کافی و نیاز دانش آموزان کشور تولید و در سطح 
ادارات کل آموزش و پرورش استان ها و مناطق توزیع شده است. علوی تبار ادامه 
داد: دانش آموزانی که تاکنون سفارش کتاب درسی خود را در سامانه ثبت نکرده 
اند، سریعاً جهت ثبت سفارش کتاب درسی خود اقدام نموده و کتاب درسی را از 
محل تحصیل خود دریافت نمایند. معاون سازمان پژوهش افزود: سامانه فروش و 
توزیع کتاب های درسی برای ثبت سفارش دانش آموزانی که ثبت سفارش کتاب 
درسی نکرده و یا رشته تحصیلی و پایه تحصیلی خود را تغییر داده اند و نیاز به 
اصلاح سفارش دارند تا ۷ آبان ماه ۱۴۰۲ فعال است. شایسته است اولیای محترم 
و دانش آموزان گرامی در فرصت زمانی باقیمانده نسبت به ثبت یا اصلاح سفارش 
کتاب درسی خود اقدام نمایند. علوی تبار گفت: با توجه به اینکه ثبت سفارش کتاب 
درسی و اصلاح سفارش منوط به ثبت نام قطعی دانش آموزان در سیدا است، 
ضرورت دارد مدیران محترم مدارس، نسبت به ثبت نام قطعی تمامی دانش آموزان 
در سیدا اقدام و جهت ثبت سفارش فردی یا گروهی دانش آموزان بدون سفارش 
کتاب، اقدام نمایند. درپایان لازم به ذکر است برای ثبت یا اصلاح سفارش کتاب های 
درسی و یا مشاهده محل دریافت کتاب به سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی، به 

نشانی )my. gov. ir، my. medu. ir، irtextbook. ir( مراجعه نمایید.

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش خبر داد:
‌نتایج‌آزمون‌دبیری‌و‌هنر‌آموز
‌تا‌پایان‌مهر‌ماه‌اعلام‌می‌شود

معاون برنامه ریزی وتوسعه منابع وزارت آموزش و پرورش گفت: قبل از 
پایان مهر نتیجه آزمون دبیری و هنرآموز وزارت آموزش و پرورش اعلام و 

قریب به 1۴ معلم به حدود 9۰۰ هزار معلم مدارس کشور اضافه خواهند شد.
به گزارش کاروکارگر،»علی فرهادی« معاون برنامه ریزی وتوسعه منابع وزارت 
آموزش و پرورش عنوان کرد: قبل از پایان مهر نتیجه آزمون دبیری و هنرآموز 
وزارت آموزش و پرورش اعلام و قریب به ۱۴ هزار معلم به حدود ۹۰۰ هزار معلم 
مدارس کشور اضافه خواهند شد. سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با بیان این 
که این معلمان در یک فرایند دقیق پذیرش شده  اند، افزود: این معلمان ابتدا با آزمون 
کتبی و سپس مصاحبه تخصصی عمومی و اختصاصی گزینش شده اند و بخشی از 
مهارت معلمی آن ها نیز سنجیده شده است و همزمان با آغاز به کار، آموزش ضمن 

خدمت نیز در دانشگاه فرهنگیان خواهند داشت.

عین اللهی:

همه صاحب پرونده سلامت می شوند
وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی با تاکید بر این که همه افراد 
کشور باید پرونده سلامت داشته 
باشند، گفت: امروز مهم ترین هدف در 
نظام سلامت، »سلامت خانواده« است 
که اجرای این برنامه باید به صورت 

صد در صد الکترونیک صورت گیرد.
به گزارش کاروکارگر، بهرام عین 
اللهی در هفتمین جلسه کمیسیون دائمی 
شورای عالی سلامت و امنیت غذایی در 
خصوص برنامه ملی سلامت خانواده 
و نظام ارجاع با بیان اینکه باید برخی 
دیدگاه ها در حوزه سلامت را تغییر دهیم 
اظهار داشت: متاسفانه دیدگاه بسیاری 

در کشور درمان محور است در صورتی که باید 
پیشگیری در اولویت باشد؛ همچنان که مقام معظم 
رهبری در بسیاری از بیانات خود بر اولویت قرار 

دادن پیشگیری تاکید فرموده اند.
وی با تاکید بر این که پیشگیری بسیار ارزان است 
و باید سیستم پیشگیری را تقویت کرد، افزود: باید 
تمامی افراد در کشور پرونده سلامت داشته باشند 

تا بر اساس این پرونده بتوان برای 
سلامت جامعه برنامه ریزی جامع 
داشت.وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی با بیان این که لازم است در 
حوزه سلامت، از نیروی متخصص 
بهره جست، اظهار داشت: سازمان ها 
از جمله وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات باید اطلاعات کاملی را در 
اختیار برنامه ریزان قرار دهند تا بتوان در 
حوزه سلامت برنامه ریزی شایسته ای 
داشت.عین اللهی عنوان کرد: با همکاری 
مرتبط، شاهد تحولاتی  دستگاه های 
چشمگیر در حوزه سلامت خواهیم بود.
وی افزود: امروز مهم ترین هدف در 
نظام سلامت، »سلامت خانواده« است که اجرای 
این برنامه باید به صورت صد در صد الکترونیک 

صورت گیرد.

با حضور جمعی از علاقه مندان، سینماگران و هنرمندان
‌مراسم‌تشییع‌»داریوش‌مهرجویی«
‌و‌»وحیده‌محمدی‌فر«‌برگزار‌شد

) رویا پورمحمد(: مراسم تشییع داریوش مهرجویی و وحیده 
محمدی فر صبح دیروز در مقابل تالار وحدت با حضور جمعی از 

علاقه مندان، سینماگران و هنرمندان برگزار شد.
به گزارش  کاروکارگر، بهرام رادان که اجرای مراسم تشییع داریوش 
مهرجویی و وحیده محمدی فر را برعهده داشت، در ابتدای این مراسم 
پشت تریبون قرار گرفت و متنی را قرائت کرد و سپس پیکرهای داریوش 
مهرجویی و وحیده محمدی فر در جایگاه قرار گرفتند.سپس فرهاد آییش 
با تسلیت به مردم ایران در بخشی از سخنانش گفت: از آغاز کار هنری 
خلاقانه ت کنارت بودم و افسوس که امروز کنارت نیستم. ای مهر فرزانه 
این چه روزگاری است که رنج از آسمان می بارد.مسعود کیمیایی به عنوان 
دیگر سخنران این مراسم در حالیکه بغض در گلو داشت، در جملاتی 
کوتاه گفت: هیچ چیزی نمیتوانم بگویم. نمیدانم درباره داریوش مهرجویی 
چه بگویم. درود بر مهرجویی.سپس بهمن فرمان آرا سخنران روی صحنه 
حاضر شد و گفت: داریوش جان قرار نبود این ملاقات اینگونه باشد. یکی 
از بزرگترین هنرمندان کشور باید سلاخی شود و ما اینجا دور هم جمع 
شویم.مصفا در ادامه متن پیام صفا مهرجویی را به این شرح قرائت کرد: 
دنیا نه تنها هنرمندی فوق العاده و منحصر به فرد که پدری اعلا و منحصر 
بفرد را از دست داد. پدری که ذهنش سرشار از تاریخ و هنر و نام نقاشان 
و فیلمسازان محبوبش بود، نام هایی که همه من را شکل دادند. امیدوار 
بودم دوباره با او حرف می زدم و از آخرین رمانی که خواندم می گفتم. 
من می دانم و مطمئنم یاد پدرم در خاطر ایرانی ها باقی می ماند و خواهد 
ماند؛ هم از طریق آثارش و هم به خاطر زندگی شریفش. از صمیم دل از 

هموطنانم و به ویژه از هنرمندان ممنونم. 
برای دوست داران پدرم و خانواده ام آرزوی شکیبایی می کنم.در ادامه 
پیام صوتی مریم مهرجویی برای حضار پخش شد: از طرف خودم و برادرم 
از همه تشکر می کنم، می دانم همه ما در یک شوک بزرگ هستیم و علت 
آن هم این است که همه مان شیفته داریوش مهرجویی هستیم و می توانم 
بگویم پدرم با همه داد و بیدادهایی که داشت، قلبش ساده و بی شیله پیله 
بود و به خاطر همین تا لحظه آخر به قلبش اطمینان داشتم و نور قلبش بود 

که می توانست من را در رابطه مان جلو ببرد.
در پایان مراسم مونا مهرجویی فرزند )داریوش مهرجویی و وحیده 
محمدی فر( روی صحنه حاضر شد و گفت: نمی دانم چه بگویم فقط بابت 
حضورتان تشکر می کنم. الان تنها احساسی که دارم این است که مادر و 
پدرم کنارم ایستاده اند و می خواهند سرپا بمانم. نمیدانم چه بگویم، به قول 
پدرم قاتلان در میان ما هستند و امیدوارم هر چه زودتر پیدایشان کنیم.در 
پایان پیکر داریوش مهرجویی و وحیده محمدی فر بر دوش هنرمندان و 
دوستدارانش برای تشییع در قطعه هنرمندان بهشت زهرا )س( به سمت 

خانه ابدی بدرقه شد.

رئیس جمعیت هلال احمر:

‌امدادگران‌و‌داوطلبان‌هلال‌احمر
‌درخواست‌اعزام‌به‌غزه‌را‌دارند

رئیس جمعیت هلال احمر از 
درخواست امدادگران و داوطلبان هلال 
احمر برای اعزام به غزه و درمان مردم 

خبر داد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از پایگاه 
اطلاع رسانی جمعیت هلال احمر؛ 
پیرحسین کولیوند رئیس جمعیت هلال 
احمر در جریان تجمع امدادگران و 
داوطلبان هلال احمر در میدان فلسطین 
گفت: امدادگران و داوطلبان و کادر درمان 
هلال احمر فلسطین در حین خدمت 
رسانی به شهادت رسیده اند. امروز 
تمام دنیا پذیرفته اند که باید به نیروهای 
امدادی و درمان احترام گذاشت و کسی 

حق حمله ندارد ولی به مراکز درمانی 
حمله می کنند.

کولیوند ادامه داد: جمع زیادی از 
امدادگران و داوطلبان هلال احمر 
درخواست اعزام به غزه را دارند. در 
حال پیگیری هستیم تا از طریق مرزهای 
دریایی و هوایی اقلام امدادی درمانی و 
تغذیه ای را برای مردم فلسطین ارسال 
کنیم. محاصره، قطع آب و برق  که توسط 
رژیم صهیونیستی انجام شده از مهم ترین 
نشانه های نقض آشکار حقوق بشر است.

کولیوند با بیان اینکه به عنوان کادر درمان و 
امداد و نجات  اعلام می کنیم که شهادت 
هنر مردان خداست و ما از شهادت ابایی 

نداریم، افزود: به همه امدادگران  هلال 
احمر به خاطر داشتن مسئولیت دینی و 
شرافتی که دارند و درخواست حضور 
در غزه برای امدادرسانی را داشته اند، 
تبریک می گوییم.وی با بیان اینکه مردم 
فلسطین را تنها نمی گذاریم، افزود: 
هلال احمر فلسطین این منطقه را که در 
معرض حملات مستقیم دشمن است 
ترک نکرده و این امر باعث شده که شهید 
و مصدوم شوند و حتی شهادت خانواده 
خود را به چشم دیدند.کولیوند ادامه داد: 
در کدام قانون گفته شده که می توان به 
مراکز درمانی حمله کرد؟ فرماندهی این 
عملیات مستقیما توسط امریکا و عوامل 

دست نشانده صهیونیست  ها است که 
حتی به قوانین تدوین و ابلاغ شده خود 
عمل نمی کنند.وی افزود:  به برکت خون 
شهدا و صبر  و استقامت برادران جانباز 
همیشه و همه جا مقاومت پیروز است.
گفتنی است؛ این مراسم با حضور بیش 
از ۵ هزار امدادگر و داوطلب هلال 
احمر، یعقوب سلیمانی، دبیر کل جمعیت 
هلال احمر، مرندی مشاور رهبری در 
امور بهداشت و درمان، عین اللهی وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، 
راضیه عالیشوندی سرپرست معاونت 
امور بین الملل و حقوق بشر دوستانه در 

میدان فلسطین برگزار شد.

آگهی فقدان سند مالکیت
اقای سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف با ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق ، مدعی 

شده که سندمالکیت مقدار ششدانگ عرصه یک قطعه زمین بمساحت2۵3/۸۷ مترمربع ذیل 
ثبت۱۷۹66صفحه ۱۱۸ جلد ۱36 به شماره سند 6۷۱2۱۷پلاک ثبتی۱/۵4۱6۷ _اصلی بخش 
۱0 ناحیه دو حوزه ثبتی گنبد کاووس بنام سلطانعلی ابراهیمی ثبت وصادرگردیده بعلت اسباب 
کشی مفقود گردیده، تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده لذا برابر تبصره یک 
اصلاحی ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و 
هر کس مدعی وجود سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد ظرف ۱0)ده(روز مدارک اعتراض را 
ضمن ارائه مستندات به این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر 

مقررات اقدام خواهد شد.داده است0/0م الف ۱0۵۷6
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آگهی فقدان سند مالکیت
اقای سلطانعلی ابراهیمی ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق ، مدعی شده که سندمالکیت 

مقدار ششدانگ عرصه یک قطعه زمین بمساحت300/۸4 مترمربع به شماره ورقه مالکیت 
6۷۱۱۷۱ب۹3بپلاک۵4۱2۱/ یک_ اصلی بخش ۱0 حوزه ثبتی گنبد درصفحه 2۸3جلد ۱3۵ 
ذیل ثبت۱۷۸۹0بنام سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف ثبت وصادرگردیده بعلت اسباب کشی 
مفقود گردیده، تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده لذا برابر تبصره یک 
اصلاحی ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد 
و هر کس مدعی وجود سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد ظرف ۱0)ده(روز مدارک اعتراض 
را ضمن ارائه مستندات به این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور 

برابر مقررات اقدام خواهد شد.داده است0/0م الف: ۱0۵۷۵
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آگهی فقدان سند مالکیت
اقای سلطانعلی ابراهیمی با ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق ، مدعی شده که سندمالکیت 

ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 300.۸4مترمربع به پلاک ۵4۱0۷فرعی از ۱_ اصلی واقع در 
بخش ۱0 ناحیه 2 حوزه ثبتی گنبد کاووس شماره الکترونیک ۱3۹42۱0۱2004000۱۵۷ صفحه 
223 دفتر ۱3۵ بخش ده ناحیه دو بشماره سند چاپی 6۷۱۱۵۷ سری ب سال ۹3 در حین اسباب 
کشی مفقود گردیده است،و درخواست سند مالکیت المثنی را از این اداره نموده است، که پس 
از انجام تشریفات قانونی در اجرای تبصره یک از ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت نسبت به صدور 
سند مالکیت المثنی اقدام خواهد شد لذا بدین وسیله اعلام می گردد چنانچه در آتی اشخاص 
حقیقی یا حقوقی با اصل سند مالکیت جهت انجام هر گونه معامله به آن دفتر خانه ارائه نمایند 
سندمالکیت را اخذ وجهت ضبط وابطال در پرونده ثبتی به این اداره ارسال نمائیدم الف: ۱0۵۸0

هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی فقدان سند مالکیت
اقای سلطانعلی ابراهیمی با ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق ، مدعی شده که 

سندمالکیت مقدار ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 26۱.۸۷مترمربع به پلاک ۵4۱2۷ 
فرعی از ۱_ اصلی واقع در بخش ۱0 ناحیه 2 حوزه ثبتی گنبد کاووس شماره الکترونیک 
۱3۹42۱0۱2004000۱۷۷ صفحه 30۱ دفتر ۱3۵ بخش ده ناحیه دو بشماره سند چاپی 
6۷۱۱۷۷ سری ب سال ۹3 در حین اسباب کشی مفقود گردیده است،و لذا تقاضای صدور المثنی 
سند مالکیت را از این اداره نموده است، برابر تبصره یک اصلاحی ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت 
مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و هر کس مدعی وجود سندمالکیت یا 
سند معامله نزدخود باشد ظرف ۱0)ده(روز مدارک اعتراض را ضمن ارائه مستندات به این اداره 
ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات اقدام خواهد شد.داده 

است0/0م الف: ۱0۵۷۹
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی فقدان سند مالکیت
اقای سلطانعلی ابراهیمی ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق ، مدعی شده که سندمالکیت 

مقدار ششدانگ عرصه یک قطعه زمین بمساحت2۷3/24 مترمربع به شماره ورقه مالکیت 
6۷۱2۱0ب۹3بپلاک۵4۱60/ یک_ اصلی بخش ۱0 حوزه ثبتی گنبد درصفحه ۹۷جلد ۱36 ذیل 
ثبت۱۷۹۵۹بنام سلطانعلی ابراهیمی فرزند یوسف ثبت وصادرگردیده بعلت اسباب کشی مفقود 
گردیده، تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده لذا برابر تبصره یک اصلاحی 
ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد و هر 
کس مدعی وجود سندمالکیت یا سند معامله نزدخود باشد ظرف ۱0)ده(روز مدارک اعتراض را 
ضمن ارائه مستندات به این اداره ارائه نماید درغیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر 

مقررات اقدام خواهد شد.داده است0/0م الف:۱0۵۷4
هادی عطایی مقدم رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ابلاغ تصمیم عدم افراز
نظر به تقاضای خانم نرگس جعفرنژاد نامقی مبنی برافراز پلاک ۱2۹۵فرعی از۱06 اصلی 

بخش۱2نیشابور،با توجه به نامه شماره ۱۸۸۸۸مورخ ۱402/06/30شهرداری نیشابور، با افراز 
پلاک فوق موافقت نکرده،درنتیجه تصمیم عدم افرازبه شماره۱402۸۵60600۵006۵4۱مورخ

۱400/0۷/06ازناحیه اداره ثبت اسنادنیشابورصادرشده است وبه علت معلوم نبودن اقامتگاه 
آقای حمیدجعفرنژاد نامقی درخواست ابلاغ ازطریق انتشارودرج درروزنامه راداشته اند،بنابراین 
به این وسیله به استناد ماده۱۸ آیین نامه اجرای مفاداسناد رسمی به مالکان واشخاصی که در 
پلاک فوق ذینفع هستند ابلاغ می شود که ملک فوق قابل افراز نیست چنانچه نسبت به تصمیم 
مذکور اعتراضی دارید طبق ماده 2 قانون افراز و فروش املاک مشاع می توانید ظرف مدت ۱0 

روز به دادگاه شهرستان مراجعه و رسید آن را به این اداره تحویل دهید. م.الف 2306
مجتبی لطفی پور- سرپرست حوزه ثبت ملک نیشابور 

مفقودی سند مالکیت )برگ سبز( ، سند کمپانی خودروسواری
چون آقای امین علی بهرامی مالک خودروسواری پیکان مدل 

۱3۸6 به شماره انتظامی 266 س ۵2 ایران 2۸ با شماره موتور 
۱۱2۸0۵۹2۹۱ و شماره شاسی ۸2۵۷۵۱0۹ به علت فقدان اسناد 
فروش تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه 
هر کس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند 
 مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر 

خواهد شد.

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۹مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱۱0تفکیکی پلاک ۸۹63فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵۷0صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 343/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷3مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱06تفکیکی پلاک ۸۹43فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵۷2صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 33۷/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷4مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۵تفکیکی پلاک ۸۹44فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵۷۵صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 338/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0002۷۱مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۷تفکیکی پلاک ۸۹42فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵6۱صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 336/م الف

رونوشت آگهی حصر وراثت  
نظر به اینکه مصطفی محمدی  دارای شناسنامه شماره 0۷20۵۷۱۱2۱ دادخواست 

به کلاسه 020۱264 ازاین شورادرخواست گواهی حصروراثت نموده وچنین توضیح 
داده که شادروان حسن محمدی  به شناسنامه 0۷3۱46۱622  در تاریخ۱402/4/۷ در 
اقامتگاه دائمی خودبدرودزندگی گفته وورثه حین الفوت آن مرحوم منحصراست به۱-زکیه 
محمدی فرزند حسن ش ش 0۷200۵64۸۹  ت ت  ۱36۸/۱0/۱۱ ص تربت جام   فرزند 
متوفی 2-مجتبی محمدی فرزند حسن ش ش  0۷20۱۵۱236 ت ت  ۱36۹/۱2/۱2 ص 
تربت جام   فرزند متوفی3-مصطفی محمدی فرزند حسن ش ش 0۷20۵۷۱۱2۱  ت ت 
۱3۷6/۱0/۱  ص تربت جام   فرزند متوفی4-فاطمه ظفری بربری فرزند حسین  ش ش 
0۷32۱۵۱۸3۱ ت ت ۱344/3/۱ ص تربت جام همسر متوفی ۵-عطیه محمدی فرزند 
حسن ش ش 0۷32۵6۸۱۸۸  ت ت  ۱366/۵/۱۵ ص مشهد   فرزند متوفی6-سمیه 
محمدی فرزند حسن ش ش 0۹223۹۹۱0۷  ت ت  ۱3۷2/3/2۵ ص مشهد  فرزند 
متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده362ق امور 
حسبی یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او 

باشد از تاریخ نشرآگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.
شعبه یک نصرآباد شورای حل اختلاف شهرستان تربت جام

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷6مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱02تفکیکی پلاک ۸۹4۷فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵۵۱صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 34۰/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0022۸۱مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۸تفکیکی پلاک ۸۹6۵فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵6۵صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 345/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۹مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱۱0تفکیکی پلاک ۸۹63فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵6۸صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 343/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷6مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۱تفکیکی پلاک ۸۹4۸فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵۷۱صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 341/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0022۸0مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 4دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۹تفکیکی پلاک ۸۹64فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام حبیب اله لسانی نسبت به 4دانگ ثبت و سند 
به شماره مسلسل 4۷۵۵۵3صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 
اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 344/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۵مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱04تفکیکی پلاک ۸۹4۵فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵63صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 339/م الف  

آگهی مفقودی
برگ سبز، برگ کمپانی، بنچاق سواری هاچ بک پژو TU۵ 206مدل ۱3۹۷ رنگ مشکی پلاک 

 NAAP۱3FE۵JJ6۸34۷۷۱۷2 شماره شاسیB0043۵۷4 ۸۹د3۷3 ایران 6۸ شماره موتور
خانم فروغ ذوالفقاری مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد



 عدم‌نوسازی‌ماشین‌آلات‌خط‌تولید‌

یکی‌از‌معضلات‌صنعت‌نساجی‌است
نائب رئیس کمیسیون صنایع مجلس با تاکید بر اینکه قطع برق صنایع خلاف 
قانون است، گفت: ما وقتی نسبت به یک صنعت گر تعهد تامین برق داریم چرا 
برق آن صنعت قطع می شود، وزارت نیرو و وزارت صنعت باید برای تامین 

برق صنایع کوچک اقدامات عملیاتی را انجام دهند.
به گزارش خبرگزاری خانه ملت، علی جدی نایب رئیس کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس شورای اسلامی در آئین افتتاحیه نمایشگاه های صنعت نساجی، 
کیف، کفش، چرم و پوشاک با اشاره به اینکه برای نخستین بار کارگروه نساجی 
ایجاد شده، گفت: در نشست با وزیر صمت، آسیب های حوزه نساجی را مورد 
بررسی قرار دادیم تا به کمک هم، مشکلات موجود در این حوزه برطرف شود.

نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: صنعت نساجی 
چندین خصوصیت دارد و نخستین مسئله آن این است که اکثر فعالان این حوزه 
در بخش خصوصی هستند، لذا مردمی سازی تولید و صنعت باید مد نظر قرار 

گیرد.
وی نبود تولیدکنندگان گرانول را از مهم ترین مشکلات صنعت نساجی در 
کشور برشمرد و افزود: این محصولات در کشور در حال تولید بوده اما در زنجیره 

تولید، تولیدکنندگان برای تامین آن با مشکل مواجه هستند.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم اضافه کرد: با کمک سازمان های توسعه ای 
و با اولویت بخش خصوصی، می توان مشکلات حوزه نساجی را بر طرف کرد 

و تولید این محصولات را افزایش داد.
جدی با تاکید بر اینکه صنعت نساجی در سراسر کشور پراکنده است و 
صنعتگران  در دورترین نقاط در حال فعالیت هستند، افزود: دولت باید حمایت 
از صنعت نساجی را در اولویت قرار دهد، و این مسئله در بدنه وزارتخانه و 
تصمیم گیری های کلان صنعت، به ثبات برسد؛ همچنین در این راستا شورای 

تصمیم گیری با حضور وزیر صمت تشکیل شود.
نایب رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس تصریح کرد: در کمیسیون تلفیق، 
سند توسعه ای صنعت نساجی و پوشاک را به عنوان اولویت مطرح کردیم و انتظار 

می رود تا وزارت صمت نیز بر همین اساس تصمیم گیری کند.
جدی عدم نوسازی ماشین آلات خط تولید را یکی از معضلات این صنعت 
دانست و یادآور شد: مواد اولیه صنعت نساجی که در ابتدای زنجیره قرار دارد و 
انگیزه صادرات آنها بالاست، در برخی موارد معافیت دارند که ما در برنامه هفتم 
توسعه معافیت مالیاتی مواد اولیه خام و نیمه خام برای جلوگیری از صادرات را 

حذف کرده ایم تا زنجیره تولید کامل شود.
وی در ادامه به این موضوع مهم اشاره کرد که برای نخستین مرتبه در کشور، 
سند مطالعاتی توسعه در صنعت نساجی، پوشاک، کیف و کفش چرم در مجلس 

شورای اسلامی تدوین شده است.
جدی با تاکید بر اینکه قطع برق صنایع خلاف قانون است، گفت: ما وقتی 
نسبت به یک صنعت گر تعهد تامین برق داریم چرا برق آن صنعت قطع می شود. 
در این زمینه وزارت نیرو و وزارت صنعت باید برای تامین برق صنایع کوچک 

اقدامات عملیاتی را انجام دهند.

رئیس اتاق بازرگانی ایران: 

سهم اقتصاد دیجیتال ایران از تولید ناخالص داخلی فقط ۷ درصد است 
رئیس اتاق بازرگانی ایران با 
بیان اینکه در حال حاضر سهم 
اقتصاد دیجیتال ایران از تولید 
ناخالص داخلی فقط ۷ درصد 
است و با میانگین های قابل قبول 
بین المللی و هدف گذاری دولت 
برای توسعه این بخش، فاصله 

دارد.
حسین سلاح ورزی در روز 
فناوری ایران- جیتکس گلوبال، بیان 
کرد: اتاق ایران، با هدف حرکت 
مستمر به سمت تحقق اقتصاد 
دیجیتال و دانش بنیان، ۱۲ تشکل 
تخصصی از جمله کمیسیون فناوری 
اطلاعات و ارتباطات در این حوزه 

ایجاد کرده است.
او افزود: بر اساس استراتژی 
کلان ما، شرکت های استارتاپی 
بیشتری در حال پیوستن به اتاق 
هستند تا از این طریق امکان 
حضور، همکاری، مشارکت در 
پروژه ها و جذب سرمایه گذاری در 

بازارهای بین الملل را داشته باشند.
رئیس اتاق ایران با بیان اینکه 
در حوزه زیرساخت های ارتباطات 
و فناوری اطلاعات، ضریب نفوذ 

در  پهن باند  اینترنت  مشترکان 
ایران، با بیش از ۱۱۶ میلیون 
مشترک به رقم ۱۳۸ درصد 
رسیده است، ادامه داد: بالغ بر 
۹۰ درصد این ارتباطات از طریق 
فناوری های پیشرفته نسل ۳ و ۴ 
تأمین می شود. همچنین توسعه 
ارتباطات مبتنی بر نسل ۵ موبایل 
به پشتوانه تجربه و شبکه عظیم 
موبایل در ایران، به سرعت در 

حال توسعه است.
او با اشاره به اینکه ضریب 
نفوذ مشترکان موبایل در ایران 
با بیش از ۱۴۸ میلیون مشترک به 

رقم ۱۷۶ درصد رسیده است، اظهار 
کرد: در حال حاضر سهم اقتصاد 
دیجیتال ایران از تولید ناخالص 
داخلی حدود ۷ درصد است که 
با توجه به فاصله با میانگین های 
قابل قبول بین المللی و هدف گذاری 
دولت برای توسعه شتابان این سهم، 
ظرفیت های زیادی برای گسترشِ 
سرمایه گذاری ها  و  همکاری ها 
داخلی و خارجی در این بخش 

فراهم است.
سلاح ورزی ادامه داد: در عرصه 

تجارت الکترونیکی، با ضریب نفوذ 
اجتماعی  شبکه های  ۷۱ درصدی 
و پیام رسان ها، ایران دارای بیش 
از ۴۴ میلیون کاربر فعال در شبکه 
اینستاگرام وجود دارد که از این 
تعداد بیش از ۴۱۵ هزار کسب وکار 
کوچک، متوسط و مشاغل خانگی 
در حوزه هایی نظیر فروش کالا، 
آموزش، برنامه نویسی، کامپیوتر، 
تبلیغات و بازاریابی اینترنتی در این 

شبکه اجتماعی فعال هستند.
او گفت: با توجه به پیشرفت 
سریع زیرساخت فناوری های مالی 

و بانکی در ایران و هم زمان گسترشِ 
فرهنگ کِاربری انواع خدمات 
الکترونیکی در میان ایرانیان، بالغ بر 
۷۰ درصد تراکنش های مالیِ ایران بر 
بستر اینترنت و از طریق درگاه های 
بانکی و ابزارهای پرداخت انجام 

می شود.
سلاح ورزی در بخش دیگر 
سخنانش به میزان آشنایی کودکان 
و نوجوانان ایرانی با فناوری های 
ارتباطی و مجازی اشاره کرد و 
افزود: در جریان پاندمی کوید، 
بزرگ ترین اپلیکیشن بومی و تعاملی 

ایران با عنوان »شبکه شاد« با 
بیش از ۳۴ میلیون نصب، میزبان 
معلمان، دانش آموزان و والدین 
آن ها برای ادامه تحصیل بود که 
در مجموع، بالغ بر ۸۷ میلیارد 
پیام، ۲۱ میلیارد فایل و ده ها 
میلیون پخش زنده در این بستر 

تبادل شد.
رئیس اتاق ایران با اشاره به 
بخشی از ظرفیت ها در حوزه 
اکوسیستم استارت آپ های ایران، 
تصریح کرد: تنها اپلیکیشن چند 
منظوره اسنپ که از سرمایه گذاری 
اپراتور MTN آفریقای جنوبی و 
اپراتور ایرانسل برخوردار بوده و 
در حوزه هایی همچون حمل ونقل، 
جابجایی مرسولات، غذا، فروشگاه 
و خدمات پزشکی فعال است، با 
در اختیار داشتن ۶ هزار و پانصد 
کارمند و بالغ بر ۶۲ میلیون کاربر، 
سال قبل و تنها در حوزه تاکسی 
اینترنتی، رکورد جابجایی بیش از 

یک میلیارد مسافر را ثبت کرد.
او ادامه داد: در حوزه فروشگاه 
اینترنتی که با استقبال روزانه 
ایرانی ها مواجه است، پلتفورم 

بومی و چند منظوره »دیجی کالا« 
در بخش فروشگاهی خود و سهم 
تجارت  از حجم  درصدی  دو 
الکترونیکی ایران، با بیش از ۳۰۸ 
هزار فروشنده فعال، سال قبل 
رکورد بیش از ۴۱ میلیون بازدید 

یکتای ماهانه را ثبت کرد.
او با تأکید بر اینکه ظرفیت های 
بزرگی برای سرمایه گذاران داخلی 
از  بهره گیری  برای  خارجی  و 
ظرفیت های اقتصادِ دیجیتالِ ایران 
فراهم است، گفت: اتاق بازرگانی، 
صنایع و معادن ایران با ورود به صد 
و چهل و یکمین سال تأسیس خود 
به عنوان قدیمی ترین و فراگیرترین 
نهاد خصوصی در ایران، بالغ بر ۶۵ 
هزار شرکت ایرانی در عرصه های 
مختلفِ صنعتی، تولیدی، تجاری، 
بازرگانی و خدماتی را نمایندگی 
می کند و همگام با آخرین تحولات 
فناوری در دنیا، امروز به عنوان 
حامی و پل گسترش و توسعه 
شرکت های حوزه ارتباطات و 
فناوری اطلاعات، استارت آپ ها و 
شرکت های دانش بنیان در داخل و 

خارج کشور است.

مسکن،‌در‌رکود‌تورمی‌است
نائب رئیس هیئت مدیره انجمن 
صنفی کارفرمایی انبوه سازان مسکن 
و ساختمان استان تهران،اظهار 
کرد: باتوجه به افزایش عوارض 
ساختمان ها،افزایش ساخت مسکن 
در بهارامسال نسبت به بهارسال 
گذشته چندان مشهود و از شروع 
سالجاری تا اوایل ماه مهر در بخش 

صنعت ساختمان رکود تورمی، حکم 
فرما بوده است.

سعید آسویار در گفت و گو با 
چابک آنلاین، با اشاره به اینکه در 
فصل آخرهر سال، صدور پروانه 
ساخت مسکن افزایش و در فصل 
بهار سال بعد کاهش پیدا کرده است، 
بیان کرد: مقایسه آمار صدور پروانه 

ساخت مسکن در دو فصل متفاوت از 
سال، ملاک درست و اصولی نیست، 
زیرا عموم مردم و اغلب شرکت های 
ساختمانی با توجه به تعطیلی ماه 
فروردین وغلبه برافزایش نرخ قیمت 
درسال جدید، اقدام به ساخت و ساز 
می کنند.به گفته آسویار، مقایسه آمار 
صدور پروانه ساخت مسکن در دو 

فصل متفاوت از سال تکنیکی نیست 
اما مقایسه آمار صدور پروانه ساخت 
مسکن در یک فصل مشابه از دوسال 

متفاوت، امکان پذیراست.
وی، در پاسخ به این سوال که با 
توجه به نرخ بازده بالاتر بازارهای 
مختلف نسبت به مسکن، آیا سرمایه 
گذاری در بخش ساخت و ساز 

اشتباه است، اظهار کرد: سرمایه 
های کلان مناسب سرمایه گذاری 
در بخش بازارسرمایه نیستند، چراکه 
بازدهی بالایی ندارند، بنابراین با 
توجه به آمار چهارسال گذشته، 
هیچ بازاری مانند مسکن از بازدهی 
بالایی برخوردار نبوده است.آسویار، 
با اشاره به اینکه افت قیمت مسکن 

تنها درمنطقه یک تهران مشهود است، 
افزود: در بعضی از مواقع، قیمت های 
مسکن به صورت حبابی و براساس 
رقابت سازنده ها شکل گرفته که 
این ساختمان ها به دلیل قیمت بالا 
به فروش نرفته اند، بنابراین سازنده 
مسکن مجبوراست قیمت را کاهش 

داده تا ساختمان به فروش برسد.

راه‌جلوگیری‌از‌رانت‌‌در‌مبادلات‌کالایی‌کشور،‌عرضه‌محصولات‌در‌بورس‌کالاست‌
عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: راه جلوگیری از رانت 
و فساد در مبادلات کالایی کشور، عرضه محصولات در 

بورس کالاست.
علیرضا ورناصری در گفت وگو با مهر گفت: راه جلوگیری از 
رانت و فساد در مبادلات کالایی کشور، عرضه محصولات در 
بورس کالاست چون از این طریق کالاها در یک مکانیزم کاملًا 

شفاف، روشن و قابل حسابرسی عرضه و معامله می شوند.
نماینده مردم مسجد سلیمان اظهار داشت: در سال های 

گذشته دلالان این حوزه با استفاده از روش های غیرشفاف و 
رانتی سودهای کلانی به جیب زدند، اما با عرضه این کالاها در 
بورس کالا شاهد ساماندهی قیمت های این محصولات بودیم 
و امروز طرح خروج سیمان و فولاد از بورس کالا دلیل منطقی 
ندارد.عضو کمیسیون انرژی مجلس اظهار داشت: نقش سیمان و 
فولاد در قیمت تمام شده مسکن تعیین کننده نیست ضمن آنکه 
این محصولات در شفافیت کامل در بورس کالا معامله می شود؛ 
بنابراین کسانی که به دنبال تسهیل در ساخت مسکن هستند در 

حوزه خدمات، عوارض ناشی از ساخت مسکن، انشعابات و 
قیمت زمین هدف گذاری کنند.ورناصری افزود: برای ساخت 
مسکن باید تصمیمات منطقی و واقعی اتخاذ شود چون در این 
حوزه دچار ناترازی هستیم و تصمیمات غیرکارشناسی می تواند 
آسیب جدی به این حوزه وارد کند.این نماینده مجلس گفت: 
بهترین راه برای عرضه فولاد و سیمان، بورس کالاست و تجربه 
نشان داده که سازوکار بورس شیوه موفقی برای ساماندهی این 

بازار بوده است.
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9 صنعت و تجارت

  پنجشنبه 27 مهر 1402 
  3 ربیع الثانی  1445 

  19 اکتبر 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9312

اعلامیه‌پذیره‌نویسی‌سهام
‌شرکت‌ایران‌پوپلین‌)سهامی‌عام(‌ثبت‌شده‌به‌شماره‌‌198۳۳و‌شناسه‌ملی‌1010065۳791

هیئت‌مدیره‌شرکت‌ایران‌پوپلین

به اطلاع میرساند به استناد مصوبه مجمع عمومی فوق العاده۱3۹۹/۱2/24  مقرر گردید سرمایه شرکت از مبلغ ۱0۸.۹4۹.024.000 ریال به مبلغ ۱.۸۵0.000 
میلیون ریال افزایش یابد در مهلت تعیین شده جهت استفاده از حق تقدم خرید سهام تعداد ۱.32۱.۱6۵.۷۱4 سیم از سهام جدید توسط سهامداران شرکت پذیره 
نویسی گردیده است. با عنایت به انقضای مهلت استفاده از حق تقدم مذکور و به منظور تحقق افزایش سرمایه تعداد 4۱۹.۸۸۵.262 سهم ۱.000 ریالی استفاده نشده 

سهام داران برای پذیره نویسی عمومی با عنایت به مجوز شماره ۱40230400۹0۱0۸۸406  مورخ ۱402/۷/۱6 اداره ثبت شرکتها به شرح زیر عرضه می گردد:
1( موضوع فعالیت شرکت موضوع شرکت عبارت است از تأسیس و اداره کارخانجات و نیز ایجاد مؤسسات برای تبدیل الیاف طبیعی و مصنوعی به نخ و تولید منسوجات 
و محصولات دوخته شده و فروش آنها در بازارهای داخلی و خارجی و مشارکت در شرکتهای ذیربط فعالیت شرکت ایران پوپلین و تأسیس هر نوع ،نمایندگی اداره و 
فروشگاه در داخل و خارج کشور به منظور انجام امور مربوط به موضوع فعالیت شرکت و انجام اقدامات و فعالیتهای لازم برای حصول اهداف فوق و سرمایه گذاری و 
مشارکت در سایر شرکتها و مؤسسات تولیدی بازرگانی و خدماتی اخذ تسهیلات مالی از منابع داخلی و خارجی به منظور تحقق اهداف شرکت انتشار اوراق قرضه و اوراق 

مشارکت و همچنین انجام هر نوع عمل تجارتی و معامله که بطور مستقیم یا غیر مستقیم برای انجام امور مذکور در فوق لازم است.
)2(‌مرکز‌اصلی‌و‌نشانی‌شعب‌شرکت‌و‌کدپستی‌دفتر‌مرکزی‌تهران‌: خیابان ولیعصر - بعد از میرداماد - کوچه قبادیان غربی پلاک 4۹ طبقه 2 کد پستی: 

۱۹6۸۹۱۷۱۵۹ تلفن : 02۱۸۸66۸2۱0
کارخانجات‌: رشت- جاده تهران - کیلومتر ۵ کد پستی: 4۱۹۹6۱3۱۹۹ تلفن : 0۱3336۹0۱۹۱ فکس: 0۱333۹0۹63

)۳(‌سرمایه فعلی شرکت ۱0۸.۹4۹.024.000 ریال
)۴( موضوع افزایش سرمایه جهت بازسازی و نوسازی کارخانه بهبود ساختار مالی و همچنین فراهم نمودن بخشی از شرایط خروج از مشمولیت ماده ۱4۱ اصلاحیه قانون 

تجارت.
)5(‌محل افزایش سرمایه از محل آورده نقدی و مطالبات حال شده سهامداران.

)6(‌مبلغ افزایش سرمایه ۱،۷4۱.0۵0،۹۷6،000 ریال.
)7(‌مبلغ سرمایه پس از افزایش حداکثر تا مبلغ ۱.۸۵0.000.000.000 ریال

)8(‌مدت شرکت نامحدود
)9( نوع‌سهام: شرکت فاقد سهام ممتاز می باشد.

)10(‌ارزش اسمی هر سهم ۱.000 ریال
)11(‌مبلغ‌مشارکت‌شده‌توسط‌سهامداران‌:شرکت ۱.32۱.۱6۵.۷۱4.000 ریال

)12(‌تعداد‌سهام‌قابل‌عرضه‌به‌عموم‌: 4۱۹.۸۸۵.262 سهم
)1۳(‌مشخصات‌اعضای‌هیئت‌مدیره‌و‌مدیر‌عامل‌شرکت

 

)1۴( شرایط حضور و حق رای صاحبان سهام در مجامع عمومی طبق ماده 2۱ اساسنامه شرکت در کلیه مجامع عمومی صاحبان سهام شخصا ) یا وکیل و یا قائم 
قانونی آنها ( صرف نظر از تعداد سهام خود میتوانند حضور به هم رسانیده و نسبت به موارد دستور مجمع انشاء رأی و اتخاذ تصمیم نمایند برای هر یک سهم فقط یک 

رای خواهند داشت، مشروط بر اینکه بهای مطالبه شده سهام خود را کاملًا پرداخت نموده باشند.
 تبصره‌1 -هر گاه سهام داری سهام خود را به دیگری انتقال ،دهد سهام دار بعدی وقتی با واجد بودن شرایط فوق در مجامع عادی و فوق العاده حق حضور و رای دارد 
که قبل از انعقاد این مجامع سهامش طبق ماده ۹ )نه( اساسنامه حاضر در دفتر ثبت سهام شرکت به ثبت رسیده باشد و یا گواهینامه موقت سهم و یا اعلامیه خرید 
و فروش سازمان کارگزاران بورس اوراق بهادار تهران و یا گواهی نامه نقل و انتقال بورس را در دست داشته باشد و با ارائه یکی از مدارک یاد شده برگه ورود به 

جلسه را دریافت کرده باشد. 
تبصره‌2 -تا زمانی که نام شرکت در فهرست نرخهای بورس درج میباشد شرکت موظف است حداقل یک هفته قبل از تاریخ تشکیل مجمع کتباً از سازمان بورس جهت 

اعزام نماینده در کلیه مجامع دعوت نماید .
)15(‌مقررات‌اساسنامه‌راجع‌به‌تقسیم‌سود‌تشکیل‌اندوخته‌و‌تقسیم‌دارایی‌بعد‌از‌تصفیه‌:

 سود قابل تقسیم : طبق ماده ۷4 اساسنامه سود قابل تقسیم عبارت است از سود خالص سال مالی شرکت منهای زبانهای سالهای مالی قبل و اندوخته قانونی و سایر 
اندوختههای اختیاری به علاوه سود تقسیم نشده سالهای قبل . تقسیم سود بین صاحبان سهام و فقط پس از تصویب مجمع عمومی جایز خواهد بود و در صورت وجود 

منافع تقسیم ده درصد از سود ویژه سالانه بین صاحبان سهام الزامی است .
 اندوخته قانونی و اختیاری : طبق ماده ۷3 اساسنامه از سود خالص شرکت پس از وضع زیانهای وارده سالهای قبل باید معادل یک بیستم به عنوان اندوخته قانونی 

موضوع شود. همین که اندوخته قانونی به یک دهم سرمایه شرکت رسید موضوع کردن آن اختیاری است و در صورتی که سرمایه شرکت افزایش یابد کسر یک بیستم 
مذکور آنقدر ادامه خواهد یافت که اندوخته قانونی به یک دهم سرمایه افزایش یافته بالغ گردد به پیشنهاد هیئت مدیره و تصویب مجمع عمومی عادی ممکن است 

قسمتی از سود ویژه برای تشکیل اندوختههای مخصوصی کنار گذاشته شود . 
تصفیه‌: طبق ماده ۷۷ اساسنامه هرگاه شرکت منحل گردد تصفیه امور آن با متابعت از مقررات مواد مربوطه لایحه قانونی اصلاح قسمتی از قانون تجارت به عمل خواهد 

آمد.
 )16( تعداد و امتیازات سهام ممتاز شرکت شرکت فاقد سهام ممتاز می باشد.

)17(‌مبلغ‌و‌تعداد‌اوراق‌مشارکت‌قابل‌تبدیل‌به‌سهم:
)18(‌مبلغ‌بازپرداخت‌نشده‌اوراق‌مشارکت:

)19(‌مبلغ دیون شرکت و همچنین مبلغ دیون اشخاص ثالث که توسط شرکت تضمین شده است مطابق با صورتهای مالی حسابرسی شده۱40۱/6/3۱  مجموع بدهیهای 
کوتاه مدت و بلندمدت شرکت به ترتیب برابر با ۵۱۵.۹۱6 و 32۸.3۷۵ میلیون ریال می باشد. همچنین بر اساس یادداشت 3۷ همراه صورتهای مالی حسابرسی شده 

مزبور بدهیهای احتمالی به همراه مبلغ تضمینهای اعطایی در خصوص بدهیهای اشخاص ثالث برابر با ۹03.۹۵۵ میلیون ریال میباشد.
)20(‌مدت‌پذیره‌نویسی: پذیره نویسی از اول وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱402/۷/2۷ آغاز و تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱402/۸/3 به مدت ۷ 

روز ادامه خواهد داشت.
تذکر:‌چنانچه سقف سرمایه تعیین شده قبل از انقضای مهلت پذیره نویسی تکمیل و وجوه مربوطه تأمین گردد، عملیات پذیره نویسی متوقف خواهد شد.

)21(‌حداقل و حداکثر سهامی که هنگام پذیره نویسی باید تعهد شود از ۱ سهم الی 4۱۹.۸۸۵،262 سهم
)22(‌مشخصات حساب بانکی ناشر حساب شماره 022۸4۹300600۵ به نام شرکت ایران پوپلین سهامی عام نزد بانک بانک ملی ایران شعبه ایثار کد ۱۷۹

)2۳(‌روزنامه کثیر الانتشار روزنامه اطلاعات میباشد. همچنین اعلامیه مذکور در روزنامه های عصر اقتصاد، کار و کارگر و نیز منتشر می گردد.
)2۴(‌چگونگی‌پذیره‌نویسی:

علاقه مندان به پذیره نویسی میبایست در مهلت تعیین شده برای پذیره نویسی با مراجعه به یکی از شعب بانک ملی ایران مبلغ ۷.۸26 ریال )۱0000 ریال ارزش 
اسمی + 6۸26 ریال (که با رعایت صلاح و صرفه سهامدارانی که از حق تقدم خود استفاده ننمودهاند و با رعایت کامل قوانین و مقررات موضوعه تعیین و توسط هیئت 
مدیره شرکت تائید گردیده است معادل ۷۸26 درصد از قیمت اسمی بابت تعداد سهامی که مایل به پذیره نویسی آن هستند را به حساب شماره 022۸4۹300600۵ 
به نام شرکت ایران پوپلین سهامی عام نزد بانک ملی ایران شعبه ایثار و کد ۱۷۹ واریز نمایند اشخاصی حقیقی یا حقوقی که در پذیره نویسی مشارکت مینمایند بایستی 
مدارک زیر را به متصدی مربوطه در شعبه بانک محل پذیره نویسی تحویل داده و نسخه دوم فرم تکمیل شده برگ تعهد خرید سهام و یک نسخه از فیش واریز وجه 

را به عنوان رسید دریافت نمایند.
)25(‌کلیه اطلاعات و مدارک مربوط به شرکت شامل اساسنامه طرح اعلامیه پذیره نویسی و آخرین صورتهای مالی به اداره ثبت شرکتهای تهران تسلیم شده است.

)26(‌مشخصات‌سهام‌داران
 

)27(‌نحوه عمل در صورت عدم تکمیل پذیره نویسی سهام شرکت بر اساس مقررات و مصوبات مجمع
)28(‌شایان ذکر است بر اساس نامه شماره۱22/۱2۸۸۷۱ مورخ۱402/3/20 سازمان بورس و اوراق بهادار این شرکت معاف از ثبت نزد سازمان مزبور بوده از این 

رو فعالیت شرکت تابع مقررات و دستورالعملهای سازمان بورس و اوراق بهادار نمیباشد.
نکات‌مهم:

 مسئولیت صحت و قابلیت اتکای اطلاعات اعلامیه پذیره نویسی بر عهده ناشر است.
 ناشر، شرکت تأمین سرمایه حسابرس ارزشیابان و مشاوران حقوقی ،ناشر، مسئول جبران خسارت وارده به سرمایه گذارانی هستند که در اثر ،قصور ،تقصیر تخلف و 

یا به دلیل ارائه اطلاعات ناقص و خلاف واقع در عرضه اولیه که ناشی از فعل یا ترک فعل آنها باشد، متضرر گردیده اند.
 اعلامیه مذکور به منزله تأیید ،مزایا تضمین سودآوری و با توصیه و سفارشی در مورد شرکتها یا طرحهای مرتبط بااوراق بهادار توسط سازمان نمی باشد.

شماره‌ثبت‌اشخاص حقیقی یا
اشخاص

‌کد‌ملی‌شماره‌شناسنامهنام‌پدرنماینده‌شناسه‌ملی‌اشخاص‌حقوقی
سمت

به‌طور‌کامل‌)عضو‌موظف‌
وغیر‌موظف‌نیز‌درج‌گردد(

 107000۳6205 ‌289216علی‌جهانگیر
شرکت‌کشت‌وصنعت‌

مدیرعامل وعضو هیئت 1260576078 26/۴276۴2دجوادخانملی
مدیره/ موظف

‌8958۴10101۳۳9590ابوالفضل‌گرجی
شرکت‌سرمایه‌

گذاری‌گروه‌توسعه‌
ملی

رئیس هیئت مدیره/ موظف 1۳/787265005652۴07۳ر‌تیمور

‌91۴0910101۳57۴۴7بهنام‌میرحسنی
شرک‌سرمایه‌کذاری‌

 26۳11۴۴86۴ ۴نبی‌الهملت
 نایب رئیس هیئت مدیره 

/ غیر موظف 

 ‌972910100۴01610جواد‌نصیریان
شرکت‌سرمایه‌

گذاری‌مدیریت‌
سرمایه‌مدار

 0071651871 ‌5561حیدر
 عضو‌هیئت‌مدیره‌

/‌غیر‌موظف

 2801۳98۴0۳ 28/۳22657د‌حسن‌شرکت‌بانک‌تجارت 101008۳۴۴60 ‌۳8027حسین‌باقرلو
 عضو‌هیئت‌مدیره‌

/‌غیر‌موظف

 درصد مالکیتتعداد سهامنوع شخصیت حقوقینام سهامدار

۴9/011/7۴۴۴۴/99سهامی عامشرکت سرمایه گذاری گروه توسعه ملی
20/022/82۳18/۳8سهامی عامشرکت سرمایه گذای ملت

18/987/27۴17/۴۳سهامی عامبانک تجارت
1۴/582/9611۳/۳8سهامی خاصشرکت توسعه کشت و صنعت  ملی

2/899/۳2۴2/66سهامی عامشرکت سرمایه گذاری غدیر

سایرین )دارای کمتر از 5 درصد سهام 
شرکت(

-۳/۴۴۴/898۳/16

108/9۴9/02۴100جمع 
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1۰ نفت و انرژی

اداره تصفیه امور ورشکستگی استان آذربایجان شرقی قائم مقام قانونی ورشکسته آقای یوسف جباری سرکار آباد تعدادی ماشین آلات به 
شرح ذیل را که توسط کارشناس رسمی دادگستری ارزیابی گردیده ، از طریق حراجی  ساعت ۱۱ صبح روز چهارشنبه  مورخه ۱402/0۸/۱0 
در محل اداره واقع در : تبریز، اول سربالایی ولیعصر، دادگستری کل استان آذربایجان شرقی، ساختمان شماره دو، همکف، با شرایط ذیل به 

فروش می رساند:
مبلغ‌ارزیابی‌شده‌)ریال(مشخصات‌نام‌دستگاه‌
820،000،000به‌صورت‌کانال‌دوار‌با‌سازه‌فلزی‌و‌قاب‌با‌ورق‌استیل‌دارای‌مشعل‌با‌فن‌‌۳7کیلو‌وات‌و‌دمنده‌با‌الکترو‌موتور‌چینی‌با‌مارک‌streamخشک‌کن‌

۳20،000،000برای‌دسته‌بندی‌و‌اتصال‌دادن‌دور‌بسته‌ها‌ساخت‌شرکت‌صنعت‌گزین‌شرینگ‌تونلی‌برقی‌
920،000،000با‌الکتروموتور‌چینی‌سه‌فاز‌‌۳7کیلووات‌و‌الکترو‌موتور‌سه‌فاز‌‌7،5کیلو‌وات‌ساخت‌موتوژن‌تبریز‌‌دستگاه‌اکسترودر
280،000،000با‌الکترو‌موتور‌‌15کیلو‌وات‌ساخت‌موتوژن‌با‌بدنه‌استیلدستگاه‌سیلیکون

۳۴0،000،000گرانول‌با‌سازه‌فلزی‌و‌قاب‌استیل‌دارای‌چهار‌فن‌با‌قدرت‌‌۴۴00متر‌مکعب‌در‌ساعت‌‌خنک‌کن‌سه‌طبقه‌
NPS80150،000،000ساخت‌شرکت‌تحول‌کالا‌نوین‌شرینگ‌دستی‌

290،000،000دارای‌سه‌سرند‌مخصوص‌غلات‌و‌سویادستگاه‌بوجاری
شرایط‌فروش:

۱- فروش به صورت نقدی است.
2- متقاضیان خرید باید ۱0 درصد قیمت ارزیابی را به شماره حساب سیبا 0۱0۸224۹۱3003 بانک ملی ایران شعبه وزارت دادگستری کد 0۵۷۷ به نام 
ورشکستگان تبریز به قائم مقامی اداره کل تصفیه واریز و فیش بانکی را به انضمام درخواست کتبی خود جهت شرکت درجلسه حراجی به اداره ارائه نمایند.
3-در ساعت معینه، حراجی در حضور کلیه متقاضیان خرید، به عمل خواهد آمد و برنده حراجی کسی شناخته خواهد شد که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.

4-برنده حراجی باید ظرف 24 ساعت پس از اخطار این اداره الباقی ثمن معامله را به حساب اداره واریز و فیش آن را به امور مالی اداره تسلیم نماید، در 
غیر این صورت معامله)حراجی( باطل و مبلغ ۱0 درصد پرداختی متقاضی به عنوان وجه التزام تخلف از تعهدات ، به نفع طلبکاران ورشکسته ضبط خواهد 

شد.
۵- تحویل اموال  پس از تسویه حساب کامل خواهد بود.

متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند همه روزه در ساعات اداری به دفتر اداره مراجعه و یا با شماره تلفن 3۱24۱۱۸۵-04۱ تماس حاصل 
نمایند.

مستشار قضائی اداره تصفیه امور ورشکستگی دادستری استان آذربایجان شرقی 
نیما بهروزی 

تاریخ:‌1۴02/07/25
شماره:‌9011/2995/15۴0

دادگستری کل استان آذربایجان شرقی
اداره تصفیه امور ورشکستگی

آگهی حراجی 

مفقودی
کلیه مدارک خودرو سمند سفید رنگ به شماره پلاک ۷۱ ایران 3۸۹ ص ۱۵ 

مدل ۱3۸6 به شماره موتور۱24۸60۷4۱۱۸ و شماره شاسی 00۷32۱0۵۵۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد . بهالو ، ش 14۰۲

اگهی مفقودی
بدینوسیله اعلام میدارد سند مالکیت وسند کمپانی سواری پژو آردی مدل ۱3۸۵ وبه 

شماره انتظامی ۷2۱ب3۷-ایران ۱۷ وبه شماره موتور ۱۱۷۸۵00626۱وشاسی2340020۵بنام 
عوض کچوئی انگنه مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط میباشد – ارومیه

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز(، خودرو سواری پراید جی تی ایکس آی مدل ۱3۸4 به شماره 

 S۱4۱22۸4۷26334 انتظامی ۱4۷ ل ۱۹ ایران 3۸و شماره موتور ۱3۷46۷4 و به شماره شاسی
به مالکیت کبری مرادی افتخار مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی
کلیه مدارک خودرو ال نود سفید رنگ به شماره پلاک ۷۱ ایران ۹3۵ ج 

۵۵ مدل ۱3۹۱ به شماره شاسی NAALSRALDBA0۸۱43۹ و شماره موتور 
۱000۱406۷RD۱۵206۷مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد . بهالو‌،‌ش‌1۴02

‌روسیه‌‌25میلیون‌تن‌زغال‌سنگ‌را‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
به‌آسیا‌صادر‌کرد

به گفته معاون نخست وزیر روسیه؛ سال گذشته میلادی مسکو به جای 
صادرات به اتحادیه اروپا ۲5 میلیون تن زغال سنگ صادراتی خود را                              
راهی بازارهای آسیایی کرد. پس از این اقدام به جای اتحادیه اروپا، چین 

به بزرگ ترین واردکننده زغال سنگ روسیه تبدیل شد.
به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از راشاتودی، الکساندر نوواک، گفت 
که استفاده از چوب و زغال سنگ برای گرمایش در جهان طی ده ها سال آینده 
همچنان ادامه پیدا خواهد کرد.نوواک گفت: طی ۵۰ سال آینده همچنان شاهد 
تداوم استفاده از نیروگاه های آبی برای تولید برق خواهیم بود، از طرف دیگر 
بخش قابل توجهی از انرژی در جهان هم با استفاده از انرژی های هیدروکربنی 
تامین خواهد شد.وی گفت: حتی زغال سنگ و چوب هم در کنار نفت و گاز 

مورد استفاده قرار می گیرد، اگرچه شاهد کاهش سهم آنها هستیم.
 

‌محدود‌نگه‌داشتن‌عرضه‌نفت
‌به‌بازار‌بهم‌می‌خورد

پیمان میان عربستان سعودی و روسیه برای محدود نگه داشتن عرضه 
نفت به بازار، با رشد صادرات نفت روسیه، نشانه هایی از ضعف را بروز 

داده است.
به گزارش ایسنا، صادرات نفت روسیه از طریق دریا، در مدت هفت روز 
منتهی به ۱۵ اکتبر، افزایش یافت و میانگین صادرات چهار هفته ای، به بالاترین 
میزان در سه ماه گذشته صعود کرده است. بررسی آمار نفتکش ها توسط بلومبرگ 
نشان می دهد صادرات نفت روسیه اکنون ۳.۵۱ میلیون بشکه در روز است که 
۲۸۵ هزار بشکه در روز بالاتر از هفت روز منتهی به هشتم اکتبر است.میانگین 
چهار هفته ای صادرات نفت از بنادر روسیه، اکنون ۳.۳۶ میلیون بشکه در روز 
است. این در حالی است که اگر ۳۰۰ هزار بشکه در روز کاهش صادرات نفت 
که از سوی الکساندر نواک، معاون نخست وزیر روسیه اعلام شده است در 
نظر گرفته شود، صادرات نفت روسیه از طریق دریا باید ۳.۲۸ میلیون بشکه 
در روز باشد.صادرات بیشتر نفت برای روسیه به معنای درآمد بالاتر از تعرفه 
صادرات است. میانگین چهار هفته ای صادرات نفت روسیه اکنون به بالاترین 
میزان از ژانویه رسیده است.خبر افزایش صادرات نفت روسیه می تواند به عنوان 
نشانه ضعیف شدن پیمان میان عربستان سعودی و روسیه دیده شود که موافقت 
کرده اند عرضه نفت خود را تا پایان سال ۲۰۲۳ محدود کنند. عربستان سعودی 
عزم خود را در این باره ثابت کرده و طبق جدیدترین آمار سازمان ابتکار داده 
مشترک )JODI(، صادرات نفت این کشور در اوت، به پایین ترین میزان در 
۲۸ ماه گذشته سقوط کرد.اما عربستان سعودی سه شنبه هفته جاری اعلام کرد 
که آرامکوی سعودی در صورت لزوم، می تواند در مدت چند هفته، تولید نفت 
خود را افزایش دهد و این شرکت، سه میلیون بشکه در روز ظرفیت مازاد تولید 
دارد.بر اساس گزارش اویل پرایس، اظهارات مذکور می تواند به عنوان اطمینان 

یا تهدید، تفسیر شود.

معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا خبر داد

 کاهش 3۰ میلیارد مترمکعبی
 در منابع آب تجدیدشونده  کشور 

معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا 
گفت: علیرغم تغییرات در میزان بارش ها 
و دمای کشور که منجر به کاهش حدود 
3۰ میلیارد مترمکعبی در منابع آب 
تجدیدشونده  کشور شده، میزان مصرف 
آب رشد فزاینده ای داشته و بنابراین 
اثرات کمبود آب در برخی مناطق کشور 

به وضوح قابل مشاهده است.
به گزارش ایسنا، محمد جوان بخت 
گفت: طبق گزارش مراجع معتبر، موقعیت 
جغرافیایی ایران در محدوده ای است که 
بیشترین تبعات منفی تغییر اقلیم متوجه 
آن است. تبعات این تغییرات، محدود به 
متوسط متغیرهای آب و هوایی نیست، بلکه 
به شدت وقایع هیدرولوژیکی را تحت تأثیر 
قرار می دهد. رخدادهایی از این دست طی 
سال های اخیر، به طور مکرر در کشور ایران 

و همسایگان قابل مشاهده  بوده است.
معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا اظهار 

کرد: امروزه کشورهای مختلف جهان نحوه 
تعامل و رویارویی با پیامدهای نامطلوب 
اقتصادی، اجتماعی و محیط  زیستی تغییر 
اقلیم را به عنوان مؤلفه ای با اولویت بالا در 
دکترین امنیت ملی خود قرار داده اند، بنابراین، 
باید این پدیده در برنامه ریزی های توسعه از 
جمله توسعه طرح ها و زیرساخت های آبی 
و بهره برداری از آن ها به رسمیت شناخته 

شده و مورد توجه قرار گیرد.
طبق اعلام وزارت نیرو، جوان بخت 
خاطرنشان کرد: توجه به راهکارهای 
سازگاری با پیامدهای تغییر اقلیم، در کنار 
تسکین یا کاهش انتشار گازهای گلخانه ای 
از وظایف حاکمیتی به حساب می آید. 
جهت انجام این کار و انتخاب گزینه های 
مناسب، باید بیش از هر اقدامی، ارزیابی 
دقیقی از شرایط آتی انجام داد. سپس 
با سرمایه گذاری در فناوری های نوین، 
به خصوص فناوری هایی که توجه آن ها در 

جهت صرفه جویی مصرف آب یا افزایش 
بهره وری آب در بخش های مختلف 
مصرف است، توان سازگاری را افزایش 
داد. همچنین با پایش مستمر میزان ردپای 
کربن در محصولات و کالاهای تولیدی، 
کاهش انتشار گازهای گلخانه ای مورد توجه 

قرار گیرد.
وی توانمندسازی سازمان های رسمی و 
جامعه برای آمادگی در جهت سازگاری با 
پدیده تغییر اقلیم، را امری گریزناپذیر دانست 
و بیان کرد: امروزه ما بیش از هر زمانی 
نیاز به توسعه سازمان های یادگیرنده داریم، 
سازمان هایی که دانش فرا می گیرند، دانش 
تولید می کنند، دانش به اشتراک می گذارند 
و توانایی لازم را برای تعامل با تغییرات 

محیطی دارند.
معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا افزود: 
از طرفی ارتقای حکمرانی آب در جهت 
تطبیق تصمیم گیری های بخش آب برای 
مدیریت تبعات این پدیده بسیار ضروری 
است. ضمن آنکه با توجه به فرابخشی بودن 
موضوع آب، تحقق این امر تنها معطوف به 
وزارت نیرو و بخش آب نیست.جوان بخت 

گفت: مطابق توصیه IPCC جهت افزایش 
سازگاری با شرایط جدید اقلیمی و کاهش 
آسیب پذیری ناشی از آن، همزمان باید هم 
بر افزایش عرضه و هم بر مدیریت تقاضا 
توجه داشت.وی به ضروری ترین اقدامات 
سازگاری بیشتر با تغییرات اقلیمی در بخش 
تقاضا اشاره کرد و اظهار کرد: بهبود راندمان 
آب مصرفی از جمله از طریق بازیافت و 
بازچرخانی آب، کاهش تقاضای آب برای 
کشاورزی از طرق تغییر الگوی کشت، 
روش های کشاورزی، زمان کاشت، مدیریت 
آب مجازی و غیره، کاهش شدت مصرف 
آب در بخش صنعت، اصلاح الگوی 
مصرف شرب و کاهش هدررفت، توسعه 
بازار آب از جمله ضروری ترین اقدامات 
است.جوان بخت با تشریح ضروری ترین 
اقدامات برای سازگاری بیشتر با تغییرات 
اقلیمی در بخش عرضه، از برداشت 
آینده نگر از منابع آب زیرزمینی و مدیریت 
تؤامان آبهای سطحی و زیرزمینی، مدیریت 
ریسک، پیش بینی کوتاه مدت و میان مدت و 
بلندمدت و استفاده از آنها در به هنگام سازی 
قواعد بهره برداری از تأسیسات آبی، توسعه 

استفاده از منابع آب نامتعارف، استحصال 
آب باران و استفاده از منابع تجدیدپذیر و 
کاهش وابستگی به منابع محدود انرژی و 
به نوعی تنوع بخشی به سبد منابع انرژی نام 
برد.معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا با 
بیان اینکه کشور ما نیز به شدت تحت تأثیر 
پدیده تغییر اقلیم قرار دارد، بیان کرد: طی یک 
دوره ۵۵ ساله از آمار بارش در کشور، میزان 
متوسط بارندگی تقریباً هر ۱۰ سال یکبار 
کاهش محسوس داشته به نحوی که میزان 
بارش از حدود متوسط ۲۴۸ میلی متر به ۲۲۴ 
میلی متر طی ۱۵ سال اخیر رسیده و میزان 
دما نیز حدود ۱.۱ درجه سانتی گراد طی بیش 

از ۵۰ سال افزایش داشته است.
جوان بخت گفت: بنابراین ما در بخش 
آب کشور باید برنامه های سازگاری و 
تسکین اثرات پدیده تغییر اقلیم را با 
جدیت دنبال کنیم. از این منظر جای بسی 
خوشوقتی است که این کارگاه منطقه ای با 
ابتکار مرکز مدیریت آب شهری در کشور 
ما برگزار می شود و با حضور خبرگان ملی 
و بین المللی می توانیم از تجربیات آنها برای 

مدیریت این پدیده استفاده کنیم.

وی خاطرنشان کرد: امیدوارم این 
نشست تخصصی بتواند به چند سؤال 
اساسی پاسخ بدهد و دبیرخانه این نشست 
علمی- تخصصی جمع بندی لازم را انجام و 
نتیجه را به عنوان یکی از دستاوردهای این 
نشست در اختیار وزارت نیرو قرار دهد.

معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا بیان کرد: 
یکی از سؤالات اساسی که در این نشست 
مهم تخصصی باید به آن پاسخ داده شود این 
است که چه معیارهایی را باید در طراحی 
زیرساخت های آبی در نظر گرفت تا بتوانیم 
آسیب پذیری کمتری از پیامدهای تغییر اقلیم 

داشته باشیم؟
جوان بخت ادامه داد: ما در این زمینه از 
سناریوسازی و تحلیل حساسیت استفاده 
می کنیم. مثلًا برای طراحی سازه های تأمین 
و انتقال آب از دوره های درازمدت آماری 
استفاده می کنیم تا امکان پوشش دهی 
پدیده های حدی خشکسالی و سیل فراهم 
باشد. اما در مورد طراحی شبکه های آبیاری 
و زهکشی از دوره های کوتاه مدت استفاده 
می کنیم. آیا این این اقدام درست و کافی 

است یا باید به گونه دیگری اقدام کرد.

تقاضای‌فصلی‌علت‌افزایش‌قیمت‌جهانی‌نفت‌است
 نماینده پیشین ایران در هیئت عامل اوپک 
گفت:نمی توان قیمت معینی را برای نفت در بازه 
زمانی بلند مدت در نظر گرفت چرا که عوامل 
موجود در آن برهه از زمان را باید مورد ارزیابی 

قرار داد.
محمد علی خطیبی نماینده پیشین ایران در هیئت 
عامل اوپک در گفت وگو با مهر با اشاره به اینکه 
قیمت نفت تابعی از عرضه و تقاضا است، گفت: 
اکنون قیمت نفت ۹۰ دلار است به طوری که قیمت 
نفت تابعی از یکسری عوامل است که مهمترین آن 

عرضه و تقاضا است.
وی ادامه داد: با توجه به اینکه هرچه به فصل سرد 
نزدیک می شویم تقاضای فصلی افزایش پیدا می کند 
اما از طرفی هم تصمیم اوپک پلاس مبنی بر کاهش 
عرضه و ادامه دار شدن این روند و حتی کاهش های 
داوطلبانه که مهمترین آنها از سوی عربستان و روسیه 

اعلام شد از اهمیت ویژه ای دارد.
به گفته این کارشناس انرژی تا زمانی که این 
رویه ادامه داشته باشد قیمت نفت بین ۹۰ تا ۱۰۰ 
دلار است و در صورتی که این کاهش ها از بین رود 

و کاهش های داوطلبانه قطع شود و افزایش تولید را 
شاهد باشیم قیمت ها متناسب با آن تنظیم می شود.

وی در پاسخ به این سوال که آیا پیش بینی های 
صورت گرفته برای سال ۲۰۳۵ که قیمت جهانی نفت 
همچنان در ۱۰۰ دلار است، گفت: نمی توان قیمت 
معینی را برای بازه زمانی بلند مدت در نظر گرفت 
چرا که عوامل موجود در آن برهه از زمان را باید 
مورد ارزیابی قرار داد و بر اساس عرضه و تقاضای 
آن زمان قیمت گذاری کرد. به عنوان مثال برای سال 
جاری می توانیم ارزیابی و پیش بینی قیمت داشته 

باشیم اما برای سال آینده خیر.
خطیبی با اشاره به اینکه اتفاقات اخیر در منطقه 
منجر به کاهش عرضه نشد، ادامه داد: اتفاقات اخیر 
در منطقه بر روی عرضه تأثیری نداشته اما در صورتی 
که کشورهای صادرکننده های مهم اعلام کنند به دلیل 
حمایت از فلسطین و مردم آنجا تولید خود را کاهش 
و یا قطع می کنند قطعاً بر قیمت نفت تأثیرگذار است.
وی ادامه داد: آمریکا با توجه به اینکه انتخابات در 
پیش دارند باید اقداماتی انجام دهند که حزب حاکم 
در انتخابات برنده شود به همین دلیل سعی می کند 

قیمت ها را کاهش دهد و بنزین را ارزان کند تا رأی 
مردم را به دست آورد.

نماینده پیشین ایران در هیئت عامل اوپک در 
خاتمه یادآور شد: آمریکایی ها تلاش می کنند قیمت 
نفت را ارزان کنند و به مردم چنین دست آوردهایی را 
ارائه خواهند داد اما تحولات منطقه ای اجازه نخواهد 
داد زیرا عادی سازی روابط که در حال پیشروی 
بود، دیگر امکان پذیر نیست و حتی عربستان شدیداً 
موضع گیری کرده و تا زمانی که این شرایط وجود 

دارد عادی سازی روابط ممکن نیست.

وزیر نفت: 
بنزین‌سوپر‌داریم‌ولی‌میزان‌آن‌کم‌است

وزیر نفت با بیان این که بنزین سوپر داریم ولی کم است، گفت:  
در کلان شهرها تمام هم و غم ما این است که  یورو 5 را توزیع کنیم.
به گزارش ایسنا، جواد اوجیدرباره بنزین سوپر گفت: خوشبختانه 

در نیمه اول سال ۱۴۰۰،  روزی ۳۶ میلیون متر مکعب گاز بیشتری 
به نیروگاه ها داده شده است. به همین میزان روزی ۲۰ میلیون لیتر 
سوخت مایع اعم از نفت گاز و نفت کوره نسبت به سال گذشته کمتر 

در نیروگاه ها سوخته شده است.وی درباره کمبود گاز گفت:  از شروع 
این دولت ناتراضی گاز ۲۵۰ میلیون متر مکعب در روز در فصل سرد 

بوده است.



چهارمین‌هنرستان‌شرکت‌ایساکو‌در‌تعمیرگاه‌مرکزی‌شماره‌‌6آغاز‌به‌کار‌کرد
چهارمین هنرستان ایساکو با هدف افزایش بهره وری 
و توانمندسازی دانش آموزان هنرستان های کار و دانش 
کشور در رشته خدمات پس از فروش خودروهای سبک 
در تعمیرگاه مرکزی شماره ۶ ایران خودرو راه اندازی شد.

 به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی شرکت 
خدمات پس از فروش ایران خودرو )ایساکو( این مجموعه با 
همکاری آموزش و پرورش منطقه۲ تهران و هنرستان شهدا 
از سال تحصیلی گذشته با پذیرش ۱۸ دانش آموز در کلاس 
دهم متوسطه به صورت تخصصی آموزش رشته خدمات پس 
از فروش خودروهای سبک را در تعمیرگاه مرکزی شماره 

یک آغاز کرد.
 بنابراین گزارش شرکت ایساکو در سال تحصیلی جاری 
)۱۴۰۲-۱۴۰۳( نیز با همکاری آموزش و پرورش منطقه 
کهریزک و هنرستان شهید گلشنی، این رشته را در تعمیرگاه 
مرکزی شماره ۶ ایران خودرو واقع در باقرشهر یک با حضور 
مدیر کل آموزش های فنی و حرفه ای وزارت آموزش و پرورش 
و قایم مقام مهندسی و برنامه ریزی شرکت ایساکو با پذیرش  

۲۲دانش آموز شروع کرد.
 این رشته به منظور تربیت نیروی انسانی حرفه ای در حوزه 
خدمات پس از فروش خودرو، آشنایی با دستگاه های عیب یاب 
وعیب یابی خودرویی، کار با ابزار مخصوص و یادگیری سایر 

مهارت های تخصصی و جذب در نمایندگی های مجاز گروه 
صنعتی ایران خودرو برنامه ریزی شده است.

 دانش آموزان این رشته در سال دهم آموزش های مربوط 
به متصدی پذیرش و ترخیص خودرو و متصدی انبارداری، در 
سال یازدهم »سرویس کار و امدادگر خودرو درجه ۲« و در 
سال دوازهم »سرویس کار و امدادگر خودرو درجه ۱« را پشت 

سر خواهند گذاشت.
 تعمیرگاه های مرکزی ایران خودرو با دارا بودن تجهیزات 
پیشرفته ی تعمیرگاهی، فضای فیزیکی مناسب و ایستگاه های 
کامل کاری و استاندارد، بستر مناسبی را برای دانش آموزان 

فراهم کرده تا بتوانند آموخته های نظری خود را به تجربیات 
کاملا عملی تبدیل کنند و با کسب تجربه در فضای کار واقعی 
پس از پایان تحصیلات به راحتی وارد بازار کار شده و یا 

با دانشی به روز به ادامه تحصیل در مقاطع بالاتر بپردازند.
 گفتنی است آموزش در این رشته تنها محدود به استان 
تهران نبوده و به منظور توسعه رشته یاد شده در کشور و 
فرهنگ سازی آموزش های هم زمان نظری و کارگاهی برای 
دانش آموزان، طی همکاری ایساکو با وزارت آموزش و 
پرورش، دو نمایندگی ایران خودرو در استان های اردبیل و 
گیلان با در اختیار قرار دادن فضای تعمیرگاهی خود پذیرای 
دانش آموزان علاقمند به این حوزه هستند و فارغ التحصیلان، 
آمادگی کار در مشاغل پذیرشگر، امدادگر، انباردار و سرویس کار 

را خواهند داشت.
 لازم به ذکر است علاوه بر موارد یاد شده، شرکت خدمات 
پس از فروش ایران خودرو در راستای اجرای مسئولیت های 
اجتماعی خود برای جوانان تحت حمایت سازمان بهزیستی 
دوره های آموزشی شامل مبانی برق، قوای محرکه و انتقال 
قدرت، انژکتور، تعلیق و سیستم کولر را نیز با بهره مندی از 
ظرفیت هنرستان کار و دانش شرکت ایساکو در تعمیرگاه مرکزی 
شماره یک ایران خودرو، در ایام سه ماهه تعطیلات تابستانی 

اجرایی کرده است.

قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک پارسیان برگزار شد
‌‌‌677میلیارد‌ریال‌جایزه‌برای‌‌7،500سپرده‌گذار‌نیکوکار

آیین قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز ریالی صندوق 
قرض الحسنه بانک پارسیان سال )۱۴۰۱-۱۴۰۲( ، برگزار و۷۵،۱۷۶ برنده 

نیکوکار این قرعه کشی مشخص شدند.
به گزارش کار وکارگر به نقل از روابط عمومی بانک پارسیان، این مراسم با 
حضور اعضای هیئت نظارت بر قرعه کشی متشکل از نمایندگان دادستانی کل 
کشور و بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و همچنین علیرضا خلیل پور 
مدیرعامل صندوق قرض الحسنه پارسیان، اعضای هیئت مدیره صندوق قرض 
الحسنه پارسیان، جبیب الله نگهبان مدیر بازرسی و نظارت، اسماعیل سیرانی 

سرپرست روابط عمومی و دیگر مدیران بانک برگزار شد.

در این دوره از قرعه کشی حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک 
پارسیان، به پاس قدردانی از نیّت خیر سپرده گذاران، ۱۰۰ فقره کمک هزینه خرید 
خودروی داخلی هر یک به ارزش یک میلیارد ریال، ۱۰۱ فقره کمک هزینه 
خرید لوازم خانگی هر یک به ارزش ۷۵۰ میلیون ریال،۱۰۲ کمک هزینه خرید 
صنایع دستی هر یک به ارزش ۵۰۰ میلیون ریال، ۱۰۳ جایزه نقدی هر یک 
به ارزش ۳۰۰ میلیون ریال،۱۰۴ جایزه نقدی هر یک به ارزش ۲۰۰ میلیون 
ریال،۱۰۵ جایزه نقدی هر یک به ارزش۱۵۰ میلیون ریال ،۱۰۶ جایزه نقدی 
هریک به ارزش ۱۰ میلیون ریال و ۷۴،۴۵۵ جایزه نقدی ۵ میلیون ریالی به 

برندگان خوش شانس این رویداد تعلق گرفت.

اسامی برندگان جوایز قرعه کشی پس از تائید هیئت نظارت و انجام 
کنترل های لازم از طریق سایت های اینترنتی بانک پارسیان به نشانی اینترنتی 
www.parsian-bank.irو صندوق قرض الحسنه بانک پارسیان به نشانی 

www.sandogh.parsian-bank.ir اطلاع رسانی خواهد شد.

گفتنی است؛ بانک پارسیان در راستای اقدام در خصوص اجرای بندهای 
تبصره ۱۶ قانون بودجه ۱۴۰۲ و همگامی باسیاست های دولت طی شش ماهه 
نخست سال ۱۴۰۲، بیش از ۲۵ هزار میلیارد ریال تسهیلات قرض الحسنه در 
بخش های ازدواج، فرزند آوری، اشتغال زایی، مسکن و درمان به متقاضیان از 

طریق صندوق قرض الحسنه بانک پارسیان پرداخت کرده است.
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حضور‌صندوق‌ضمانت‌سرمایه‌گذاری‌صنایع‌کوچک‌
در‌یازدهمین‌نمایشگاه‌پوشاک‌ایران

سه نمایشگاه صنعت نساجی، پوشاک، کیف و کفش چرم و صنایع وابسته ، با حضور عباس 
علی آبادی وزیر صنعت، معدن و تجارت در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران افتتاح 

شد و آغاز به کار کرد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع 
کوچک؛ یازدهمین نمایشگاه پوشاک ایران، برای نخستین بار به صورت بین المللی با حضور و 
مشارکت ده ها شرکت طراحی و تولیدی، نیز در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران 
برپا شده است در این نمایشگاه ۸۴ شرکت کننده تولیدی حضور خواهند داشت. شرکت کنندگان 
در این نمایشگاه با برترین تولیدات پوشاک، شامل انواع پوشاک مردانه، زنانه و بچگانه در قالب 
طرح ها و رنگ های گوناگون و همچنین دستگاه ها و تجهیزات تولید پوشاک و نوین ترین 

طرح ها و مدل های طراحی و تولید پوشاک آشنا می شوند.
در این نمایشگاه صندوق ضمانت صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع کوچک؛ نیز حضور 
دارد و به معرفی خدمات  خود می پردازد. خدمات صندوق شامل دو نوع ضمانت نامه، اعتباری 

و پیمانکاری می شود که صنایع کوچک می توانند از آن بهره مند شوند.
صندوق ضمانت سرمایه گذاری صنایع کوچک در محل نمایشگاه های بین المللی تهران، 
سالن ۳۸ غرفه اتحادیه تولید و صادرات نساجی و پوشاک ایران تا ۲۶ مهرماه پذیرای پذیرای 

حضور علاقمندان و تولیدکنندگان است.
این نمایشگاه با هدف ایجاد رقابت و تبادل اطلاعات بین تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
پوشاک، ارتقاء سطح تولید داخلی کشور، علمی کردن طرح تولید لباس داخلی، کمک به توسعه 

اشتغال، بازاریابی و افزایش صادرات و افزایش راندمان تولید داخلی، برگزار شده است.

 با حضورمدیرعامل بانک اقتصادنوین
 جمعی از مسئولین استانی و دانش آموزان صورت گرفت؛

طنین‌مهرنوین‌به‌روستای‌فیض‌آباد‌ابرکوه‌رسید
مدرسه بانک اقتصادنوین در روستای 
فیض آباد شهرستان ابرکوه واقع در استان 
یزد طی مراسمی با حضور علیرضا بلگوری، 
مدیرعامل بانک اقتصادنوین، جمعی از 
مسئولین استانی و دانش آموزان و اهالی 

روستای فیض آباد افتتاح شد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط 
عمومی بانک اقتصاد نوین، این بانک در 
ادامه فعالیت های خود در راستای ایفای 

مسئولیت اجتماعی و توسعه فضاهای آموزشی، مدرسه فیض آباد شهرستان ابرکوه را هم زمان با 
آغاز سال تحصیلی جدید افتتاح و تقدیم کودکان کشورمان کرد. این مدرسه سه کلاسه در زمینی 

به مساحت یک هزار مترمربع و با زیربنای ۳۰۰ مترمربع احداث شده است.
در این مراسم به مناسبت آغاز سال تحصیلی به تمامی دانش آموزان این مدرسه بسته لوازم 
التحریر اهدا شد. گفتنی است بانک اقتصادنوین تاکنون در احداث ۴۷ مدرسه در مناطق روستایی 
و کمتر برخوردار مشارکت کرده است که از این تعداد۴۱ واحد آن به بهره برداری رسیده و شش 

واحد دیگر نیز در حال ساخت و تکمیل است.
 

‌عزیزمحمدی
‌مدیر‌عامل‌مجتمع‌الماس‌آرتاویل‌شد

طی حکمی از سوی اردشیر سعدمحمدی، مدیرعامل گروه سرمایه گذاری توسعه معادن 
و فلزات، محمدعلی عزیزمحمدی به عنوان مدیرعامل مجتمع آهن و فولاد الماس آرتاویل 

منصوب و جانشین حسن اصغرزاده شد.
به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی»ومعادن«،  محمدحسین قائمی راد، 
معاون برنامه ریزی، بودجه و نظارت بر امور شرکت های هلدینگ سرمایه گذاری توسعه 
معادن و فلزات، ضمن تقدیر از زحمات حسن اصغرزاده، روند پیشرفت پروژه در دست 
احداث این شرکت را مثبت ارزیابی نموده و بیان کرد: طرح احداث واحد احیا مستقیم 
شرکت الماس آرتاویل یکی از پروژه های چهل و هشتگانه پیشرانان پیشرفت ایران است که 
از اهمیت بسزایی برخوردار بوده و تاکنون روند پیشرفت خوبی داشته است. وی افزود: 
تلاشها و زحمات مهندس اصغرزاده در پیشبرد اهداف شرکت قابل تقدیر است و قطعا از 
توان و تجربه ایشان در سایر شرکتها و پروژه های هلدینگ استفاده خواهیم کرد.  با توجه 
به اینکه مهندس عزیزمحمدی در زمان تصدی مدیرعاملی شرکت ایریتک به عنوان یکی 
از سهامداران این پروژه، آشنایی کاملی با روند اجرای این پروژه یافته اند و تجربیات و 
سوابق اجرایی خوبی در صنعت و همچنین در استان اردبیل داشته اند، امیدواریم که روند 
رو به جلوی این پروژه با قدرت و جدیت بیشتری ادامه یابد. عزیزمحمدی فارغ التحصیل 
کارشناسی ارشد مهندسی معدن از دانشگاه امیرکبیر )پلی تکنیک( و کارشناسی ارشد 
مدیریت اجرایی از سازمان مدیریت صنعتی است و سابقه فعالیت های علمی و تدریس 
در دانشگاه های مختلف را در کارنامه خود دارد؛ از اهم سوابق مدیریتی وی می توان به 
مدیرعاملی شرکت بین المللی مهندسی ایران )ایریتک(، مدیریت و اجرای پروژه های متعدد 
در قرارگاه خاتم الانبیاء، ریاست سازمان صنایع و معادن استان آذربایجان غربی، عضویت 
در شورای مرکزی سازمان نظام مهندسی معدن کشور و مدیریت توسعه منطقه ای ایدرو و 
همچنین فعالیت های متعدد در ایمیدرو اشاره کرد. لازم به ذکر است پروژه احداث واحد 
احیا مستقیم شرکت الماس آرتاویل یکی از پروژه های چهل وهشتگانه پیشرانان پیشرفت 
ایران است که با هدف ایجاد ظرفیت اسمی تولید ۱.۱ میلیون تن آهن اسفنجی در حال 
اجراست. با حکم مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری توسعه معادن و فلزات، حسن اصغرزاده 

به عنوان عضو موظف هیئت مدیره مجتمع فولاد خراسان منصوب گردید.

در نشست بررسی اقدامات سایپایدک در مبارزه با قطعات تقلبی، بر ضرورت افزایش کیفیت خدمات پس از فروش،  فرهنگ سازی در حذف قطعات غیرایمن و ادامه بازرسی ها از بازار سراسر کشور در جمع آوری قطعات تقلبی،  تاکید و همچنین عنوان شد که صاحبان محصولات 
گروه خودروسازی سایپا برای خرید قطعات یدکی به عاملیت ها و نمایندگی های مجاز سایپا مراجعه کنند تا با مشکلی مواجه نشوند.

به گزارش کار و کارگر به نقل از روابط عمومی سایپایدك، عزت الله اکبری تالار پشتی، رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس در نشست بررسی اقدامات سایپایدک در مبارزه با قطعات تقلبی ضمن تقدیر از اقدامات انجام شده گروه خودروسازی سایپا در مبارزه با قطعات تقلبی، 
بر ضرورت افزایش کیفیت خدمات پس از فروش تاکید کرد و گفت: ما در مجلس به عنوان قانونگذار، در کنار تولیدکنندگان داخلی هستیم و معتقدیم برای پیشرفت صنایع داخلی باید از سرمایه های انسانی به نحو احسن استفاده کنیم.

او افزود: تکیه بر توان داخلی و قطع وابستگی به خارج، قدم  مهمی برای رفع تحریم هاست؛ باید باور داشته باشیم که با همراهی و اراده بخش های مختلف کشور به خصوص مجموعه دانشگاهی و دانش بنیان می توان به توسعه صنعتی،  دست یافت. قطعا در این مسیر مجلس در 
کنار تولیدکنندگان است و با قانون گذاری کمک خواهد کرد تا بسترها برای افزایش تولید و مهم تر تولید کیفی، فراهم شود.

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: توجه به شرکت های دانش بنیان موجب رشد و تعالی تولیدات داخلی می شود و حرکت گروه خودروسازی سایپا به سمت دانش بنیان شدن و استفاده از شرکت های دانش بنیان برای غلبه بر مشکلات، قابل تحسین  است.
او در ادامه خواستار تسریع در فرآیند خصوصی  سازی شرکت های خودروسازی شد و افزود: معتقدم دولت باید از سهامداری خودروسازان خارج شود و کار را به بخش خصوصی بسپارد تا خودروسازان چابک شوند و برنامه های توسعه ای خود را پیاده سازی کنند.

هزینه گارانتی محصولات سایپا،  یک سوم شده است
محمدعلی تیموری، مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا نیز در این نشست، گزارشی از روند افزایش کیفیت خدمات و تولیدات گروه خودروسازی سایپا ارایه کرد و گفت: طی ۲۱ ماه گذشته با برنامه ریزی اصولی و دقیق سعی شده که بازار از وجود قطعات تقلبی که با نام سایپا 

عرضه می شود،  تا حد زیادی پاکسازی شود و مردم به قطعاتی که اصالت دارد،  دسترسی داشته باشند.
او ادامه داد: در گذشته در بازار یکصد هزار میلیارد تومانی قطعات یدکی، شرکت سایپایدک هزار و ۹۰۰ میلیارد تومان خدمات به نمایندگی ها می داد که از این عدد هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان گارانتی )به دلیل رایگان بودن( و تنها یکصد میلیارد تومان به صورت غیرگارانتی کسب 

درآمد داشتیم.
مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا گفت: در سه ماه ابتدایی سال ۱۴۰۰ به ازای هر خودرو، سه میلیون تومان هزینه گارانتی پرداخت می شد، در مدت مشابه سال ۱۴۰۱ این عدد به دو میلیون تومان و در سال جاری به یک میلیون تومان رسیده این در حالی است که با وجود افزایش 
نرخ دستمزد و قطعات،  هزینه گارانتی محصولات سایپا،  یک سوم شده است. او یادآور شد: سال ها نگاه مردم اینگونه بود که قیمت قطعات یدکی و خدمات در نمایندگی خودروسازان گران است،  به همین جهت ترجیح می دادند که خدمات مورد نیاز خود را به غیر از نمایندگی ها تامین 

کنند،  اما وجود قطعات تقلبی و فرهنگ سازی که صورت گرفت، سبب شد تا مردم برای دریافت قطعات و خدمات بیش از گذشته به نمایندگی های رسمی خودروسازان مراجعه داشته باشند.
تیموری با بیان اینکه شرکت سایپایدک  با تمرکز بر بازار قطعات یدکی، توانسته به جایگاه واقعی خود در بازار قطعات یدکی دست پیدا کند، تصریح کرد: فرهنگ سازی نقش مهمی در حذف قطعات غیر ایمن دارد.

اصالت قطعات را مطمئن شوید
مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا با بیان اینکه سایپا در مبارزه با تولید و توزیع قطعات یدکی تقلبی کار جهادی انجام داده است، افزود: طی ۲۱ ماه گذشته، بر افزایش کیفیت خدمات پس از فروش، خروج قطعات یدکی تقلبی و تشدید بازرسی ها متمرکز شدیم و نتیجه آن، افزایش 

سهم سایپایدک از بازار قطعات یدکی شد.
او با اشاره به رویکرد دولت در زمینه مبارزه با قطعات تقلبی و حمایت های وزارت صمت، گفت: توصیه ما به مردم این است که حتما برای خرید قطعات یدکی به عاملیت ها و نمایندگی های مجاز سایپا مراجعه کنند و برای تشخیص اصالت قطعه، بارکد روی جعبه را به شماره 

۵۰۰۰۲۹۵۶ ارسال کنند تا از اصل بودن قطعه خریداری شده مطمئن شوند.
فروش آریا با گارانتی 5 ساله

تیموری با تاکید بر اینکه سودجویان بازار قطعات یدکی تقلبی، ارزشی برای جان و مال مردم قائل نیستند و تهدیدی برای ایمنی خودروها به شمار می روند،  افزود: برای افزایش کیفیت خدمات و تولیدات در گروه سایپا کار ریشه ای و بنیادین انجام شده تا رضایت حداکثری 
مشتریان فراهم شود.

افزایش‌کیفیت‌خدمات‌و‌خروج‌قطعات‌یدکی‌تقلبی‌از‌بازار‌در‌دستور‌کار‌گروه‌سایپا

  آگهی عدم تسلیم سند مالکیت مورث 
در اجرای تبصره سه از ماده 1۲۰ آئین نامه قانون ثبت 

 سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک ثبتی ٢٤ فرعی از ۸۹۸ 
اصلی   مفروز و مجزا شده از ٦ فرعی از اصلی مذکور و واقع در بخش 
۱۱ ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شمیران استان تهران به مساحت ٥٠٤ 
متر مربع ذیل ثبت ۱2۷23 صفحه 3۹۵ دفتر 34/۱  بموجب سند 
شماره ۵۵۱۱۹ مورخ 46/6/30 دفترخانه ۱2۹ تهران بنام حسن چشمه 
جوئی میباشد که با توجه به گواهی حصر وراثت به شماره ۷6۱/۹/۹0 
مورخ  ۹۱/3/۹  ایشان فوت نموده ورثه حین الفوتش عبارتند از فاطمه 
میرخوند چگینی )همسر(  و رضا و معصومه و مهری و مژده و مریم و 
محسن (همگی چشمه جوئی  ) پسران و دختران میباشند  اینک آقای 
محسن بداقی برابر وکالتنامه شماره 33۵20 مورخ ۱402/02/24  
دفترخانه ١٦١٢ تهران به وکالت از خانم مریم چشمه جوئی احدی از 
مالکین مشاعی درخواست صدور سند مالکیت سهم الارثی در پلاک 
ثبتی ٢٤ فرعی از ۸۹۸ اصلی را از این منطقه نموده است و برابر برگ 
تقاضای صدور سند نامبرده فوق اعلام نموده اند اصل سند مالکیت 
اولیه نزد خانم مهری چشمه جوئی بوده که نهایتا طی اخطار شماره 
١٤٠٢٨٥٦٠١٠٥٦٠٢٥٣٢٧ مورخ ۱402/06/06  مراتب جهت ارائه 
سند مالکیت به نامبرده ابلاغ شده لهذا با انقضاء مهلت مقرر قانونی 
وعدم ارائه اصل سند مالکیت مذکور مراتب یک بار در یکی از روزنامه 
های کثیر الانتشار منتشر میشود تا چنانچه شخص یا اشخاصی مدعی 
وجود سند مالکیت نزد خود میباشند دارنده حداکثر ظرف مهلت ۱0 روز 
پس از انتشار این آگهی سند مالکیت را به این اداره تسلیم و رسید 
دریافت نمایند در صورت انقضاء مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض سند 
مالکیت متقاضی بالا صادر و به وی تسلیم و متعاقباً نیز سایر اقدامات 

لازم مطابق ماده قانونی فوق الذکر انجام خواهد شد بازداشت نیست 
343/م الف

علیرضا  محمدی -  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمیران   

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پک توس به شناسه 
ملی ۱0۱0۱2۹۵40۹ و به شماره ثبت ۸۵0۷۱ به استناد 

صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱402/0۷/04 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد تعداد اعضای هیئت مدیره به 4 نفر 

تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید .
 سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )1588۰14(

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص فرداد سازه الاشت به 
شناسه ملی ۱40۱043۷۸04 و به شماره ثبت ۵۸۵۱62 به 

استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱402/0۵/۱۵ 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد موضوع فعالیت شرکت به شرح ذیل می باشد 
و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. مشاوره طراحی محاسبات 
نظارت اجرا مربوط به ساختمانها و ابنیه های فنی و فلزی )ساختمانهای 
و صنعتی و بتنی ( سیستمها تصفیه خانه های آب و فاضلاب سیلوها 
سدها بندها تونلهای انحراف آب و مخازن آب و سازه های دریایی و 
ساحلی و نظایر آن راههای اصلی فرعی روستایی بزرگراهها راه آهن 
فرودگاهها تونلها پلها راههای زیرزمینی و سیستمهای حمل و نقل پروژه 
های انبوه سازی و ایجاد شهرک و آماده سازی اراضی و نظایر آن تهیه و 
توزیع خرید و فروش کلیه مصالح ساختمانی بتن آماده و کلیه فرآورده 
های بتنی و آسفالت راهداری عملیات آسفالت و در کل گروههای راه و 
ترابری معماری و شهرسازی نفت و گاز زمین شناسی و معدن و مهندسی 
آب ژئوتکنیک و تاسیسات مکانیکی و برقی و خطوط انتقال آب و نفت 
و گاز طراحی و نصب و بهره برداری از ماشین آلات صنعتی برقی مراکز 
تولیدی و کارخانجات امور بازرگانی مربوط به صادرات و واردات ماشین 
الات ساختمانی و راهسازی و مواد اولیه محصولات تولیدی مرتبط با 
موضوع فعالیت شرکت و کلیه کالاهای مجاز بازرگانی اخذ نمایندگی و 
عقد قرارداد و مشارکت با شرکتهای داخلی و خارجی و صدور خدمات 
فنی و مهندسی تاسیس شعبه و اعطاء نمایندگی در داخل و خارج کشور 
شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی داخلی و خارجی 
برپایی و شرکت در نمایشگاهها و همایشها در صورت لزوم پس از اخذ 
مجوزهای لازم اخذ وام و تسهیلات ارزی و ریالی بانکها و موسسات مالی 
و اعتباری سامانه های نوین آبیاری تحت فشار ، بارانی ، پمپ ، لوله اصلی 
لوله جانبی و آبپاش ها، آبیاری بارانی مکانیزه ، آبیاری قطره ای، آبیاری 
اسپری ، آبیاری بابلر آبیاری زیر سطحی در زمینه های پروژه های تامین 
آب ،زهکشی،لاینینگ، آببندان تجهیزونوسازی اراضی ایستگاه پمپاژ و 
حفر چاه ، انتقال آب قنات و تمامی امور اجرایی در زمینه آبیاری و آب 
و فاضلاب و نیز تمام امور اجرایی در زمینه ابنیه و ساختمان به موضوع 
فعالیت شرکت الحاق گردید و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید 
شعبه شرکت به آدرس استان مازندران، شهرستان سوادکوه، بخش 
مرکزی، شهر آلاشت، شهداء، خیابان امام خمینی، خیابان شهداء، پلاک 0، 
طبقه 2 به کدپستی: 4۷۸4۱۱۷۵44 تاسیس و آقای سامان قاسم پور 
الاشتی به شماره ملی 2۱۵02۷4434 به سمت مدیرشعبه به مدت 

نامحدود انتخاب گردید. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1588۰۲4(

 آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پک توس به 
شناسه ملی ۱0۱0۱2۹۵40۹ و به شماره ثبت ۸۵0۷۱ 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
مورخ ۱402/0۷/04 تصمیمات ذیل اتخاذ شد نسرین 
خلیلی مسگری به شماره ملی 003۱۷۹4۷0۱ به سمت 
عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 و سعید 
صادقپور وجدی به شماره ملی 004۱2۱۵۷4۵ به سمت 
عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 و مهتاب 
علوی به شماره ملی 00۵۵0۹30۸6 به سمت عضو اصلی 
هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 و رامین فرجاد به 
شماره ملی ۱۵۵2۷۱۵620 به سمت عضو اصلی هیئت 

مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 انتخاب گردیدند 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )1588۰13(

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پک توس به شناسه 
ملی ۱0۱0۱2۹۵40۹ و به شماره ثبت ۸۵0۷۱ به استناد 

صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱402/0۷/04 تصمیمات ذیل 
اتخاذ شد نسرین خلیلی مسگری به شماره ملی 003۱۷۹4۷0۱ به 
سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 و سعید 
صادقپور وجدی به شماره ملی 004۱2۱۵۷4۵ به سمت مدیرعامل 
و عضو هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 و مهتاب علوی به شماره 
ملی 00۵۵0۹30۸6 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 
۱404/0۷/04 و رامین فرجاد به شماره ملی ۱۵۵2۷۱۵620 به 
سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱404/0۷/04 انتخاب گردیدند 
کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته 
، بروات ،قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مشترک مدیر عامل و 
رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت و اوراق عادی با امضاء مدیر 
عامل به تنهایی همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد. حدود و 

اختیارات مدیر عامل مطابق با اساسنامه می باشد. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )1588۰15(

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره ۱4026030۱0۵۱00۱۵4۹هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي خانم ندا بخشی پیره گلین فرزند سیف اله به شماره شناسنامه04۱0033۸20 
صادره از تهران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۵2/۵0مترمربع پلاک ۱۱44۱ فرعی از 
۵3اصلی واقع در قرچك خریداری از مالک رسمی آقای علی شاهسون محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در 
صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/0۷/2۷
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱3 /۱402/0۸

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک کد335م الف .

اداره كل ثبت اسناد و املاك استان تهران
اداره ثبت اسناد واملاك حوزه ثبت ملك قرچك

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي واراضي 

و ساختمانهاي سند رسمي
برابر راي شماره ۱4026030۱0۵۱00۱۸۹6هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر درواحد ثبتي ملك قرچك تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضي آقای عباس محمود خانلی فرزند بهروز به شماره شناسنامه23۵3 صادره از 
تهران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱00مترمربع پلاک ۱0۷۹ فرعی از ۵3اصلی واقع 
در قرچك خریداری از مالک رسمی آقای منصور مهدوی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه ازتاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱402/0۷/2۷
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱3 /۱402/0۸

محمود داودی رئیس ثبت اسناد و املاک کد33۲م الف .

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱0022۸۱مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱0۸تفکیکی پلاک ۸۹6۵فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵64صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 345/م الف  

آگهی فقدان سند مالکیت 
برابر درخواست وارده ۵۱002۷۸مورخ۱402/0۱/۱۷وکیل مالک به 

موجب وکالتنامه ۱40۱2206۱26434۱6با تسلیم دو برگ استشهادیه مدعی 
گردیده که سند مالکیت 2دانگ یک قطعه زمین به مساحت 2۵6/۵مترمربع 
قطعه۱۱۵تفکیکی پلاک ۸۹۵۸فرعی از ۵3اصلی واقع در قرچک مفروز از 
63فرعی بخش بهنام پازوکی بنام ویدا لسانی نسبت به 2دانگ ثبت و سند به 
شماره مسلسل 4۷۵۵6۷صادر گردیده که سپس به علت اسباب کشی وجابه 
جایی منزل مفقود گردیده و تقاضای سند مالکیت المثنی را نموده است که مراتب 
برابر ماده ۱20آئین نامه اصلاحی قانون ثبت در یک نوبت جهت اطلاع عموم 
آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و یا بودن سند مالکیت در نزد 
خود باشد از تاریخ نشر آگهی به مدت ده روز مراتب را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت به این اداره اعلام و رسید اخذ نماید بدیهی است در صورت عدم 

اعتراض در مدت قانونی طبق مقررات سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
محمود داودی سرپرست حوزه ثبت ملک قرچک  از طرف محمد محبی–

کدآگهی 34۲/م الف  

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو 40۵ مدل ۱3۹3 نقره ای شماره انتظامی 3۵2 س 

۵4 ایران ۸4 شماره موتور ۱24K03۷4۸4۱ و شماره شاسی ER02۷۱۷0 به نام 
عبدالرضا هرمزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 20۵۷ – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری رنو لوگان ال ۹0 مدل ۱3۹0 سفید شماره انتظامی ۸2۸ ق 

۱۸ ایران 63 شماره موتور 6۹0W06۸۵۷۸ و شماره شاسی D0۱۱۱3۷02 به نام ناصر 
قنبری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 20۵۸ – ط

اگهی مزایده  اموال غیر منقول )اسناد ذمه(
آگهی مزایده

به موجب پرونده اجرائي كلاسه ۱402000۵۸ و ۱402000۵۹ شعبه اجرای اسناد رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دلیجان ؛ ششدانگ یک باب ساختمان پلاك ثبتی 
26۹0   فرعی از 442۷اصلی واقع در قطعه شش حوزه ثبتی شهرستان دلیجان به نشانی: دلیجان بلوار 60 متری شهرک امام رضا )ع( نبش کوچه شبنم 3  که سند آن به مساحت 
4۸/ ۱۵۸  متر مربع مالکیت سمیه / پورحبیبیان امیري فرزند مهدي شماره شناسنامه 46۱ تاریخ تولد ۱36۱/06/۱۵ صادره از بابل دارای شماره ملی 2063۵3۷224 با جز سهم 6 
از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه با شماره مستند مالکیت 2۵0  تاریخ   22/ 0۱/ ۱400    موضوع سند مالکیت اصلي بشماره چاپی 34۸۹۹۸ سری ب سال ۹۹ با شماره 
دفتر الکترونیکی ۱4002030۵004000200 ثبت گردیده است.و حدود آن برابر سند مالکیت صادره بدین شرح می باشد : شمالا: پي است بطول )00 / ۱0( ده متر به شماره 
هفتصد وسي وهفت فرعي شرقا: در دو قسمت اول به دیوار بطول )00 / ۱6( شانزده متر به شماره هفتصد وپنجاه وپنج فرعي دوم پي است بطول )3۱ / 0( سي ویک سانتیمتر 
به کوچه جنوبا: در دو قسمت اول پي است بطول )۹۵ / 6( شش متر و نود وپنج سانتیمتر به خیابان دوم پي است بطول )36 / 4( چهار متر و سي وشش سانتیمتر به خیابان غربا: 
پي است بطول )20 / ۱3( سیزده متر و بیست سانتیمتر به بلوار60 متري پلاک مذکور برابر قراردادهای داخلی  بانکی  شماره ۱0۸۵ مورخ ۱۹/ 0۷/ ۱40۱ و شماره ۸۸43 مورخه 
22/ 0۸/ ۱40۱ بانک صادرات از طریق واحد اجرای ثبت دلیجان بازداشت گردیده  و نسبت به آن به شرح کلاسه های ذیل اجراییه صادر گردیده : ا- کلاسه ۱402000۵۸ له بانک 
صادرات و علیه شرکت خدماتی کاراندیشان دلیجان و غیره 2- کلاسه ۱402000۵۹ له بانک صادرات و علیه شرکت خدماتی کاراندیشان و غیره ، و طبق نظر كارشناس رسمي به 
شماره 2۹۸ مورخه 0۹/ 0۷/ ۱402   پلاک مذکور با وضعیت موجود به مبلغ ۱63.000.000.000 ریال معادل شانزده میلیاردو سیصد میلیون تومان  ارزیابي شده و قطعیت یافته 
است . مطابق با گزارش کارشناس رسمي دادگستري ملک دارای کاربری مسکونی و تجاری و مساحت عرصه آن طبق سند و وضعیت موجود 4۸/ ۱۵۸ متر مربع و مساحت اعیانی آن 
۷۸/ ۵۹2  متر مربع در چهار طبقه  شامل یک واحد تجاری به مساحت 0۸/ ۸6 مترمرب و سه واحد مسکونی در سه طبقه با مساحت خالص ۸/ 36۹ مترمربع و ۹/ ۱36 مترمربع 
فضای مشاعی  بانضمام اساسور وسیستم گرم وسرد پکیج و منصوبات به غیر از کابینت  با امکانات و امتیازات آب و برق و گاز و فاضلاب  مجزا است . فعلا توسط مالک در حال بهره 
برداری است پلاك فوق از ساعت ۹ الي ۱2 روزدو  شنبه  مورخ ۱۵/ 0۸/ ۱402  در اداره ثبت اسناد و املاک دلیجان واقع در خیابان شهید بهشتی از طریق مزایده به فروش مي 
رسد . مزایده از مبلغ فوق الذکر شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادي نقداً فروخته مي شود . لازم به ذكر است پرداخت بدهي هاي مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا 
حق اشتراك و مصرف در صورتي كه مورد مزایده داراي آنها باشد و نیز بدهي هاي مالیاتي ملک و عوارض شهرداري و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینكه رقم قطعي آن معلوم شده یا 
نشده باشد به عهده برنده مزایده است .. همچنین نیم عشر اجرایی و حق مزایده نقداً وصول مي گردد . ضمناً حق حراج زائد بر مبلغ مزایده مذكور بعهده خریدار است . ضمنا بر 
اساس ماده ۱36 اصلاحی ایین نامه اجرا، شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار ونماینده قانونی وی در جلسه 
مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش 
را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده وبه حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید میگردد.

تاریخ انتشار :2۷/ 0۷/ ۱402
شناسه آگهی: ۱۵۸۸۱۷4

رئیس اداره ثبت اسنادو املاک دلیجان – غلامحسن فدایی



جدال صنعت نفت و ملوان در آبادان

یک گل ملی و یک بازی ملی علی دایی کم شدحرکت پرسپولیس با پیکان به سوی صدر جدول 
مسی‌در‌دو‌قدمی‌»شهریار«

سرویس ورزشی: با حدف گل علی دایی در بازی برابر اکوادور به 
دلیل حضور تیم المپیک این کشور، لیونل مسی دو گل تا رسیدن به 

رکورد شهریار فوتبال ایران فاصله دارد.
به گزارش  TYC، تیم ملی فوتبال آرژانتین با درخشش لیونل مسی 
توانست پرو را در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ شکست دهد. آلبی سلسته در 
این بازی با دو گل به پیروزی دست پیدا کرد که هر دو گل را مسی به ثمر 
رساند. البته او یک گل دیگر را هم به ثمر رساند که VAR آن را رد کرد. 
مسی با زدن دو گل در این دیدار، بهترین گلزن تاریخ مسابقات انتخابی 

جام جهانی در منطقه آمریکای جنوبی شد.
لیونل مسی اکنون ۳۱ گل برای آرژانتین در مقدماتی جام جهانی به ثمر 
رسانده است. لوئیس سوآرس، مهاجم اروگوئه، با ۲۹ گل جایگاه دوم را 

به خود اختصاص داد.
در حالی که فیفا و بسیاری از منابع در ابتدا اعلام کردند علی دایی 
۱۰۹ گل در ۱۴۹ بازی به ثمر رسانده است ولی فیفا بازی ایران برابر تیم 
المپیک اکوادور در ۱۲ ژانویه ۲۰۰۰ را دیدار رسمی نمی داند. بنابراین یک 
بازی ملی و یک گل علی دایی کم  می شود و رکورد جدید علی دایی ۱۰۸ 

گل در ۱۴۸ بازی ملی می شود.
دایی ۱۷ نوامبر ۲۰۰۴، به اولین بازیکنی تبدیل شد که از مرز ۱۰۰ گل 
در فوتبال ملی عبور می کند. دوران ملی علی دایی ۱۳ سال از سال ۱۹۹۳ 
تا ۲۰۰۶ به طول انجامید و در نهایت کریستیانو رونالدو به تازگی توانست 

رکورد او را بشکند.
بر این اساس لیونل مسی به دو گل دیگر نیاز دارد تا به رکورد علی 
دایی برسد و دومین گلزن برتر تاریخ فوتبال شود. در صدر جدول برترین 

گلزن دیدارهای ملی، کریستیانو رونالدو با ۱۲۷ گل ایستاده است.
نکته جالب اینکه سونیل چتری هندی این ماه نیز برای هند گلزنی کرد 
تا شمار گل هایش را به ۹۳ گل برساند. هندی ها خیلی روی این مهاجم 
۳۹ ساله حساب کرده و دوست دارند او بتواند شمار گل هایش را در 

دیدارهای ملی سه رقمی کند.

وزیر ورزش: 
جنایات‌بشری‌چهره‌واقعی‌
رژیم‌غاصب‌صهیونیستی‌را‌
بیش‌از‌پیش‌نمایان‌ساخت

سرویس ورزشی:  وزیر ورزش و جوانان با 
اشاره به رفتار غیرانسانی و به دور از اخلاق 
رژیم صهیونیستی در حمله به بیمارستانی در 

غزه، گفت: حمله ددمنشانه و جنایات بشری، چهره واقعی رژیم غاصب 
صهیونیستی را بیش از پیش نمایان ساخت.

کیومرث هاشمی  در حاشیه مراسم راهپیمایی مردمی حمایت از غزه 
در تهران، تاکید کرد: این حضور، پیامی مشخص و واضح دارد و آن این 

است که مردم غزه و فلسطین تنها نبوده و نیستند.
وی ادامه داد: حضور مردم همیشه باعث دلگرمی آنها خواهد بود، 
حرکت ددمنشانه ای که انجام شد چهره خبیث رژیم غاصب صهیونیستی 
را بیش از پیش نمایان کرد و این غده سرطانی باید برای همیشه نابود 

شود.
وزیر ورزش و جوانان، یادآور شد: در حوزه ورزش همیشه در 
کنار مردم بوده و خواهیم بود. تیم ملی فوتبال ایران هم سه شنبه 
شب با نمادهایی که به همراه داشت حمایت کامل و قاطع خود را 
از مظلومیت مردم فلسطین نشان داد و ما همیشه بر حمایت خود 

تاکید داریم.
جنایات صهیونیست ها در غزه در حالی وارد دوازدهمین روز خود 
شده که دیشب یک نمونه دیگر از حقوق بشر صهیونیستی با بمباران 
وحشیانه بیمارستان المعمدانی غزه و به خاک و خون کشیده شدن 
مجروحان بستری و مردم پناه برده به آنجا دوباره به نمایش درآمد، جنایتی 
که کشورهای غربی همچون آمریکا، انگلیس، فرانسه و آلمان با تمام توان 

از اسراییل حمایت کردند.

بهرامی‌سرمربی‌تیم‌‌ملی‌کاراته‌بانوان‌‌شد
سرویس ورزشی : لیلا بهرامی هدایت تیم ملی کاراته بانوان ایران را 
در مسابقات قهرمانی جهان به میزبانی بوداپست برعهده خواهد داشت.
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی فدراسیون کاراته ،  لیلا 
بهرامی به عنوان مربی تیم ملی کومیته بانوان برای حضور در مسابقات 

قهرمانی جهان ۲۰۲۳ انتخاب شد.
فدراسیون کاراته با قدردانی از زحمات کادرفنی سابق تیم ملی، بهرامی 
را که از مربیان شناخته شده کاراته کشورمان است را به عنوان مسئول فنی 

تیم ملی انتخاب کرد.
بهرامی پیش از این نیز سابقه فعالیت در تیم ملی کاراته را 

داشت.
مسابقات کاراته قهرمانی جهان ۲ تا ۷ آبان ماه در بوداپست مجارستان 

برگزار می شود.

سرویس ورزشی: در ادامه 
بازی های  هفته ششم  لیگ برتر 
فوتبال ۲ بازی روز پنج شنبه برگزار 
می شود که در حساس ترین بازی ها، 
تیم پرسپولیس به مصاف تیم پیکان 
می رود و تیم صنعت نفت آبادان هم 

پذیرای تیم ملوان است.  
پیکان- پرسپولیس -ساعت ۱۶:۵۰ 
بازی پیکان و پرسپولیس تا چند 
روز پیش مشخص نبود که در کدام 
ورزشگاه قرار است برگزار شود 
چرا که ورزشگاه های پاس قوامین و 
انقلاب کرج شرایط میزبانی نداشتند 
و ورزشگاه آزادی هم برای بازی 
استقلال و هوادار آماده شده بود به 
همین علت بعد از کش و قوس های 
فراوان ورزشگاه سردار آزادگان قزوین 

میزبان این بازی شد.  
تیم پیکان هفته گذشته توانست ۳ امتیاز باارزش خارج 
از خانه را برابر تیم استقلال خوزستان کسب کند و با ۶ 

امتیاز در جایگاه نهم جدول رده بندی قرار بگیرد.   
شاگردان خطیبی در  فصل اخیر بیشتر بازی هایشان 
با تساوی به پایان رسیده است و شاید در این بازی به 
دنبال متوقف کردن پرسپولیس در قزوین باشند تا باعث 
خوشحالی استقلال و سپاهان رقبای سرخ پوشان شوند.  

تیم های رسول خطیبی  در چند سال اخیر برابر تیم 
پرسپولیس حاشیه های زیادی داشتند و در اکثر بازی ها هم 

خطیبی بازنده بوده است. او می خواهد طلسم ناکامی های 
خود را این بار در قامت  سرمربی پیکان  برابر سرخ پوشان 

بشکند و برنده از زمین مسابقه خارج شود.  
در آن طرف، تیم پرسپولیس با ۱۲ امتیاز در رتبه دوم 
جدول رده بندی قرار دارد.   البته یک امتیاز از تیم بابت 
تخلف در قرارداد گولسیانی کسر شده است و باید دید 

کمیته استیناف رای کسر امتیاز را برمی گرداند یا نه!  
سرخ پوشان پایتخت بعد از برد برابر تیم گل گهر 
سیرجان دچار مسائل حاشیه ای شدند و یحیی گل 
محمدی به خاطر پرداخت نشدن آپشن قهرمانی فصل 
گذشته در تمرینات حضور پیدا نکرد و به نوعی به 

حالت قهر راهی دبی شد و بازیکنان 
پرسپولیس هم حاضر نشدند که 
بدون سرمربی خود تمرین کنند. 
البته مدیران پرسپولیس طی صحبت 
با بازیکنان به آن ها قول دادند که 
آپشن قهرمانی شان را می دهند و 
آن ها حاضر شدند که در تمرینات 

شرکت کنند.  
به هر حال سرخ پوشان پایتخت 
به دنبال برد برابر پیکان هستند تا 
همچنان در کورس رقابت با مدعیان 
قهرمانی بمانند و دل هواداران خود 

را شاد کنند.  
علاوه بر این، وحید امیری و 
میلاد سرلک مصدومان سرخپوشان 
هستند، ضمن اینکه یاسین سلمانی 
به خاطر پارگی رباط صلیبی تا چند 
ماه آینده غایب خواهد بود. با این وجود پرسپولیس به 
اندازه کافی بازیکن دارد تا در مصاف با خودروسازان 
به میدان بروند. البته مرتضی پورعلی گنجی مدافع ملی 
پوش پرسپولیس در بازی فینال برابر تیم ملی قطر دچار 
مصدومیت شد و به نظر نمی رسد او به این بازی برسد.   
۲ تیم تاکنون ۳۶ بار به مصاف هم رفته اند که از این 
تعداد ۲۶ برد سهم پرسپولیس و  برد سهم پیکان بوده و  

بازی هم با تساوی به پایان رسیده است.   
همچنین در دیگر دیدار امروز تیم صنعت نفت آبادان 
از ساعت ۱۹  در خانه خود میزبان ملوان بندر انزلی است
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

مسئولیت اداره کل 
مسئولیت ما در ساخت راه های روستایی، شهری، راه های شریانی و نگهداری از راه های 

در حال بهره بردرای می باشد که همگی جزو مسئولیت های ما هستند.
از سویی مسئولیت بحث حمل و نقل بار و مسافر نیز از دیگر مسئولیت های اداره کل 

می باشد که در هر دو حوزه مشغول به خدمت می باشیم.
اما در خصوص استان البرز باید عنوان کرد، با توجه به اینکه البرز استان بسیار جوانی 

است، زیرساخت های آن متناسب با استانی با این حجم جمعیت نمی باشد!
استان البرز به لحاظ وسعت شاید یک سوم تعدادی از استان ها باشد ولی به لحاظ جمعیت 
دو برابر و حتی بیشتر آن استان ها است. از سویی تردد در استان البرز بیشتر مواقع جزو 
ترددهای اول کشور است. لذا زیر ساخت های استان البرز در هیچ بخشی چه راه و چه حمل 

و نقل متناسب با این حجم نمی باشد. 
هنگامی که اینجانب وارد استان شدم، مسئولین وقت در خصوص اهمیت رسیدگی به 
تعدادی از محورها با بنده صحبت کرده و نگرانی های خود را عنوان نمودند و با استقرار در 
این سمت متوجه شدیم که بودجه استانی ابلاغی سال ۹۹ حدود ۴۰ میلیارد تومان است و 
بودجه ملی ابتدای سال ۱۳۹۹ حدود ۳۹ میلیارد تومان! در حال حاضر در پایان سال ۱۴۰۱ 
بودجه استانی ۱۷۰ میلیارد تومان و بودجه ملی ما در پایان سال ۱۴۰۱ به رقم ۸۷۰ میلیارد 

تومان ابلاغ گردید. 
فعالیت های صورت گرفته 

از اولین روزکار ما خواسته های مردم را اولویت بندی نمودیم و تا به امروز ۹۰ درصد 
خواسته های مردم عزیز را در این حوزه یا به سرانجام رسانده ایم، یا در دست اقدام است و یا 

برنامه ریزی آن انجام شده است تا اجرایی گردد.
برای نمونه ما با احداث زیر گذر پل کلاک و فردیس به طول ۷۰۰ متر در فاز اول که با حضور 
وزیر محترم راه و شهرسازی افتتاح گردید و فاز دوم را که تعریض پل رودخانه بود با حضور استاندار 
البرز اخیرا افتتاح نمودیم و فاز سوم محور فوق اصلاح رمپ و لوپ پل فردیس می باشد را در برنامه 

داریم و به این صورت گره ترافیکی چندین ساله را برطرف نمودیم.
رفع نقاط حادثه خیز

ما در حوزه رفع نقاط حادثه خیز عددی را که داشتیم به صفر رساندیم و در حال حاضر 
۱۴ نقطه جدید معرفی نمودند که پیگیر رفع آنها می باشیم.

پروژه های شاخص و برنامه های در دست اجرا 
تعریض محور آتشگاه ، تعریض ۲ کیلومتر محور اصلی از پل هاشمی به بعد ، محور 
آتشگاه - برقان و کردان - محور قزل حصار که بسیار خطرناک بود ، محور سهیلیه ، محور 
کردان - کمال شهر- چهارباغ که خواسته مردم در ۲ دهه گذشته بوده اند تعدادی از اقدامات 

ما می باشند.
در منطقه سعیدآباد هم که منطقه حساسی بود ۲ کیلومتر را تعریض و آسفالت نمودیم و ۵ 
کیلومتر هم در برنامه داریم- روکش آسفالت محور تهران دشت که از درخواست های بیش 
از دو دهه ای مردم بود و بالغ بر ۲۵ کیلومتر می باشد و ۳۵ روستا را در بر می گیرد را اجرایی 

نمودیم که رضایتمندی خوبی ایجاد کرده است. 

روکش آسفالت منطقه بیدستان که ۲۵ سال بود در انتظار آسفالت بود و.... بسیاری از 
محورهای دیگر که در این گفت و گو نمی گنجد. البته در منطقه بالا طالقان و پایین طالقان ۲۲ 

کیلومتر را آسفالت می کنیم که از ابتدای انقلاب آسفالت نشده بودند.
حمایت دولتمردان

خوشبختانه در دولت سیزدهم با کاهش پرداخت اوراق به جای مطالبات ما توانسته ایم 
به انجام پروژه ها سرعت ببخشیم و اشتیاق برای بخش خصوصی ایجاد شده است تا در 

مناقصات شرکت نمایند.
روشنایی اتوبان 

با توجه به اهمیت موضوع ما بحث روشنایی اتوبان که بسیار مشکل داشت را با برنامه ریزی 
دقیق بررسی و به پیش بردیم که بیش از ۶۵ درصد آن اجرا شده است. 

تعداد پروژه های در دست اجرا 
ما در حال حاضر تعداد ۱۱۰ پروژه داریم و هزار و ۳۸۰ میلیارد تومان قرارداد که همگی 

مشغول به فعالیت می باشند.
اقدامات حوزه راه روستایی

در حوزه راه روستایی برای اولین بار بودجه مناطق محروم به استان البرز آمد که در سمت 
طالقان و ساوجبلاغ هزینه نمودیم و در واقع اکثر راه های روستایی که مردمان آن بالغ بر ۲ دهه 
درخواست آسفالت داشتند را اجابت نمودیم. در محور چالوس هم سال گذشته طرحی را اجرا 
نمودیم که به لحاظ زیباسازی و ایمن سازی تونل ۹ را اورهال نماییم تا از حوادث تلخی که 
اتفاق افتاده بود جلوگیری کنیم که خوشبختانه طرح بسیار خوبی بود و این طرح را برای تونل 
شماره ۵ هم در نظر گرفتیم و تونل کندوان را هم زیباسازی، ایمن سازی و هوشمند می کنیم و 

به لحاظ نورپردازی هم طرح هایی را داریم.
ایمن سازی محورها

زمانی که ما به استان آمدیم، آمار سقوط در دره محور چالوس ۲۶ سقوط گزارش شده بود 
که مربوط به ۲ سال قبل از ورود ما بود ولی در ۲ سال گذشته به لحاظ ایمن سازی صورت 

گرفته تنها یک سقوط داشتیم.
در محور ماهدشت- اشتهارد در ۶ ماه اول سال ۱۴۰۰ تعداد ۲۶ نفر در اثر واژگونی خودرو 
تلفات جانی داشتیم که با اجرای طرح ضربتی در این محور که رفت و برگشت ۷۶ کیلومتر بود 

شیب ۴۴ کیلومتر را جوری اصلاح نمودیم که آمار فوق به ۹ نفر کاهش یافت.
اقدامات حوزه حمل و نقل کالا و بار

در منطقه ساوجبلاغ و نظرآباد ما ۲۷ شرکت حمل بار داشتیم با مجوز نداشتند و درخواست 
آنها دریافت مجوز بود که با هماهنگی های صورت گرفته مجوز همگی صادر گردید.  در 
حوزه ترانزیت هم خودروهایی که بار را در گمرک البرز)فرودگاه پیام( ترخیص می کردند برگه 
عوارض ورود و خروج کالا به کشور را باید به تهران می بردند و استقبال ترانزیت از استان 

البرز کم بود و به تهران مراجعه می کردند.
ما در این خصوص تمام امکانات مورد نیاز را در فرودگاه پیام ایجاد نمودیم و در آمد ما از 

یک میلیارد تومان در ۱۴۰۱ به ۳۰ میلیارد تومان افزایش یافته است و در صدد ارتقاء آن هستیم 
و از سوی دیگر پایانه مسافربری را نیز در حال بررسی برای پویایی بیشتر داریم.

رفع شکل محور شمشک – دیزین
در محور شمشک - دیزین بعد از ۶ سال که ریزش کرده بود و اقدامی صور نگرفته بود 
ما وارد عمل شدیم و با دستگاه های خودمان به صورت امانی مسیر را بازگشایی نمودیم و 
عملیات پایدارسازی را انجام می دهیم و آسفالت محور شمشک به دیزین را که ۲۰ سال 

آسفالت آن مانده بود را اقدام نمودیم.
تعداد ماشین آلات اداره کل

ما مجهز به ۱۲۶ دستگاه ماشین آلات حوزه راهداری می باشیم که عمر متوسط آنها ۲۵ 
سال است. البته در ۲ سال گذشته ۱۷ دستگاه را اورهال نمودیم و قطعا برای این مسئله طرح 
و برنامه داریم که در صورت اعطای مجوز نسبت به واردات آنها اقدام می نمائیم و طی مدت 
۲ سال کل ناوگان را نوسازی می کنیم. ما برای تهیه ماشین آلات از تولیدکنندگان داخلی رغبت 
داریم ولی با توجه به نوع فعالیت و نیاز مبرم، یک دستگاه خدمات رسان نمی بایست معطل 

بماند که امیدواریم مسئولین محترم مارا در این خصوص یاری نمایند.
عملکرد در حوزه زیر ساخت ها اداری

زمان ورود به استان البرز ما یک ساختمان استیجاری در گوهردشت داشتیم و ساختمان 
دیگری در دست اجرا داشتیم که سال ۹۲ استارت آن خورده بود وحدود ۴۵ درصد پیشرفت 

داشت که آن را به اتمام رساندیم.
در کنار آن قرارگاه پلیس راهی را داشتیم که سال ۹۷ استارت آن خورده بود و ۴۰ درصد 

پیشرفت داشت که سال گذشته آن را با طرح فاخر اتمام و بهره برداری رساندیم.
مجددا یک ساختمان پلیس راه )عوارضی( با ۴۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشتیم که آن را 

هم به اتمام رساندیم و سال گذشته افتتاح گردید.
در خصوص دوربین های نظارتی و ثبت تخلف از هرکدام ۳۵ عدد در استان داریم که با 

توجه به میانگین کشوری ۲۰ درصد بالاتر می باشد و دلیل آن ترافیک بالا در استان است.
عمده ترین مشکل

مشکل بزرگ ما در استان بحث ترافیک می باشد و با توجه به خرابی های موجود نیاز به 
اجرای طرح داریم و همینکه مشغول به کار می شویم از سایر دستگاه ها اعلام می کنند که به 

دلیل ترافیک بالا کار را تعطیل کنید!
تعامل دستگاه های استان

یکی از سیستم های کاری ما این است که اگر بتوانیم امتیازی از هر یک از دستگاه ها 
دریافت کنیم که ما را در خدمت رسانی بیشتر و بهتر به مردم یاری کند، منت آنها را نیز به جان 
می پذیرم! برای نمونه بودجه های فوقی که به آن اشاره شد را اینجانب از روز معارفه خود 

با تقاضا و درخواست از تمامی مدیران مربوطه طلب نمودم و در قبال آن کار تحویل دادیم.
ولی نباید از این مسئله غافل شد که استان جوان البرز واقعا نیاز به توسعه زیر ساخت ها 

دارد.

اجرای عملیات پیشگیرانه
از زمان آغاز بکار در اداره کل تمامی عوامل اجرایی ما بسیج شدند تا محورهایی را که 
ریزش دارد مهار کنند و در جاده چالوس بخشی که در حوزه عملیاتی ما قرار دارد حادثه ای 
نداشته ایم ولی در ادامه جاده که خارج از محدوده ما می باشد حادثه داشته ایم ضمن اینکه  

در همین محور و کنار تونل کندوان در حال احداث یک راهدارخانه می باشیم.
خسارات سیل جاده چالوس

در بحران سیل، هنگامی که در محور حضور یافتیم با دیدن خسارت حداقل ۲ ماه زمان 
را با کار سخت برای مرمت خرابی ها در نظر گرفتم، ولی با تلاش جهادی همکاران در مدت 
۱۹ روز جاده را پاکسازی نمودیم ) حتی در تونل ها که آواربرداری کار بسیار دشواری است 
و تعدادی از همکاران ما به دلیل فعالیت در تونل و استنشاق گاز ماشین حتی بیهوش شدند(.

تعداد پرسنل اداره کل
تعداد پرسنل و همکاران ما ۳۶۰ نفر می باشد که از این لحاظ بسیار فقر داریم.

ما حتی برای اقامت نیروهای متخصص در استان فضای اقامت را نداشتیم که زیر ساختی 
را برای این کار آغاز کردیم و مرکز مدیریت راه های خودمان را نیز ارتقاء دادیم و در سایر 

مناطق هم به دنبال توسعه زیر ساخت ها هستیم تا ضعف های موجود را کاهش دهیم.
این مسایل ممکن نبود الا به کمک مسئولان ، توجه به شنیدن سخن تک تک نیروهایی که 
سالها در این حوزه تخصص و تجربه داشتند و در نهایت تلاش جهادی و متعهدانه نیروهای 
سختکوش اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان البرز و قدردانی مدیریت از این 

نیروهای متعهد که در خدمت رسانی به مردم عزیزمان سخت تلاش می کنند.
ما با برگزاری جشن های ملی و مناسبتی در مجموعه، کمک برای آزادسازی زندانیان و 
برنامه های فرهنگی تلاش کرده ایم تا مجموعه ای پرتلاش را در راه خدمت رسانی به مردم 
عزیز استان البرز و میهمانانی که از استان تردد می نمایند، همیشه پویا و با نشاط داشته باشیم.

سخن پایانی
وظیفه می دانم به عنوان فردی که در حوزه خدمت رسانی به مردم عزیزمان حضور دارم، 
از تمامی مسئولان محترم ، مردم عزیز و همکاران متعهد که در حد توان خود ما را در خدمت 

رسانی هر چه بهتر یاری نموده اند و در کنار ما قرار دارند، صمیمانه قدردانی نمایم.

مهندس‌علی‌زندی‌فر‌مدیرکل‌راهداری‌و‌حمل‌و‌نقل‌جاده‌ای‌استان‌البرز:
خدمت رسانی هر چه بیشتر به مردم را، سرلوحه اقدامات خود قرار داده ایم

استان البرز نیازمند توجه جدی مسئولان در حوزه توسعه زیرساخت ها است
استان‌البرز‌در‌مسیر‌توسعه‌

علی زندی فر قریب به 30 ماه است که در سمت مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز منشاء ارائه خدمات ارزنده ای بوده اند و با برنامه ریزی های مناسب و منسجم و نگاه تخصصی به این حوزه 
فعالیتی تحولات خوبی را رقم زده اند. این مدیر توانمند 4 سال در سمت مدیرکل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی و 2 سال هم در همین سمت در استان لرستان حضور داشتند و با 
کوله باری از تجربه و تخصص به استان البرز )که به لحاظ قرار گرفتن در کریدوری حساس نیاز به مدیریت جهادی و تخصصی دارد( وارد شدند. بیش از ربع قرن تجربه در حوزه راهداری و حمل و نقل جاده ای 

از ایشان مدیری توانمند ساخته که امروزه بعنوان یکی از مدیران گران سنگ کشور در این حوزه و در این مسئولیت خطیر به خدمت رسانی مشغول می باشد. 
برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان البرز گفت و گوی اختصاصی کار و کارگر با مهندس علی زندی فر، مدیرکل این مجموعه توانمند و خدمات رسان از منظر 

نگاهتان می گذرد.

گفت‌و‌گوی‌اختصاصی‌کار‌و‌کارگر‌با‌مدیران‌جهادی‌

كاروكارگر- علیرضا خضرایی

صعود کره و ژاپن و صدرنشینی آرژانتین

ایران‌در‌رده‌بندی‌فیفا‌بدون‌تغییر‌ماند‌
سرویس ورزشی: تغییری در 
جایگاه تیم ملی فوتبال ایران در 
ایجاد نخواهد  فیفا  رده بندی آتی 

شد.
 دیدارهای ملی فوتبال در سراسر 
جهان برگزار و بر این اساس 
رده بندی جدید تیم های ملی نیز 
مشخص شد. تیم ملی فوتبال ایران 

در این ماه توانست ابتدا اردن را سه 
بر یک شکست دهد و در ادامه نیز با 
چهار گل قطر را از پیش رو برداشت.
تیم ملی ایران با وجود این دو 
پیروزی همچنان بدون تغییر در رده 
دوم آسیا و ۲۱ جهان قرار دارد. این 
در حالی است که ژاپن بعد از دو 
پیروزی در بازی های  دوستانه برابر 

کانادا و تونس توانست با یک پله 
صعود به رده هجدهم دنیا برسد. کره 
جنوبی نیز با دو برد در دیدارهای 
دوستانه توانست با سه پله صعود به 
رده ۲۳ جهان صعود کند تا بعد از 
ژاپن و ایران در رده سوم آسیا قرار 

داشته باشد.
در صدر این رده بندی، تیم ملی 

آرژانتین قرار دارد که بالاتر از فرانسه 
و برزیل در جایگاه نخست ایستاده 
است. در بین ۱۰ کشور اول رده بندی 
فیفا، بیشترین سقوط را کرواسی 
داشت که با چهار پله سقوط به رتبه 
دهم رسید. بیشترین صعود را نیز ولز 
داشت که با پله پله صعود توانست به 

رده ۲۸ جهان برسد.


